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118H AT 5%

1.1 3RERR B2 AT

SRR RE R, B8 K S HRA

ATI<CR>

<CR><LF><manufacturer>
<CR><LF><module_version>
<CR><LF><soft_version>
<CR><LF>OK<CR><LF>

<manufacturer>: 3 7§
<module_version>: A5

<soft_version>: ARERELEARA

ATI
NEOWAY I ZER
N720 R =

V003 B A
OK

N/A

1.2 FREVRER IR A : +GMR

PRI SRR RRCAR A5 B
AT+GMR<CR>

<CR><LF><revision>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<revision>: BB RRAME S

AT+GMR
+GMR:N720_DOBOCM_BZ_V003 AR A
OK

N/A
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1.3 REMES5mE: +CSQ

TR RIS 5 58 <rssi>
AT+CSQ<CR>

N/A

<CR><LF>+CSQ: < signal >,<ber>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<signal>:

PL R A signal (CSQ) 5 rssi Xt ik R:

0 <4 599 <-107 dBm or unknown
1 <10 <-93dBm
2 <16 <-81 dBm
3 <22 <-69dBm
4 <28 <-57dBm
5 >=28 >=-57 dBm
<ber>:

%7 GSM 05.08 8.2.4 ZiFA&H RXQUAL [HHUH
CRLES RERIE=

AT+CSQ
+CSQ: 19,2 TS TR
OK

N/A

1.4 M4 EAHIRSER: +CREG

P AR 1 24 I 19X 23 IR 2

e AT+CREG=[<n>]<CR>
e AT+CREG?<CR>
e AT+CREG=?<CR>

<n>:
0: FEIEMZIEN IR A SRAUS BRI ED
1: FOVFMIZE N 3= shi kgt A

IRYITT A 77 R Iy 5 BR A = BT 2
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2: FVFMZEEM Eshd At AT E iR (CELL ID. LOCAL ID)

<CR><LF>+CREG: <n><stat>[,<lac>,<ci>[,<Act>]]
<CR><LF>0OK<CR><LF>

or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

or
<CR><LF>+CREG:<stat>[,<lac>,<ci>[,<Act>]][<CR><LF>

<nN>:

0: ZEIEMIZEN E AR HE A5 RAUS (BRABCED

1: VFMZE AN E iRt a LAY

2: RVFMEZIEN E3 5 EHRE (CELL ID. LOCAL ID)
<stat>:

RIEM, S B EFARAEE SRR E R

TV A o) 2%

RYEME,  Zediin IEAESE TR0k

MR

RENES

CVEM, A TEIPIRE

<lac>: string type; two byte location area code in hexadecimal format

g H e e

<ci>: string type; two byte cell ID in hexadecimal format
<Act>:

GSM

GSM compact

UTRAN

GSM w/EGPRS

UTRAN w/HSDPA

UTRAN w/HSUPA

UTRAN w/HSDPA AND w/HSUPA
E-UTRAN

UTRAN w/HSPA+

o N o o0~ W DN PP O

AT+CREG=1

OK FEVFIR B T Bl 4 {1 R 2 A G

AT+CREG?
+CREG: 0,1 TR R N APIRASE B
OK

AT+CREG=?
+CREG: (0-2) AR R 28 IR S (VT
OK

N/A

IRYITT A 77 R Iy 5 BR A = BT 3
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1.5 3REX EPS M4 FMHIR7S: +CEREG

SRELES ) EPS MR TENPIRAS

e AT+CEREG=[<n>]<CR>
e AT+CEREG?<CR>
e AT+CEREG=?<CR>

<n>:

o 2B A 3 B pR A A (BRI ED

: JOVF AT 32 B Al RARED

: ROVFIZEVEM IR AE (5 S (CELL ID. LOCAL ID)
: FUVFMIZVEM E 52 Active-Time i1 Periodic-TAU

A N P O

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+CEREG: <stat>[,[<tac>],[<ci>],[<AcT>][,,[,[<Active-Time>],[<Periodic-
TAU>]
<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+CEREG:<stat>[,[<tac>],[<ci>],[<AcT>][,,[.[<Active-Time>],[<Periodic-
TAU>][]]<CR><LF>

<CR><LF>+CEREG: (list of supported <n>s)
<CR><LF>OK<CR><LF>

<stat>:

RUEM, S RT R T H R E TS

TV A o) 2%

ARVEME, 0 IEAESE T Ik uh

M2

RENRS

CVEM, A TEIPIRAE

<tac>: string type;two byte tracking area code in hexadecimal format

g A W N P O

<ci>: string type;four byte cell ID in hexadecimal format
<Act>:

GSM

GSM compact

UTRAN

GSM w/EGPRS

UTRAN w/HSDPA

UTRAN w/HSUPA

UTRAN w/HSDPA and HSUPA

E-UTRAN

N o OO0~ W N P O
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AT+CEREG?
+CEREG: 0,1
OK

A28 3 R 45 2R
T A b R 2%

AT+CEREG=1

OK FOVF IV M B3R A 45 R A

AT+CEREG=?
+CEREG: (0-2,4) SR E
OK

N/A

1.6 M4ZixFE: +COPS

PR 2%

e AT+COPS=[<mode>[,<format>[,<oper>>[,<AcT>]]]]<CR>
e AT+COPS?<CR>
e AT+COPS=?<CR>

<mode>: FIKBLE B AL FE M 24140 A T £ 2%

0: HBhEFEML (ZHESHi<oper>)
1: FEEBFEM %

2: M ZE AN v

3: HixE<format>

4

s ST RN G H kML CGF Falg M AT, Bk B shik M 2%
<format>:

0: KFBf<oper> (BUINKE)

1. Hikg A5 EBf<oper>

2: % -<oper>

<oper>: fE<format>H I {E, FILLZ 16 NMFHIK TR 8 NFIIAE T BEHE
Jo B AR % (MCC/MNC)

<ACT>: WRTLLIEANTAR, BUEMT:

GSM

GSM compact

UTRAN

GSM w/EGPRS

UTRAN w/HSDPA

UTRAN w/HSUPA

UTRAN w/HSDPA and HSUPA

E-UTRAN

N o o0~ W N PP O

IRYITT A 77 R Iy 5 BR A = BT S
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9: CDMA

AT+COPS=0,0
OK

Bk fem s, KRRt

AT+COPS=0,2
OK

BEE AT

AT+COPS?
+COPS: 0,0,"CHINAMOBILE",7
OK

T E S

? N NN 4
AT+COPS? T SR VB A AR, I A A5 3
+COPS: 0,2,"46000",7 ¥

ZHT 46000
OK
AT+COPS?

+COPS: 0,0,"CHINA UNICOM",7
OK

SME) Sl

2 v N He 2
AT+COPS? RV R A, TR
+COPS: 0,2,"46001",7 .

E¥7 46001
OK
AT+COPS?
+COPS: 0,0,"CHINA TELECOM",9 [ A
OK

2 N N He 2
AT+COPS? SRR B TR, IR AR R
+COPS: 0,2,46011,9 -

7 46011
OK
AT+COPS=2

RS 2
oK VER X 4%
N/A

1.7 B8 EFRZA PIRAEE: +CIMI

SREE BRFE S R BIES IMSI Cinternational mobile subscriber identification)

AT+CIMI<CR>

N/A

<CR><LF>+CIMI: <IMSI>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A
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AT+CIMI
+CIMI: 460020188385503
OK

296 [ A ) P U A
IMSI: 460022201575463

AT+CIMI
ERROR

ZAR MRS 15 S #E, LL 3 H7 MCC 1 2 fif MNC FF3k, FIEX SIM KT %4 .

A¥E SIM <, i&[F ERROR

1.8 3R EUBE{S#&E3R IMEI S: +CGSN

SREUBLEL 7= i 7815, R IMEIL 5 (International Mobile Equipment Identity )

AT+CGSN<CR>

N/A

<CR><LF>+CGSN: <IMEI>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+CGSN
+CGSN: 355897043139120 i) IMEI 5
OK

3GPP2 M, RIEIRL A 8 7] ESN.

1.9 FXEUR{EHEIR IMEI 5: +GSN

SREUBEER 17 i 7 415, a2 IMEI 5 (International Mobile Equipment Identity)

AT+GSN<CR>

N/A

<CR><LF>+GSN: <IMEI>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+GSN
+GSN: 355897043139120 i) IMEI 5
OK

%S N 15 AT
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1.10 3%kEX SIM &#7iR: +CCID

FREL SIM K1) ICCID

AT+CCID<CR>

N/A

<CR><LF>+CCID:<ICCID>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<ICCID>: SIM RH5iR

AT+CCID
+CCID:89860002190810001367 [ERIEIERS
OK

AT+CCID

ERROR A¥E SIM ki), iR[Fl ERROR

ICCID A 20 fii..

1.11 EEERRES: +CGMM

AR S
AT+CGMM<CR>

N/A

<CR><LF>+CGMM:<model>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<model>: LA

AT+CGMM
+CGMM: N720
OK

N/A

IRYITT A 77 R Iy 5 BR A = BT 8
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1.12 EERRAS: +GMM

SRR
AT+GMM<CR>

N/A

<CR><LF>+GMM:<model>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+GMM
+GMM: N720
OK

N/A

1.13 W EEHIEFR . +IPR

BB

e AT+IPR=<baud rate><CR>
e AT+IPR?<CR>
e AT+IPR=?<CR>

< baud rate >: IR
(0,9600,19200,38400,57600,115200)

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+IPR: <baud rate>
<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+IPR: (list of supported <baud rate>s)
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+IPR=115200
OK

AT+IPR?
+IPR: 115200 R R
OK

B RER N 115200bps

AT+IPR=?
+IPR: 0,9600,19200,38400,57600,115200 x4 %1% & V6 [
OK

AT+IPR=100
ERROR

BRI 100 AR VF, S

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 9
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o HBAFRAMREIN 0, RIRBITENS AR E G
o ERUNBCRFR B IER;
o WEUBHURIEARL

1.14 & EFERINEE: +CFUN

it e B <fun>SRIEFABLA DI fE . <fun> R SCRFHEEAE

e  AT+CFUN=[<fun>[,<rst>]][<CR>
e AT+CFUN?<CR>
e AT+CFUN=?<CR>

<fun>:

0: H/MIIfiE (turn off radio and SIM power)

1. &Dse BRI

4: RPBEH A IEAEOR LB CRATHRRE D

<rst>:

0: do not reset the MT before setting it to <fun> power level
1: reset the MT before setting it to <fun> power level

<CR><LF>+CFUN: (list of supported <fun>s),(list of supported <rst>s)
<CR><LF>0OK<CR><LF>

or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+CFUN=1 o -
OK W B RIS T
AT+CFUN?

+CFUN: 1 W YATDIROIRES, SUERIRE
OK

AT+CFUN=?

+CFUN: (0-1,4),(0-1) T4 v 5B S HOEH

OK

WEEZSHE, FHEARSE.

1.15 EO%EEAH: +CMUX

- e P S e 1 % 6 5 T

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A
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e AT+CMUX=<mode>[,<subset>[,<port_speed>[,<N1>[,<T1>[,<N2>[,<T2>[,<T3
>[<k>][IIII<CR>
e AT+CMUX=?<CR>

<mode>: BEHCEKA, MUX IR PR, A6 2/ 75 BCRF AR A
0: FEABIA CERIMED

1. A CHRTASCED

<subset>: BEHCKEA, kg1

0: UIH frames used only (ERiAfE)D

1: Ul frames used only ( HATA T E)

<port_speed>: BEA, HOHEE

: 9600bit/s

19200bit/s

38400bit/s

57600bit/s

115200bit/s (ERIAED

: 230400bit/s

<N1>: BEHCRM, AWK, 1~32768; Hui SCHRFII®E Gy 1~1509
31: ZRME (anS4E  Advanced option, A4 BRIME AL 64)

<T1>: BEHERM, Bl Er 28, 1~255, 1103 10ms, BRIME N 10 (100ms)
<N2>: BEHCERA, HKEERE, 0~100, ERAEAN 3, HAEMYZE 0~5
<T2>: BEHCRA, ZPRyEiilEiEnmpIE R 8y, 2~255, 2 % 20ms, ERIMEN 30
(300ms)

<T3>: BHCKA, WREEN N E g, 1~255, 110K 1s, BRAMEN 10 (10s)
(HEIASC R ZSH, s 2R [E 0 18D

<k>: BEHCEEM, GWOR/DN, 1~7, BIMER 2, FTSCRPERRIRE B3 5 =
CHAIASCHE, a2 HhzE 0 fH)D

<CR><LF>OK<CR><LF>

o 00~ WN P

AT+CMUX=0
OK

AT+CMUX=2
ERROR

AR, HESHEHBOME

B4 SHEH T EVEHE, R ERROR

FEARE, mikk A8 UIH, A ER
AT+CMUX=0,0,,512,254,5,255 M, FRMiK A 255, EfiA e 5
OK N 2540ms, O KEIEXRECN 5K, 2%
325 i 3B 1 S 5 N 8 4 2550ms

AT+CMUX=1,0,,512,254,5,255

uz] B = \
ERROR Weagis, HATASZH, R ERROR

AT+CMUX=?

ot & e e T
+CMUX: (0),(0),(1-6),(16-1509),(1-255), BT LSHT R E
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(0-100),(2-255),(1-255),(1-7)
oK

AT+CMUX?
ERROR

o T —AYEEO, BIEHIURMEAANERZAE D, —REUMHNED, —
A OATANB RIS BN, SRR AT 484

o <T2>WAUKTF<T1>;

o EUUEM AT+CMUX=0 J5 H & 12 M85 FThft.

g4 4%, 127 ERROR

1.16 Bf§h: +CCLK

T BRI A AR S I el

e AT+CCLK=<time><CR>

e AT+CCLK?<CR>

<time>: FfFH, %N “yy/IMM/Ad,hh:mm:ss[+TZ]", f&7R~4E. A H. /ML 204
Fp

TZ: 2 (v Ron S B S GMT Z Il 2. {5 B Tik, KA MM SR %S
BA R

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+CCLK: <time>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT+CCLK="08/07/01,14:54:01" BB A Y 08 £ 7 H 1 H, 14 i
OK 54 4y 01 Fb

AT+CCLK?
+CCLK: "08/07/01,14:54:10" TR Y /T A B
OK

AT+CCLK=14/07/02,10:48:50
ERROR

o WEIEN, KX —EE N yy/MM/dd hh:mm:ss”, 4E. H. H. /NS 404,
FRER R 2 fr kT

o WE NSRBI BARATE

o BRIAETBICA O BFIX.

g BN [R] BN 74 R A%
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1.17 i\ PIN 55: +CPIN

A PIN RZS BL RSN PIN B3

e  AT+CPIN=<pin>[,<newpin>]<CR>
e AT+CPIN?<CR>
e AT+CPIN=<pin><CR>

<pin>, <newpin>: F4FH AR
<CR><LF>+CPIN: <code>
<CR><LF>OK<CR><LF>
<code>:

READY: A5 Z4i NMTAT 255
SIM PIN: 24 PIN 14
SIM PUK: FFE#HIA PUK 14
SIM PIN2: 24 PIN2 15
SIM PUK2: 7FZHiA\ PUK2 14

AT+CPIN?

+CPIN: READY LB THERA PIN 5

ok AT E AT

AT+CPIN? P75 T BN PIN i3

+CPIN: SIM PIN .

OK

AT+CPIN="1234"

OK N IERT PIN 5

+PBREADY et

AT+CPIN? FINESIZ I PIN T =00 b, T84
;iP'N' LK N PUK TSk fisthit
AT+CPIN="12345678","4321" \

OK N PUK 1S, JFEHIAHT PIN i
+PBREADY e

o ATHINPIN Y, FHUEHSHT SIM £ (AT+CLCK="SC",1,"1234") J5, H )5
HeAged N PIN 15,
o HINZIRAHEM PIN f3)5, SER#N PUK B A REMREN .
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1.18 PIN g 5&E1aIhEEIES: +CLCK

B, ARBELL A MT AR 28825

e AT+CLCK=<fac><mode>[,<passwd>[,<class>]]<CR>
e AT+CLCK=?<CR>

<fac>: AW G5"
OI": It [H s HLih
Al": FrAIEA
IR": & i V= & b 5 4 5 N HE U
"SC": SIM ¥
"AO": FFHIHLTE
"OX": B 7 @A A I PR LS
"AB": JITA REAY LSS
"AG": FrA LSS
"AC": A IEANMES
"FD": SIM [ i &5 =58
"PS": PH-SIM 1 H.4
"PN": MZEIAIE
"PU": %% RGTIAIE
"PP": JIRFHEALFTINIE
"PC": corporate iAilF
<mode>:
0: fiRs
1: BiE
<status>:
0: not active
1: active
<passwd>:
FIDEERAERD, FRPHRIRAL, A aE e
<class>:
FERE i & i)
2: é&ﬁﬂ&%%ﬁé
4: fax fR%K1
8: FHHA
16: [RIAEEAR 55
32: LIS
64: LHEEA
128: L HE I RIRIREAN
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when <mode>=2 and command successful:
<CR><LF>+CLCK: <status>[,<class1>[<CR><LF>+CLCK: <status>,<class2>...]]]
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+CLCK="SC",2
+CLCK: 0
OK

AT+CLCK=?

+CLCK:

("AB","AC","AG","Al","AQ","IR","OI","OX  EX LML AE B
""ScC","FD","PN","PU","PP","PC","PF")

OK
AT+CLCK="SC",1,"1234" Bl SIM £, Hd “1234” J4ET SIM
OK £ PIN fi5
AT+CLCK="SC",0,"1234" st SIM K, o “1234” 45T SIM
OK ) PIN %
AT+CLCK="SC",1,"2222"

T PIN fi4 5
ERROR iR

WHEIZSH, ERESRE.

1.19 {84 #%83g<: +CPWD

& AR B D RE 11 3

e AT+CPWD=<fac>,<oldpwd>,<newpwd><CR>
e AT+CPWD=?<CR>

<fac>: TGS

"P2". SIM PIN2

"Ol": I [E PR HL i

"Al: BT R

"IR": i A JE b S A N A&
"SC": SIM

"AO": IHIHIE

"OX": B& T VAR AN BT T E PR e
"AB": FITA LSS

"AG": T S

"AC": AT IEAMLS

"FD": SIM - [& & #8525 6
"PN": L5 IAIIE
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"PU": MZE RGTNIE

"PP": RS- AL UE

"PC": corporate I\ilE

<oldpwd>: XG5, [HEMBERIEL, TR
<newpwd>: TGS, WA EERIE, FAFEH A

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+CPWD: listofsupported (<fac>,<pwdlength>)s
<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF> ERROR<CR><LF>

AT+CPWD=?
+CPWD:

("AB" 4),("AC" 4),("AG" 4),("Al" 4),("AO"
4),("IR",4),("OI" 4),("OX",4),("SC" 8),("P
2" 8)

oK

AT+CPWD="SC","1234","0000" B4 HT SIM R PIN 75, Hdh 1234
OK IH 1 PIN #%, 0000 Ay PIN i

AT+CPWD=SC,1234,0000
ERROR

EIREER SV RE T A A Ml 55V 1

RAREERIR, s 5

FEBM PIN S, F8iE SIM £ (AT+CLCK="SC",1,"1234") A fetsik.

1.20 % & PDP #%3(: +CGDCONT

% & GPRS/3G [1'] PDP ¥

e AT+CGDCONT=<cid>[,<PDP_type>[,<APN>[,<PDP_addr>[,<d_comp>[,<h_c
omp> [,<pd1>[,...[pdN]I]IIIII<CR>

e AT+CGDCONT?<CR>

e AT+CGDCONT=?<CR>

<cid>: (PDP Context Identifier) =M ¥4, #8xE—/1 PDP L FE X, &XNZ
B M TE-MT £ 0 JF BN A 2 HAth PDP | FSCH SRR 4 24, i 25if)
4] DL ) B RV B (/MBS 1)

<PDP_type>: (Packet Data Protocol type) 7 & S4(, IP MW (IETF STD 5)
<APN>: (Access Point Name) 7 4#F s E R, & — A8 A K, RkiL % GGSN a3 4h
T LR A

<PDP_address>: FAFH LR, ARIEHIBEZ A X 5 MT, WRAEXAZ4, W
£ PDP HyJaahid 22 v iy TE SefiiX/ME, Wk TE fe bR, #iigRahassht, B
f#7E PDP [1)a shid 2 40 e 7 Mok, 7R3 FIX 5548 2 25 1) 1 B R ATh AR 2R ] =5
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<d_comp>: #FSHHIKSEH PDP il K47 (fLi&H T SNDCP) 0 - off (R4 15 1L
TERIAME)

<h_comp>: $FSHHkEEH] PDP Skl FE4i.0 - off (A T BRIAE)

<pd1>, ... <pdN>:

0 | N, 745 281, 5 Y 5<PDP_type>ff >

Z I H

WH PDP %X, PDP 7

AT+CGDCONT=1,"IP""CMNET"
CGDCO S1PC N P, APN % % A

OK
“CMNET”

AT+CGDCONT?

+CGDCONT: 1,"IP","CMNET","0.0.0.0",0,0,0,0 T4 PDP #2X

OK

AT+CGDCONT=?
+CGDCONT: (1-24),"IP",,,(0-2),(0-4),(0-1),(0-1)

+CGDCONT: (1-24),"PPP",,,(0-2),(0-4),(0-1),(0-1) i E PDP &R WHUE
+CGDCONT: (1-24),"IPV6",,,(0-2),(0-4),(0-1),(0-1) SEnEe|

+CGDCONT: (1-24),"IPV4V6",,,(0-2),(0-4),(0-1),(0-1)

OK

N/A

1.21 A FIAE: +XGAUTH

PDP Aiik.

e AT+XGAUTH=<cid><auth>,<name><pwd><CR>
e +XGAUTH:(<cid>s),(<auth>s),Iname,lpwd

<cid> PDP context identifier

<auth> authentication may be

0: meaning authentication protocol not used (NONE)

1: meaning personal authentication protocol (PAP)

2: meaning handshake authentication protocol (CHAP)

3: meaning handshake authentication protocol or personal authentication protocol
(PAP or CHAP)

<name> user name as string with length <lname>

<pwd> password as string with maximum length <lpwd>

Z W

AT+XGAUTH=1,1,"gsm”,"1234"
OK

WE H—A4~ PDP AiE
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AT+XGAUTH=?
+XGAUTH: (1),(0-3),32,32 A S B
OK

o iZIRA AL AT+CGDCONT X 4454 Ja T s

o HEIEL M &AHTTBWHIE N T P S UGET K, NP, 7520
B 6484, B, EEACRRAE Bn FiX 25484

o BB RBUAHPZAZELEZ “card” 1 “card” ;

e  <cid>XfN+CGDCONT Hi<cid>.

1.22 & & GPRS MiEMAE: +CGATT

- AR A TR . W E GPRS W R4 B

e AT+CGATT=<state><CR>
e AT+CGATT?<CR>
e AT+CGATT=?<CR>

<state>: HUEJEH (0-1)
0: FTRTE
1: RokE

Z T

AT+CGATT=1
OK GPRS [ff# B 2h

AT+CGATT=0
OK GPRS 7 & i3

AT+CGATT=0
GPRS DISCONNECTION TE#EST PPP #58: (AT+XIIC=1D) &, K

EiZAR A KR [BIE

OK

AT+CGATT=0
ERROR

AT+CGATT?
+CGATT: 0 751 GPRS RA
OK

AN SIM B, R[A ERROR

AT+CGATT=?
+CGATT:(0-1) EERIE RO RS2
OK

o HRBRELAEOLN, SEBNEAT GPRS I
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o HHT PPP EHZ AT —E M GPRS AT HEIRA, FI AL L5
TiFE4 AT+HCGATT2 AN RIR B AL 1, W] PAE BT PPP %8s, ik o]
fH2 0, WFHHITFME, B AT+HCGATT=1;

o HIARAT,

1.23 fTH&KHAEIE: ATE1/ATEO

ZAR HIRATIT (ESR M) Ak AT $i54 0] . D RE

e ATE1<CR>
e ATEO<CR>

N/A
Z W T

ATE1
OK
AT
OK

TR AT 454 10 2T fE

KIE AT, # 0 THB/RCAT” L“OK”

ATEO
OK

KMREE AT 454 1] 5. Th g

OK Rik AT, HHTARER “OK”

o LIRS WE AR

o TEHRBRIA LR IIRE AT TFIRAS

o INHIIERIR S LIS FREE A A AR, 2 B AR IR
e ATE %[[ T ATEL.

1.24 GPRS 45 : ATD*99#

AN R, AT GPRS #i 5i%4%
ATD*99#<CR>

N/A

<CR><LF>CONNECT<CR><LF>

ATD*99# eIk 5 1%
CONNECT 5 D FiR B
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o IZIRA UGN AMB IR
o TS ZHT—E MR CREG TNy, HHE T APN.

1.25 #EHRIRERIER [E8E: +ENPWRSAVE

BE RN VIR (Sleep) i

e AT+ENPWRSAVE=<n><CR>
e AT+ENPWRSAVE?<CR>

<n>:

0: AFVFEARIRE (BRI

1: FeVFHE ARIRAE (DTR {5 SR AP REARHR, e PR B ARHRD
2: FOVFEAARIRARES (DTR 55w H P RE PRI, G HE PR B ARHRD

Z L H il

AT+ENPWRSAVE=1
OK

B VPR AR

AT+ENPWRSAVE?
+ENPWRSAVE: 1 XA B R BRAR 0 AR IR A
OK

o ZUnWHE, FHARL

o I DTR 15 5 ERIAJRHE T

o KIARVFEANRIREIIES )G, HESR DTR F 58K (Him) B, By
P B PR RS TR VFE A RHRAR AR A et AR

1.26 W ERERESATHVIRAS: +SIGNAL

BE ST AR NHRIRS

e AT+SIGNAL=<value><CR>
e AT+SIGNAL?<CR>
e AT+SIGNAL=?<CR>

<value>: #&. HUEEHI 0~10

0: —FMIRE, EWRE—MNHE—R, BEREMAZEGE F%

1. —FRAS, %8 F GPRS #i L 5 FA MR — IR, HAE AR

2: PIFRAE (PRINAMEIN) , GPRS ##ill 2% 250 ZFPINFR—k CHRIND , HAhiE
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HRA LA (BIAD

3: ¥R b GPRS #5575, HAlE LD N R —Kk

4: &R b GPRS ¥\ T 5, HAE A

5: NG AEARS] SIM REATK, AR SIM -REHNIE—R, % E GPRS
A E TNy N

6: DUMIATIRES, WFe:

(D Tocy RIEMMEEEE, Fan T#%08 1S N, & 0.1S

(2) CHEMML, faaiTilE 3S FWINLR, % 0.1S

(3) #EH: I GPRS #5450, % 250mS FIHAN SR, % 0.1S
(4) JEIEH

7: PUMIAATIRZS, Wi

(1) ok REMMILER, FaRITK

(2) CEMML, FRRITHE R

(3) FRECIP HuhEPUR, 752 0.2 %, K 1.8% (2A)

(4) EMSHEUG, 11848, K028 (RIA)

8: WK

9: Wi

10: HE X5 KEE], 52K E H<low_interval><high_interval># &
<low_interval>: *KIf[A], i 10-65535 ms

<high_interval>: szHif[a], JuFE 10-65535 ms

<CR><LF>+SIGNAL:<value>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+SIGNAL?
+SIGNAL: 2 T HIATE SRS N 2
OK

AT+SIGNAL=3
OK

AT+SIGNAL=11
ERROR

BEHAME SRS N 3

AT+SIGNAL=?

+SIGNAL: (0-7) Al E G SRS TE R 0-7
OK

o  EZSHUNRKAREN, RUIHRET;

o KHRAEAN, RAsFEF S, 75 0-6 Bzl N MLAT fhFrH K

o WEZSHUG, WA 8. 9. 10 Bz AL .
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1.27 #37 USSD #i#Elk55: +CUSD

@57 USSD $diih %%

e AT+CUSD=[<n>[,<str>[,<dcs>]]]<CR>
e AT+ CUSD?<CR>
e AT+ CUSD =?<CR>

<n>: BHERA (K EERGEFAUL RPURES S TE)

0: 5 hg5 AL B3| TE

1: AHERRIBERE TE

2: BUHSUE (NI A TS A A e JBE)

<str>: FRAEHRA USSD FRFH (R <str>RIBESEL, WA A 4):

<dcs>: BEERM (X HEEIEmALG T %, W 3GPP TS 23.038 [25]). #KiMEN 0.
<m>: BECEEA (BRok E BN 2% JE B E ) USSD i )

0: AFEH S #E (W% )H5) USSD @51, siIER SN Sl E AT 2k
—HEE)

1: FESE— B EE (W EEI USSD 3R, sREREhE shiglEm & 2k
—HEE)

2: USSD # Mzt

3. HAth A HZ 7 B

4: AIFFERAE

5: L&A

<CR><LF>OK<CR><LF>

+CUSD: <m>[,<str>,<dcs>]

Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+CUSD=1,"*100#",15

Qs 325 5 7 190 4% % 1% 14 9 ¥ L0 1)
+CUSD: 2, USSD %
"04110430043B0430043D0441003A0033003
50031002C0035003104400020", 72
AT+CUSD=?
CINY U n BTG 0-2
+CUSD: (0-2) AT ER n AETE N
OK
e AU HE 3GPP
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1.28 AT EIRITHIIES +NSLEEPCFG

PR M IR B SRAEIR |45 I 4

e AT+NSLEEPCFG=<mode>,<time><CR>
e AT+ NSLEEPCFG?<CR>

<mode>:

1. P e BRYR 2R AEIR AR e i 2%
2~99: {RFE

<time>: g #3706 H

0~65535ms ZEIR I [A] 7

BRINA 0, BISEI 88 AL

PAT A2

AT+NSLEEPCFG=<mode>, <time><CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

A4

AT+NSLEEPCFG?<CR>
<CR><LF>+NSLEEPCFG: <mode>,<time>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

W B AEIR _FHRER 38 1000ms, Hf

AT+NSLEEPCFG=1,1000 I T . s
1s, MRERRES, HHIEEIE, ring &

OK
SR, 1s 5, A4 EfREE

AT+NSLEEPCFG?

+NSLEEPCFG:1,1000 ) E I 2% 8 1000ms

OK

AT+NSLEEPCFG=1,0 KA ERT 2%, IRARMEEL S5, i A

OK BALIEIR, HiE W

XFAEIERL TCP. HfEH K
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2 I HERSIES

2.1 k¥ EMRSS: +CSMS

TSR ATH B G Kik (SMS-MO) | #IR (SMS-MT) . /MXT H#§ (SMS-
CcB>

e AT+CSMS=<service><CR>
e AT+CSMS?<CR>
e AT+CSMS=?<CR>

<service>:
0: GSMO03.40 and GSM03.41; SMS #H3% AT 84 %+ GSM07.05 Phase 2
1: GSMO03.40 and GSM03.41; SMS % AT #5843 FF GSMO07.05 Phase 2+

<CR><LF>+CSMS: <mt>,<mo>,<bm>
<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+CSMS: <service>,<mt>,<mo>,<bm>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>+CSMS: (list of supported <service>s)
<CR><LF>OK<CR><LF>

<mt>,<mo>,<bm>:
0: AFr

1:
AT+CSMS=1

+CSMS: 1,1,1 WEEREERS N1
OK

AT+CSMS?
+CSMS:1,1,1,1 RS YRl R E S EUE
OK

AT+CSMS=?
+CSMS: (0-1) A A4S R 55 A Y
OK

BINEN0,1,1,1,
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2.2 HiXtFR {5 Ffzs: +CPMS

M E RS A

e AT+CPMS=<meml1><CR>
e AT+CPMS?<CR>
e AT+CPMS=?<CR>

<meml>: FHFEZEAL Flhn. "SM", "ME","MT"
<used>: CFH¥H
<total>: f7fifi s HEEH

<mem1>:
"SM": SIM only
"ME": ME only

<CR><LF>+CPMS:<used1>,<total1>,<used2>,<total2>,<used3>,<total3><CR>
<LF>OK<CR><LF>

OR

<CR><LF>+CPMS:<mem1>,<usedl1> <totall>,<mem2>,<used2> <total2>,
<mem3>,<used3> <total3>

<CR><LF>OK<CR><LF>

OR

<CR><LF>+CPMS: (list of supported <mem1>s),(list of supported <mem2>s),
(list of supported <mem3>s)

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+CPMS="SM"
+CPMS: 50,50,50,50,50,50
OK

BRI “SM”, RIFF
%7 SIM th

AT+CPMS?
+CPMS: "SM",50,50,"SM",50,50,"SM",50,50 W) A HAE T R s A
OK

AT+CPMS=?

+CPMS:

("SM","ME","MT"),("SM","ME","MT"),("SM","ME & 1f) A] % & A7 il 2%
"UMTY)

OK

o ZIRASUE R IR
o FRINFHLIE N SM.
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2.3 ENEHEERN: +CMGF

BEE A AR

e AT+CMGF[=<mode>]<CR>
e AT+CMGF?<CR>
e AT+CMGF=?<CR>

<mode>:
0: PDU #ix{(BRIN)
1: UM

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+CMGF: <mode>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>+CMGF: (list of supported <mode>s)
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+CMGF=1

oK BEE MR AR

AT+CMGF?
+CMGF: 1 LR SR EE PN S
OK

AT+CMGF=?
+CMGF: (0-1) ) B B A R HUEVE
OK

N/A

2.41%E TE F{F&: +CSCS

WHE TE FRAERK

e AT+CSCS[=<chest>]<CR>
e AT+CSCS?<CR>
e AT+CSCS=?<CR>

<chset>:

"GSM": GSM FRiAFEER (GSM03.38.6.2.1)

"HEX": 47 R AU B OX00~OxFF [+ /gt #di . ten, “032FE6” , %57 3
A 8bit (5, AT HERIE 518 3, 47 1 230, IXEEF A MT 45452 4]
N

"IRA": [HrZ % 71 (international reference alphabet)(ITU-T T.50)
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"PCCP437": PC character set Code Page 437

"8859-1": 1SO 8859 Latin 1 character set

"UCS2": 16-bit universal multiple-octet coded character set (USO/IEC10646). UCS2
TR R — A/ 20 (0X0000~0xFFFF) 5 A5 16 AH B 1 ) 7 44 H
7 UCS2 %fith, AR dr AR S ATIIH 2 IRA FERERAE K

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+CSCS: <chset>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>+CSCS: (list of supported <chset>s)
<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT+CSCS="IRA" e e
WEH “IRA” 154

OK

AT+CSCS?

+CSCS: "IRA" AW YT TR

OK

f;;gch;; S UCS2) S i Tt
o S I A R 512

BN TFAEN “IRA” &

2.5 W EHEIETRIEN: +CNMI

BB AR 0 2% B U B REA IS a0 TS R L

e AT+CNMI=[<mode>[,<mt>[,<bm>[,<ds>[,<bfr>]]]]]l<CR>
e AT+CNMI?<CR>
e AT+CNMI=?<CR>

<mode>: B FIFAE G IRH P RIEMHER T

0: JEfSTR RIS LERLER h 2217 A0 R TA O, ACRY AT 78 He Hh 5 sl 2 4 ¢ 1 H 1)
RIGEFE, IH BB RS 2 B4R

1: ¥4 On-line State I}, & (/A7 IS R R BSR4 P n AR, HEEm R,
BB s 7 2o e 4 b

2: YIEHAE On-line State i, G TR/ RCIGTERI P RA7, MEBRE, WS
T ARG B e, 7E HAD state T, ELRERHACRY BoRTE L&A L

3: HIEHAE On-line State i, {5 fe /R CRG RN & B0Hs — ek, RID BoRTE &gy
&

<mt>: WEFFEEHRAEREA BIMEN O

0: N[ 283t K3 BT A5 57 10D
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1: HEE TR X +CMTI: "MT <index>, %545 A AAEI A B 2R

2: FEERARILEN+CMT: <oa>,<scts>,<tooa>,<lang>,<encod>,<priority>
[,<cbn>],<length><CR><LF><data>(SC AR ), %615 WA H i BoRi AT

3: M <mt>=2 B 33 EARATD BEGRAS 1R /n AAD A4 1% B 4ok 46, FLep
AHE BRI f<mt>=1 1 [H

<bm>: WEH/NX] R, BRIMEA 1

0: ARIEF/NXT HEIHERER, DX BB

2: H/NX T IR RS U +CBM: <oa>,[<alpha>,]<scts>[,<tooa>,<length>]
<CR><LF><data>(CCAMREE),/INX T 17 N A B3 Wos i A

<ds>: RS KIEMIPIREME, BMER 1

0: LS KIFREIR

1: JEAS RIBRESIRE RS H X A+CDS: <fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts>,
<dt>,<st>(CCAR )

2: WHEIRESIR G AAAETE META I ARE SR RS IR MG AL B R R Kk F] TE:
+CDSI: <mem>,<index>

<bfr>: BRIMEN O

0: M<mode>¥hy 1. 2 B, fFIAE TA HIZIE 4 LM IDIG S 3 &) TE, %
PAEAL ARG Z 1T, £258iR [E]"OK"

1: M<mode>¥ N 1. 2 I, FEILE TA Fi)i%ts 4 & S 2 a5

Z I H

BEE WIS 1 RO KRR T 3 B
FELAE AR AU R 3, BT/ X SR 4R s AU
A, REAE AOE PRSI E

AT+CNMI=1,1,0,0,0
OK

AT+CNMI=?
+CNMI: (0-2),(0-3),(0,2),(0-2),(0-1) A IIREASH AT ¥ B 1L
OK

AT+CNMI?
+CNMI: 1,1,0,0,0 TR YR ESEUE
OK

e HINENXO,00,0,1;
o EWHKEN+CNME 21,000 (HFEMEHNELFE SIM RN ABEEER) 5
+CNMI:2,2,0,0,0 GHrfE N A B ZRITAZAE SIM R
o FSARYEAEAENIE 5N classO~3 P42k
Class 0: HE/R, FEfF
Class 1: f#f77E ME M7+
Class 2: fi§f77E SIM K+
Class 3: H#EZfEHT TE
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2.6 i5GHE: +CMGR

BB TGS P R EE B (RPGIEE AT+CPMS 154 % € M AT fA-itids)
AT+CMGR=<index><CR>

<index>: J{57E<mem1>f) & 515, CMGR EEH&<mem1>H) S

TEXT ££:0 (+CMGF=1)
o AT Hir 4 R T SMS-DELIVER:
+CMGR:<stat>,<oa>,[<alpha>],<scts>[,<tooa>,<fo>,<pid>,<dcs>,<sca>,<tosca>,<I
ength>]<CR><LF><data>
o WAMATHIIH Hir 4 BT SMS-SUBMIT:
+CMGR:<stat>,<da>,[<alpha>][,<toda>,<fo>,<pid>,<dcs>,[<vp>],<sca>,<tosca>,<I
ength>]<CR><LF><data>
o WA PUTHIII Hiir )& T SMS-STATUS-REPORT:
+CMGR: <stat>,<fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts>,<dt><st>
o T PUT I Hiir 4 & T SMS-COMMAND:
+CMGR:
<stat>,<fo>,<ct>[,<pid>,[<xmn>],[<da>],[<toda>],<length><CR><LF><cdata>]
o AT HAr LR T CBM-STORAGE :
+CMGR: <stat>,<sn>,<mid>,<dcs>,<page>,<pages><CR><LF><data>
stat:
“REC UNREAD" LIS AR B2 B 178 &
“REC READ” CLE i LB B
“STO UNSENT”CAF A R IL T &
“STO SENT” L AFfiff LR IEHTH &
PDU #: (+CMGF=0) 3 H #4347 i)
+CMGR: <stat>,[<alpha>],<length><CR><LF><pdu>
stat:
0 SRR B
1 Ci e s 2
2 CAFMEARAERITE B
3 Ol CRIERIH B
alpha: LLFRFRELTRE R
length: #5351 TP JZHE B o\ AL ARISE EH AR E RS Gkt )\ AL AL
4o
pdu: PDU ¥¥

AT+CMGR=1

+CMGR: "REC READ","66421",,"11/09/13,16:37:59+32"
050003140401E27778592EA7TE7EBE9373C3C279BCF68F5 & 515 1 ki
9AADC78FED62779BA596D7EBAEB5B91EBD16A5D46C35 13 A %5
F98406A744E311A95C32594DA75688B50EADACABD6E8915
OEADF1B2BC5E579AD575E5B5582D5EABD5624C36A3D56
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C375C0E1693CD6835DB0OD9783A15C91D2EO06BDAAS58AC
1F60C52B937CADCD2B747AA9021BDEC627E8E9441BD42
655DEF446

OK

AT+CMGF=0

OK

AT+CSCS="UCS2" wH PDU iz
OK

+CMTI: "SM",39

AT+CMGR=39 KAAE
+CMGR: 0,,23 SRS
0891683110501905F0240BA18177377949F50000413062312
503230468341A0D

OK

AT+CMGF=1
OK

AT+CSCS="GSM"
OK BB A

+CMTI: "SM",40

AT+CMGR=40

+CMGR:"REC KEE
UNREAD","18777397945",,"14/03/26,13:57:58+ s
32"

hello world

OK

IR R FEE RS R AR R, PITIZIES R, EEFAMEIRSIAE R .

2.7 33{8%13k: +CMGL

B — KA RS, FAE 2 M+CPMS 82 1R H 24 11 A7 25 s R

e AT+CMGL[=<stat>]<CR>
e AT+CMGL=?<CR>

<stat>: 7RI EE AR
L E AT+CMGF=1 It}

"REC UNREAD": #2U FI 1AL (S
"REC READ": #:ILEIM CikififE
"STO UNSENT": f7#fifi AR K& G
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52 B EREIEY

"STO SENT": {7 SR MIFLE
"ALL": PG

Y% B AT+CMGF=0 I :

PR B AR L (A

P ) SR A

FEf AR R IE B RS

A I C A RS

P K AE

TEXT X (+CMGF=1)

o  WAPITHII AL ET SMS-SUBMITs &% SMS-DELIVERS:
+CMGL:<index>,<stat>,<oa/da>,[<alpha>],[<scts>][,<tooa/toda>,<length>]
<CR><LF><data>
[<CR><LF>+CMGL:<index><stat>,<da/oa>,[<alpha>],[<scts>][,<tooa/toda>,
<length>]<CR><LF><data>[...]]

o WAPATHI Hir 48T SMS-STATUS-REPORTS:
+CMGL:<index>,<stat>,<fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts>,<dt>,<st>
[<CR><LF>+CMGL:index> <stat>,<fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts>,<dt>,<st>[

<l
BREMEGA o A APITRI Hir4 8T SMS-COMMANDS:
+CMGL: <index>,<stat>,<fo>,<ct>
[<CR><LF>+CMGL: index>,<stat>,<fo>,<ct>[...]]

o WAPATHI) HAr4 )8 T CBM storage:
+CMGL:<index>,<stat>,<sn>,<mid>,<page>,<pages><CR><LF><data>
[<CR><LF>+CMGL:

index>,<stat>,<sn>,<mid>,<page>,<pages><CR><LF><data>
[---]]

e PDU R (+CMGF=0) Jf H.fir 24T 2
+CMGL: <index>,<stat>,[<alpha>],<length><CR><LF><pdu>[<CR><LF>
+CMGL:<index>,<stat>,[<alpha>],<length><CR><LF><pdu>]...]]

A W N - O

AT+CMGL="ALL"
+CMGL: 1,"REC READ","66421",","2011/09/13 16:37:59+32"
050003140401E27778592EATE7TEBE9373C3C279BCF68F59AADC78FEDG2779
BA596D7EBAEB5B91EBD16A5D46C35F98406A744E311A95C32594DA75688B
S0EADACAGD689150EADF1B2BC5E579ADS575E5B5582D5SEABDS5624C36A3D5
6C375CO0E1693CD6835DB0D9783A15C91D2E06BDAASS58AC1F60C52B937CA
=43 DCD2B747AA9021BDEC627E8E9441BD42655DEF446
050003010401E27778592EATE7TEBE9373C3C279BCF68F59AADC78FEDG2779
BA596D7EBAEB5B91EBD16A5D46C35F98406A744E311A95C32594DA75688B
S50EADACAG6D689150EADF1B2BCS5ES579AD575E5B5582D5EABDS5624C36A3D5
6C375C0E1693CD6835DB0OD9783A15C91D2EO06BDAASS8ACIFG0C52B937CA
DCD2B747AA9021BDEC627E8E9441BD42655DEF446
+CMGL: 44,"REC UNREAD","8615719556937","","2011/09/30 03:00:55+32"
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5E7F4E1C79FB52A863D0919260A8003A4E2D536B75286237003100350037003
100390035003500360039003300377ED960A86765753500326B21002C6700540

E4E006B21572800320039002F00300039002000320030003A00340038002C60A
853EF6309901A8BDD952E621690099879952E76F463A556DEG2E8S

OK.

AT+CMGL=?

+CMGL: ("REC UNREAD", "REC READ",
"STO UNSENT", "STO SENT", "ALL")

OK

Text #%:, (AT+CMGF=1) F&#]

AT+CMGL=?
+CMGL: (0-4) PDU # (AT+CMGF=0) F#rif
OK

AT+CMGL=ALL
ERROR

AT+CMGF=1
OK
AT+CMGL=4
ERROR

MNiZ % B AT+CMGF=0

AT+CMGF=0

OK
AT+CMGL="ALL"
ERROR

NiZi% E AT+CMGF=1

N/A

2.8 XX HE: +CMGS

e B ML AIR BN 45, FETH B R IR D 5 M 2% 3R 101 2 2% <mir> 2

e AT+CMGS=<da>[,<toda>]<CR>text is entered<Ctrl+Z/ESC> (U AR A 15 418
%)

e AT+CMGS=<length><CR>PDU is given<Ctrl+Z/ESC> ( PDU &5 41E7%)

<da>: AR NGRS H PS5

<text>: SCAKEA TS N2

<length>: PDU =X A5 A A 17 K

<mr>: fEfitf E

<CR>: SilfF

<Ctrl+Z>: FoRHNHBRMLEH, BRGIRes <7

<ESC>: FIRTBGHMANH S &
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o AR RIEZRD):
<CR><LF>+CMGS: <mr>[,<scts>]
<CR><LF>0OK<CR><LF>

o  PDU BN ARIZ D)
<CR><LF>+CMGS: <mr>[,<ackpdu>]
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<scts>: JIRZs LA ER
<ackpdu>: 3GPP 23.040 RP-User-Data element of RP-ACK PDU

AT+CMGS="66358"<CR>
> This is the text

+CMGS: 171

OK

Text f# 2 (+CMGF=1)
«» ?‘ﬁ:% ) Epﬂa%ﬁﬁ)\
Ctr+Z , T

AT+CMGS="15889758493"<CR> Bl gE kAT EE
> This is the text AT+CMGF=1; “” %
ERROR FRE Ctrl+Z

AT+CMGS=33<CR>

>0891683108705505F001000B815118784271F2000814
6DF157335E025B9D5B89533A59276 D6A80545EFA PDU #%z(+CMGF=0)
+CMGS: 119

OK

N/A

2.9 BiEiHE: +CMGW

AR TP E NS, IR 5k B A B A S <index>

o OUARIHRATEE:
AT+CMGW/[=<o0a/da>[,<tooa/toda>[,<stat>]]]<CR>text is
entered<Ctrl+Z/ESC>

o PDU IR A1HE:

AT+CMGW=<length>[,<stat>]<CR>PDU is given<Ctrl+Z/ESC>

<da>: SCABL RS KILH 15

<text>: AR TEGENE

<length>: PDU HLx A (E A A )75 K E

<index>: /&5

<CR>: &5iff%

<Ctrl+Z>: FoRf N H BRI 4R

<ESC>: FI/RBEFFHIAH A
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neowayss

N58 AT 74 T
2 mAEHEMRSES

<CR><LF>+CMGW:<index>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+CMGW="091137880"<CR>
>"This is the text"<Ctrl+Z>
+CMGW: 15

OK

Text f#£5:, (+CMGF=1)

AT+CMGW=091137880
ERROR

Text A& 3 15 15 0 20 2
Inxes| 5

AT+CMGW=31<CR>
>0891683108705505F001000B813124248536F30008
1200400026002A535A53D153A653C1532052C7<Ctrl
+7>

+CMGW: 1

OK

PDU #i3{ (+CMGF=0)

TNk IE<CR>.

e A DR T 2 R 2% PDU 4615, 157E AT+CMGS 4 5 Fahmiel 247, s b

2.10 KX EREFNHEEE: +CMSS

IR 8] B Al <mir>2 283

FORAF Ak 7 b <index>48 € A B AL S (SMS-SUBMIT) |, K7¥H 8 K 1% B J5 9 45

AT+CMSS=<index>[,<da>[,<toda>]]<CR>

<index>: frfi#ids MRS
<da>: AR TRAEKIEH K SY
<toda>: type of address

AR R IE R
<CR><LF>+CMSS: <mr>[,<scts>]
<CR><LF>OK<CR><LF>

PDU #5 T A I& ) «
<CR><LF>+CMSS: <mr>[,<ackpdu>]
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<mr>: fFfEfrE
<scts>: J 45 HO i Al

<ackpdu>: 3GPP 23.040 RP-User-Data element of RP-ACK PDU

AT+CMSS=2 KIEAFREEIL T 2 HHIELS

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A
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NeowaQyah B2 BN IS

+CMSS: <mr>

OK

AT+CMSS=2 FhEas A ToI0 3 2 S B A B
ERROR 1ok 2 H RS TR R

N/A

2.11 MIFREE;EE: +CMGD

M HIA fif s i L

e AT+CMGD=<index>[,<delflag>]<CR>
e AT+CMGD=?<CR>

<index>: f£IH)HH BHILRK S
<delflag>: #R{Y

TR T 10 % 5 (A

B BT EL s

IR T E R 2R IE IS
MIBRFTE S, CRIBEMARENEGE
T B R A

<CR><LF>OK<CR><LF>

A W N P O

<CR><LF>+CMGD: (list of supported <index>s, list of supported <delflag>s)
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+CMGD=0,3 THBR A Clise . CUAIE MR B IE IR 15
oK E3]

AT+CMGD=? R s
+CMGD:(0-50),(0-4) RS PRSI

OK

AT+CMGD=5 . .

ERROR FEAHAC T 5 TP A RS AT R

iR <delflag>Z L4 €, <index>Z B i 20K .

2.12 {5158 : +CSCA

BE AR 05
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e AT+CSCA=<sca>[,<tosca>]<CR>
e AT+CSCA?<CR>

<sca>: FHAEH 0T
<tosca>: JHAEH O TN, 129 KR MEE SIERAY, 145 £ E RS IESEA

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+CSCA:<sca>, <tosca>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT+CSCA="8613800755500",145

oK wEEET O T, Oy E RS

AT+CSCA=8613800755500,145
OK

AT+CSCA?
+CSCA: "+8613800755500",145 BRSO T
OK

e CDMAF, ACFFXZIL;
o FHfEHLZRGINE] S EAINE] S AR AL K E .

FLAE L SRS A AA XS] 5

213 WENARIEXSH: +CSMP

AR, EEH BN INSEE; EN SMSC BUEIZH B SR 1A %
JERRE SCH RO 24 11 i 48 0] 1 8]

e AT+CSMP[=<fo>[,<vp>[,<pid>[,<dcs>]]]]<CR>
e AT+CSMP?<CR>

<fo>: HURTiZ%Ar 2 E4 i GSM 03.40 SMS-DELIVER KT 8 fi7;
SMS-SUBMIT(SRE1E: 17); BCRAIEEEALK) SMS-COMMAND GG E: 2)
<Vp>:

0-143 (vp+1)*5mins, # AN 12 /N

144-167  12hours +((vp - 143)*30mins), & KN 24 /Nt

168-196  (vp - 166)*1day

197-255  (vp - 192)*1week

<pid>: BHUK TP-P-ARiR (BREME: 0D
<dcs>: BEHAMNX T HEEAE ML T R (BREE: 0)

<CR><LF>OK<CR><LF>
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2 mAEHEMRSES

<CR><LF>+CSMP: <fo>,<vp>,<pid>,<dcs>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+CSMP=17,167,0,0

WE AR SECN 17,167,0,0;
FoREBA RS BHR, 5 E5A RN RN 24 /N,

OK
W R A ATEE

AT+CSMP?

+CSMP: 17,167,0,0 B AT AR A SR E

OK

ERINE,,0,0.

2.14 B R AR S#: +CSDH

BEE R I SCARE T S RS T R PR RE R

e AT+CSDH[=<show>]<CR>
e AT+CSDH?<CR>
e AT+CSDH=?<CR>

<show>:
0: ANER CGRIMED

1: B

e

AT+CSDH=0
OK
AT+CMGR=0

28
+32"
abc
OK

+CMGR:"RECREAD","13510895077",,"15/07/23,20:58:

B EA DR LAE R

B 0 SR HAE

AT+CSDH=1
OK
AT+CMGR=0

28
+32",161,36,0,0,"+8613010888500",145,3
abc

OK

+CMGR:"RECREAD","13510895077",,"15/07/23,20:58:

- RryyEadiIPNEYS)
B 0 SK MR

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A
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AT+CSDH?
+CSDH:0 EHHIELS YT E S
OK

AT+CSDH=?
+CSDH: (0-1) AW AR 2 DUE T
OK

GRS ARG AT AR, 7 k% ATHCMGF=1 ¥ B AR

2.15 (R FIZEIES: +CSAS

2R R RAF 2 AT B B

e AT+CSAS[=<profile>]<CR>
e AT+CSAS=?<CR>

<profile>: HU{H
0: RIFINE (BEESH0

Z I H

AT+CSAS
OK

RAFBLE

AT+CSAS=0
OK

AT+CSAS=1
ERROR

A7 E

AT+CSAS="?
+CSAS: 0 EHIE S XRHSH
OK

o %I H T HN AT+HCSCA. AT+CSMP. AT+CSCB 154 S5k B 1T 15717
ERipEs=2 1}
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neOWOY‘E T‘.I- % 3 & TCP/UDP % /ifidg 4

3 TCP/UDP & R4

1 EMLE APN: +NETAPN

WE M APN
e AT+NETAPN="APN","username","password"'<CR>
e AT+NETAPN?<CR>

APN: GPRS W44 M
username: GPRS HF'4
password: GPRS %4

<CR><LF>OK<CR><LF>
AT+NETAPN="CMNET","™ " B GPRS MZ5 A Ry “CMNET” ,
OK P4, N7
AT+NETAPN=CMNET

1 7;}%" —
ERROR SHRCE G5
AT+NETAPN?
+NETAPN:||",|||',||I' ﬁi@ %ﬁﬁ'&ﬁﬁg APN gﬁ
oK
N/A

3.2 #37 PPP $#%#%: +XIIC

A7 PPP &S, FRELIP Huht

e AT+XIIC=<n><CR>
e ATHXIIC? <CR>

n:

0: WrJT PPP i%E$:

1. % PPP &
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>+XIIC: 1,<ip>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
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Nneowayshsh %3 % TCPIUDP %t &

<ip>: IP Mkt
AT+XIIC=1 N i
LA ppp

OK
AT+XIIC? F—A PPP HERE AL R, 1P Huhk 2
+XIIC:1, 10.107.216.162 10.107.216.162.
OK (L HIHAE 4 DD
i‘;ﬁé'g’g oo PPP B A4S,

R (0 T 4 N2k

OK

o TEEES PPP HEBRZ R, SEEAH AT+CGDCONT #%E APN 5%, it Trh
E & zh W%, mfEHm T k42 W E APN % 5 5.
AT+CGDCONT=1,"IP”,"CMNET";

o TEffF AT+XIIC=1 # 7. PPP &2 A, JoBEM R B O &M B4 . i
AT+CREG?K¥#IWr, fnik[A1+CREG: 0,1 5i+CREG: 0,5, #3#%E M it Em
2%,

3.3 ¥l TCP E#%E: +TCPSETUP

a7 TCP %

AT+TCPSETUP=<n><ip><port><CR>

<n>: FEEGS, HAEN 0~5

<ip>: HEIP Hudik, DU xxxx.xx.xx BI N, B0 U www.china.com (15
%)

<port>: H i 45, W22+l ASCI 5

Z L3

AT+TCPSETUP=0,220.199.66.56,6800

OK E4ERR O g3
220.199.66.56,6800 Hi%E#E, I

+TCPSETUP:0,0K

AT+TCPSETUP=0,neowayjsr.oicp.net,60
010 (ERERR O 13

OK .
neowayjsr.oicp.net,60010 &4, K1)

+TCPSETUP:0,0K

+TCPCLOSE:0,Link Closed R B Sh WTT J5 3R 8] 4[]
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N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh %3 % TCPIUDP %t &

AT+TCPSETUP=1,192.168.20.6,7000 fERERS 1 L %) 192.168.20.6,7000

OK MERRI, IR SR A AT e A AR 5%
FARTTIE, 1P bkl AN IER, B
+TCPSETUP: 1,FAIL B OSIM s, s

AT+TCPSETUP=0,neowayjsr.oicp.net,60
010 MHTHERE O ) TCP/UDP 4% 4% O 74
+TCPSETUP:0,ERROR1

AT+TCPSETUP=6,192.168.20.6,7000

AT 54 2 557
+TCPSETUP:ERROR RS S
AT+TCPSETUP=0.58.60.184.213.10012 o

AT 184S 8E R

+TCPSETUP:ERROR

AT+TCPSET=0,58.60.184.213,10012
ERROR

o HIN AT 1885, HRASMHAIEH, 2 rRUREl OK; #HE4ASHA BRI
+TCPSETUP: ERROR; (¥ N4t 0 47 H # 2 i A+ TCPSETUP:
0,ERRORL1;

o fHEFIRTEINSE AT+XIIC=1 #57 PPP #4%.

AT $54 1 UR, RO AR

3.4 %1% TCP ##F: +TCPSEND

Kik TCP Hfiian <, SCHF buffer #RA 5 &, SCRF ASCII 5 hex ki%. X
Sk RIEEEE, SEEREIRT 5>, XN EIFIER 50ms-100ms, A5 KIEE
i o

AT+TCPSEND=<n> <length>[[,<content>][,mode][<CR>

<n>: BEMGRS, WAEN 0~5, HiZBEEK ST T TCP &R

<length>: ZRIZEMIEHRKSE, ULFITNHAL. length [1ITEH:

o Dbuffer Bz k1% HEX ##fE: 1~2048;

o buffer #z0 K 1% ASCII $dli: 1~4096;

o AR K% HEX $iiE: 1~512;

o AR K% ASCI HiiE: 1~512;

<content>:iy LA T AR IEHHE, SR U, content K FEYEH] 0~1024
<mode>: HEX K% Ja 5%

0: ascii BLxUR%, SR SCFERF (BRUO

1: HEX iUk 1%

AT+TCPSEND=<n> <length>[[,<content>][,mode]]<CR>
& buffer £
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% 3 &% TCP/UDP & i 4

<CR><LF>><content>
<CR><LF>OK<CR><LF>
Or

BB A AR
<CR><LF>OK<CR><LF>
R R

<CR><LF>+TCPSEND: ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+TCPSEND: <n>,OPERATION EXPIRED<CR><LF>

Or

<CR><LF>+TCPSEND: SOCKET ID OPEN FAILED<CR><LF>

Or

<CR><LF>+TCPSEND: DATA LENGTH ERROR<CR><LF>

Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+TCPSEND=0,1
>

OK

+TCPSEND:0,1

FERERS O _BRGE 17 s,
Bvj|

AT+TCPSEND=0,1024,,1
>

OK

+TCPSEND: 0,1024

Buffer #z,, HEX &, &i% 1024 K

AT+TCPSEND=0,27,"f3~1@#$%W&*()_

+;'3328 328"

OK

+TCPSEND: 0,27

AR, FSOR, SR B, ROE R
By

AT+TCPSEND=0,3,”313233",1
OK

+TCPSEND: 0,3

B, HEX B, AR B, RS
By

AT+TCPSEND=0,10
>

+TCPSEND:0,0PERATION EXPIRED

N RE A L > 5, AR,
30 M5 S i

AT+TCPSEND=0,1
+TCPSEND: SOCKET ID OPEN FAILED

FERERG 0 BRIE 1 R, %
BEERAREESL, RIERIW

AT+TCPSEND=0,4097
+TCPSEND: DATA LENGTH ERROR

FERERE O _EIRI% 4097 15 (A,
A BE R, AR R

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A
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Nneowayshsh %3 % TCPIUDP %t &

o TERIETCP il 2w, AR TCP M O & H T ;

o EWIERIEBIEZAT, SoftiH] ATHIPSTATUS &% 1] HI K buffer K/,

o WSS, I R AT SLINEL X, Ay A A R R AR B R0k B |45 B
RHT, FTRLGEE T kT . Bk WL

o T[AAHE mode WESEL, BRIMA ascii SCREFE U

o MAWESHAME, BWIRIIETHER B

o TEMAEAKIE ASCH #dE, 2 =A% content K LAUNT46T 1024( 5
XFFF)

o Content WARESMNMULIUNT 15 A, #5 T ELMM KEE S HE, il
i buffer 5.

3.5 WEHEEEWIEN: +RECVMODE

#E TCP. UDP ¥i#E szl

e AT+RECVMODE=<n>[,<mode>]<CR>
e AT+RECVMODE?<CR>
e AT+RECVMODE=?<CR>

<n>: LS, JEH 0-1

0: #ZILEIN TCP. UDP HdEZfrdek, it -REEI R, FEINT MCU E3) K
A B

1: BLEIR) TCP. UDP %04l B H2 M Ef T H (BRIA)

<mode>:FU HHE & HEX i)
0: ascii F# (BRI

1: hex J:j:&

Z: DL

gL*RECVMODE:O Y B SRR

AT+RECVMODE=1,1 AR, HEX R

oK

AT+RECVMODE=? 5 7T LA A1 R B

+RECVMODE: (0-1),(0-1) N

OK BEns|

o IZMAK BN SIESBANGEMIX, K R EEEYIA N B —RED T, AL
EEELREPEERE;

o ZIEAXI UDP [AFEEH .
o AN mode ZEIHAITEE, BN ascii
o ZMAPHEARA
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Nneowayshsh %3 % TCPIUDP %t &

3.6 W E TCP #i#F: +TCPRECV

TR BN TCP Hds
+TCPRECV:<n><length> <data><CR>

<n>: RS, HAEN 0~5
<length>: H2US B £ K 2
<data>: ZEWHIEEE, FEEREI 0x0d 0x0a; /™ Al HidE<length>Z %k 1 45 e

Z Il

TEFERE O LUK 10 “FA5 %R, %K

+TCPRECV:0,10,1234567890 )
#5 4 1234567890

N/A

3.7 1B TCP ##&: +TCPREAD

B2 TCP %4
AT+TCPREAD=<n><length><CR>

<n>: BEMImS, HAEHN 0~5
<length>: ARSI B KRB K, JEH 1-2048 771

Z IR

+TCPRECV: 0 RECYMODE=0
AT+TCPREAD=0,100 EHERR O FURRIBERE
+TCPREAD:0,10,1234567890 ERiEAE

OK FELE 10 My 1234567890

EHH T +RECVMODE 54 1k B .

3.8 X TCP %#z: +TCPCLOSE

P TCP 4%
AT+TCPCLOSE=<n><CR>
<n>: #EHIR'S, 0~5.
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N58 AT i 4 Tt
% 3 &% TCP/UDP & i 4

&% ERROR #&/x~, S W TH

<CR><LF>+TCPCLOSE:<n>0K<CR><LF>

AT+TCPCLOSE=1
+TCPCLOSE:1,0K

LB KUEER 1 (1) TCP JER K

AT+TCPCLOSE=2
+TCPCLOSE: ERROR

R SRR, RN

+TCPCLOSE:O,Link Closed

Bkl — MR AR 55 i A Ok TCP 4%
Wit fa & B R M R B RE

N/A

3.9 #37 UDP %#:: +UDPSETUP

@S UDP

AT+UDPSETUP=<n><ip><port><CR>

<n>: BEMYmS, HAEN 0~5

%)

<ip>: HYIP bk, AU AT xx.xx.xx.xx FI%IN, B0 40 www.china.com (3%

<port>: HWui S, 22402 ikl ASCI S

2R

AT+UDPSETUP=1,220.199.66.56,7000
OK

+UDPSETUP:1,0K

TR 1 FEE 3
220.199.66.56,7000 [113i%EHE, FI)

AT+UDPSETUP=0,neowayjsr.oicp.net,60
010
OK

+UDPSETUP:0,0K

P S 0 B S = - VA - |
neowayjsr.oicp.net,60010 ({38, i1

AT+UDPSETUP=0,58.60.184.213,11008
+UDPSETUP: 0,ERRORL1

MHTEERS O 1Y) TCP/UDP & O 17 1E

AT+UDPSETUP=1,192.168.20.6,7000
OK

+UDPSETUP: 1,FAIL

TEHERR 1 a3
192.168.20.6,7000 [113%4E, 2K

AT+UDPSETUP=6,192.168.20.6,6800
+UDPSETUP:ERROR

N

AT 184 ZHEE R

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A
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N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh %3 % TCPIUDP %t &

AT+UDPSETUP=0.58.60.184.213.10012

AT 54 255
+UDPSETUP:ERROR ERE S

\

AT+UDPSET=0,58.60.184.213,10012

AT B A = , B A =
ERROR *El ?%ﬁ%ﬁi H ?Z_\‘J'DJ*%

o HINAT 8L )G, HfaMNIEM, 2 ZRIRE OK; #1244 IEf 2R Al
+UDPSETUP: ERROR ; o{ # Wl % 8% 0 & & /& fff A+ & & [
+UDPSETUP:0,ERROR1;

o fHFIRTEINSE AT+XIIC=1 @57 PPP Bi4%.

3.10 %1% UDP ##&: +UDPSEND

K% UDP a4, SCHF buffer B 5@ &1zl ¥ ASCII 5 hex Ki%. iX
A RiETRE, SBREIKTS"S", XEHEIFEIR 50ms-100ms, RJ5 K iE%
Yo

AT+UDPSEND=<n>,<length>[[,<content>][,mode]]<CR>

<n>: BEMGE, HAEN 0~5, HiZEEK O T UDP 3%

<length>: ZRIEMEARKIE, T NHAL. length ITEH

o buffer k% HEX $fi: 1~2048;

o buffer k% ASCH $4E: 1~4096;

o AN KL HEX Hidl: 1~512;

o AN KL ASCI HidlE: 1~512;

<content>:fir 2N I EHE, SRR B, content K EETE [ 0~1024
<mode>: HEX Ki% /)3 HIT5%

0: ascii BRI, SCREE SCFERF (BRJO

1: HEX #iz0k 1%

o HINATIEA)G, HIEAIER, SHM “>7

o FHIRAMAHFAAIER, R[F: ERROR

o HIZEEMAE L, R[: +UDPSEND: ERROR

o HINIBAJE, WER ST B, ZJE AT DU BRI R AE
o i UDP Huils#i 1IE#i k1%, NIz [F1+UDPSEND: <n><length>.
o <length>Jykik HHEK L

AT+UDPSEND=0,2 FORYERERR O bk i% 2 NI

:)K & (s ab) , 75 “>7 MBS, WiE Y
JEIR 50ms~100ms, 2R 5 Hi N B R iE I

+UDPSEND: 0,2 T B SER)
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N58 AT i 4 Tt
% 3 &% TCP/UDP & i 4

AT+UDPSEND=0,1024,,1
>

OK

+UDPSEND: 0,1024

Buffer i3, HEX &=, &i% 1024 K

AT+UDPSEND=0,27,"f3~1@#$% W\ &*()_

+;'3320 328

OK

+UDPSEND: 0,27

T

AT+UDPSEND=0,3,"313233",1
OK

+UDPSEND: 0,3

iy A, HEX AR, AR HR, A% Bl
Byj|

AT+UDPSEND=0,4097
+UDPSEND: DATA LENGTH ERROR

ERERR 0 FRI% 4097 = HisdE, #
HAK R, RI%ERIK

AT+UDPSEND=0,10
>

+UDPSEND: 0,0PERATION EXPIRED

BANRGE G ML “>7 5, LER 30 &
I SR

o TERIE UDP H¥E 2, ARk UDP FEik L4 T

o ERUWEFRIKKIEEIEAKNT 1472 75, WL EOME.

o B, I R SEIUE S, i AR AT B AR B RO G| 5 B R
RHT, FTRLGEE T kAT . Ak R

o T[AN% mode WWE S, BRI ascii SCHFRE A

o MAWESHARME, BWIRRIETHER BN

o TEMABIAKIE ASCH HdE, 5 =425 content K LAUNT2T 1024(5 5

SFAY)

o Content WEMFEIGE SMELAVNT 15 4, & 7 EAL R KR IO0E S I EHE,

VWUE ] buffer 2.

3.11 #UX % UDP #i#E: +UDPRECV

B H UDP %

+UDPRECV:<n><length>,<data><CR>

<n>: #HgS, HEEkh 0~5
<length>: IR BB K

<data>: BN HEAE . EEEE 0x0d 0x0a. )7 A M4 <length>Z $k 2 45 2

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A
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Nneowayshsh %3 % TCPIUDP %t &

Z I H

M 0 Fud 10 =3 ks, HiE N

+UDPRECV:0,10,1234567890
1234567890

N/A

3.12 iEHY UDP ##E: +UDPREAD

2L UDP 4%

AT+UDPREAD=<n> <length><CR>
<n>: #EE4S, HAEkh 0~5

<length>: AR F0VFEZH 1 e KB K FE
Z W

+UDPRECV: 0 ERERS O _FURIBHE
AT+UDPREAD=0,100 ERinE e/
+UDPREAD:0,10,1234567890 FE] 10 ANEURE K 1234567890
OK

E P +RECVMODE #5 4 & e =,

3.13 <[] UDP %3%: +UDPCLOSE

X[ UDP &
AT+UDPCLOSE=<n><CR>
<n>: BEYmT, HEEN 0~5

o Ar<n>iE¥E, MiR[E: +UDPCLOSE: ERROR
e  {5MJiR[H]+UDPCLOSE: <n>,0K

AT+UDPCLOSE=1
+UDPCLOSE:1,0K

AT+UDPCLOSE=6
+UDPCLOSE:ERROR

RPAIFERS 1 ¥ UDP i#4%E, BT

BEBR SR

N/A
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EH N58 AT w2 T/t
% 3 & TCP/UDP % /i 4

3.14 &if) TCP/UDP $#:E&ik7%S: +IPSTATUS

e
SR

iR [l &5 A

=l

AEEM

751 TCP/UDP HEERIRAS

AT+IPSTATUS=<n><CR>

<n>: HEHGRS, HAEN 0~5

+IPSTATUS: <n><CONNECT or DISCONNECT or CONNECTING or
DISCONNECTING>[,<TCP or UDP>,<send-buffer-size>]

<CONNECT or DISCONNECT>: %% ¥ 1IIRZS, HU{E N CONNECT &B(#
DISCONNECT 5{ CONNECTING &% DISCONNECTING

<TCP or UDP>: #E5M, HUE AN TCP 5% UDP

<send-buffer-size>: FEHLN AT AT send buffer F1k/)N, Fik# ASCH B3R,
BN N

AT+IPSTATUS=0 BER% 0, O TCP %, 7w H buffer
+IPSTATUS: 0,CONNECT,TCP,4096 A 4096 F i

AT+IPSTATUS=0

% 0, L% UDP i
+IPSTATUS:0,CONNECT,UDP,0 BE#E O, LU UDP itk

AT+IPSTATUS=1 RS 1, KRESATAT “TCP/UDP” i#
+|IPSTATUS:1,DISCONNECT B
AT+IPSTATU

AT $6 A1 HHE, $5 450k
ERROR ek AR, T8O AR

AT+IPSTATUS=6
ERROR

UDP %§#% F A Fr#rifj<send-buffer-size>% %

TEHEM G 5 A IR

3.15 &8 TCP % A X BMIEIRAS: +TCPACK

iR [l &5 A

il TCP B8 R IE LI EHE KN IS AW 2 i () 80 O/
AT+TCPACK=<n><CR>

<n>: FEHHT, HEEN 0~5

+TCPACK: <n>,<data_sent>,<acked_recv>

<data_sent >: %8 K I%E R ) BE RS E R K

<acked_recv>: WS BRI A B AR K]S

+TCPACK: <n>,<DISCONNECT>: %% % A @ AT (] 5 452
+TCPACK: NO TCP LINK: 1iZ4kig 7 7 UDP 4%

ERYIT A 7 R BAR AT IR 24 =) R A 49



N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh %3 % TCPIUDP %t &

AT+TCPACK=0 BER 0, RIERTN 20 NV EOE, Bl
+ TCPACK: 0,20,20 J7 R IhBEU 20 AN B
AT+TCPACK=0 BEER 0, RIERIN 128 MR, B
+ TCPACK:0,128,120 W7 BN 120 AN 5

AT+TCPACK=1

+ TCPACK:1,DISCONNECT e 1, REELALFTER:

AT+TCPACK=2

2 #SL1& UDP i
+TCPACK: NO TCP LINK BERK 2 BT UDP 3

AT+TCPACK=6

ERROR

<data_sent>. <acked_recv>ANTLFF 5 64 (A%, +HtH] ASCI iR R, HAN
F.

1R HERR O 5 B IR

3.16 % & DSN Rk s588: +DNSSERVER

B H DNS B F L iRk 55 48

e AT+DNSSERVER?<CR>
e AT+DNSSERVER=<n><dns-ip><CR>

<n>: Dns R&#%5, BUE WE&Eg's, BUE 1-2, 1 N1k dns,2 #iE dns
<dns -ip>: Dns fx%4% 1P Ml .

Z I

AT+DNSSERVER=1,114.114.114.114 W E DNS fik%#%
+DNSSERVER:OK

AT+DNSSERVER?
+DNSSERVER:dns1:114.114.114.114:dn  #rif] DNS JiR%5 2%
s2:0.0.0.0

—RORUL, HPRTUATSI R E DNS Hkssds, £ PPP WhREF B HEuliimhilds & o)
fic DNS k%54,

3.17 1% & PDP 1>t: +PDPKEEPALIVE

BLE PDP LBk
AT+PDPKEEPALIVE?<CR>

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 50



N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh %3 % TCPIUDP %t &

AT+PDPKEEPALIVE=<onoff><inerval><CR>

<onoff>: k%

0: XKHI(EIN)

1: 7%

<inerval>: ‘LikiEkE, fALs, JEH 1-65535

Z I H

AT+PDPKEEPALIVE?
+PDPKEEPALIVE: 1,5 OB E
OK

AT+PDPKEEPALIVE=1,60
OK

FIOE PDP, OkEE

ITJTBk, T8]f% 7y 60s

3.18 #&if] PDP Jk7%s: +PDPSTATUS

il PDP JR&

AT+PDPSTATUS<CR>

N/A
Z W T

AT+PDPSTATUS
+PDPSTATUS: CONNECT

PDP IE#IRAS

AT+PDPSTATUS

PDP RETHIRAS
+PDPSTATUS: DISCONNECT AR

AT+PDPSTATUS

PDP LG, (B AL FEGEHRSS
+PDPSTATUS: PSEUDO_CONNECT i, (AT RO

e AT+PDPKEEPALIVE #TFFH}, EHPRZS LRI [A];
e AT+PDPKEEPALIVE RATIFH;, EHPRSSH —LER, 200ms~10000ms,
5 MBI K.

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 51



N58 AT fir & F Mt
NeowaQyah %4 3 TOP W% B S

4 TCP BR%:25464

4.1 1 EPRS5EE TCP {nilff: +TCPLISTEN

e B AR ST AT DI RE

e AT+TCPLISTEN=<port><CR>
e AT+TCPLISTEN?<CR>

<port>: i[5
<socket>: socket 5

Z I

AT+TCPLISTEN=6800 Ty ¥ 115 6800
+TCPLISTEN: 0,0K R 55 28 AT 46 ) B

AT+TCPLISTEN=6800 iy ¥ 1145 6800
+TCPLISTEN:bind error 4R 5 e

AT+TCPLISTEN=6800 MR CEE T, FRERE,
Listening... 2:3&/R Listening...

AT+TCPLISTEN?

ERMIRA, R 4arkFmn
+TCPLISTEN:listening status AR R SRS T U

AT+TCPLISTEN?

EHMIVIRAS, Rom 4aT8cA ik
+TCPLISTEN:not listening AT RS, R SRS B0

Connect AcceptSocket=1,ClientAddr=119.123.77.133,ClientPort=8000

B U EREE R, H AcceptSocket A& 3 vk FRARHL 4 37 1 socket, 119.123.77.133
UG 1P Hikik, 8000 2 3 uk i 15

1 FH IBGE 5 B3 R sh 5 R T DAEAT AR E . RSB A R AN BEAE IR 55 %% 1
o

4.2 ZFulrsEiE: +CLOSELISTEN

R 4%
AT+CLOSELISTEN<CR>

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 52



N58 AT fir & F Mt
NeowaQyah %4 3 TOP W% B %

N/A
Z W, Tl

Tl SR PR RERE B 2% R N, B Bl

+CLOSELISTEN: 0,local link closed .
AT

AT+CLOSELISTEN

b7 £ [a] s 7 =P
+CLOSELISTEN: 0,local link closed IRA LR, S FRMDE IR

AT+CLOSELISTEN
+CLOSELISTEN:Transparent local link i fi#f& 7 200, S0 8 iX (5 5
closed

N/A

4.3 xF)EuhiEiE: +CLOSECLIENT

R A 2
AT+CLOSECLIENT[=<socket>]<CR>

Socket: SOCKET =

<CR><LF>+CLOSECLIENT:<socket>,remote link closed<CR><LF>

AT+CLOSECLIENT

+CLOSECLIENT:1,remote link closed e o .
NS H, ZARH

+CLOSECLIENT:2,remote link closed

AT+CLOSECLIENT=1

+H‘7$;-%v , N /\\ N
+CLOSECLIENT:1remote link closed "™ 2 0 #4KH

AT+CLOSECLIENT=1
ERROR

AT+CLOSECLIENT
+CLOSECLIENT: All remote link JramfE% ) i e
closed

1 B AL AR 2 o

N/A

4.4 W R LRI EHE: +TCPRECV(S)

FRUSCE ik (K

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 53



N58 AT fir & F Mt
NeowaQyah %4 3 TOP W% B %

+TCPRECV(S): <n>,<length>,<data><CR>

<n>: g, HEEH 0~5
<length>: #US3 EAREK
<data>: #ULHIIEHE. EEE 0x0d 0x0a, H /7 AR 4E<length>ZHk 2 45

Z I H

R 1 PSR E b AR 10 A
IhE i N AR W S S et

o IRFEEMBANEIGE AR, £ TS “S)

o IRESIRINSEAXA, WER.

+TCPRECV(S): 1,10,1234567899

4.5 1ZH B E i #E: +TCPREADS

EE Esiink e

AT+TCPREADS=<n><length><CR>

<n>: BRGNS, WA 0~5

<length>: AR SCVF LI R B K BE, B 1-2048 575
Z W

+TCPRECV(S): 1 RECVYMODE=0

AT+TCPREADSLI0Y BB 1 B R Rk 10 AN
+TCPREADS: 1,10,1234567890 R4

OK

N/A

4.6 XL T IEREIE: +TCPSENDS

HIELE v AR
AT+TCPSENDS=<socket>[,<length>]<CR>

<socket>: il %) AcceptSocket f&, B[ 3=k ERALH ) # 7 f) socket, &%
AT+TCPLISTEN #5415t
<length>: ZERIEMIEHRKSE, LA hsir, BUETERE 1~4096

Z LT

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 54



neowayss

N58 AT i 4 Tt
4 % TCP RS 28164

AT+TCPSENDS=0,10
>

OK

+TCPSENDS: 0,10

1E sokcet 0 F/ki% 10 FHWHIEHE (4.
1234567890, Ki%kmIh

AT+TCPSENDS=0,536
>

+TCPSENDS: Buffer not enough,439

1E sokcet 0 Fki% 536 FHHIEHE (4.
1234567890...) , Wb buffer N8, Kixk
N

AT+TCPSENDS=0
>

OK

+TCPSENDS: 0,21

R 0 LA 21 FHHHE (.
012345678901234567890) , K%K
(RHBAE KR LD Ctrl+Z N&EdbrE, &
KA Rt 4096)

AT+TCPSENDS=0,10
+TCPSENDS: 0 is not link

JI 55 A A HOR  SLERR O FRIERE

AT+TCPSENDS=0,5
>

+TCPSENDS:
EXPIRED

0,0OPERATION

ENRIEMAHIL > f5, NAEPE, 30
TV J5 $ o R )

FERIE TCP Hdfls 2 /i, W2l TCP ik L4 1T,

4.7 T F uh FEEEAYIA7S: +CLIENTSTATUS

i) IR AR

AT+CLIENTSTATUS=<socket><CR>

<socket>: il %) AcceptSocket ff, B[l 3=k RALH ) #7) socket, &%

AT+TCPLISTEN #5413t B

+CLIENTSTATUS:<socket>,<CONNECTor

<send-buffer-size>
e <CONNECT or DISCONNECT>:

DISCONNECT>,<TCP orINVALID>,

ZEERR PR, BUE N CONNECT B(# DISCONNECT

e <TCP or INVALID >:
BlEEg KR, HUE N TCP 83 INVALID

e <send-buffer-size>:

BB AT ) send buffer 19K/, 2] ASCH SRR, B 711

AT+CLIENTSTATUS=0

F ik socket 0, V. TCP i%4E, A

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A
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N58 AT fir & F Mt
NeowaQyah %4 3 TOP W% B %

+CLIENTSTATUS:0,CONNECT,TCP,6144  H] buffer & 61440 F75
0

AT+CLIENTSTATUS=4
+CLIENTSTATUS:4,DISCONNECT

AT+CLIENTSTATUS=1 Socket 1 {E MRS 28T, FERKISMY
+CLIENTSTATUS:1,CONNECT,INVALID % [a] INVALID

BTN INVALID R iZ 485 A 2T 2 TCP #E4%, v HE N TCP/UDP & /7 i
B IR 55 2T B

Socket 4, ¥AH #ELER

4.8 &) TCP BRFZ BB L X BIEIRAS: +TCPACKS

i) TCP AR5 #% K 1% R IR K/ . B0 DB 02 B 5% 1 250 K/
AT+TCPACKS=<socket><CR>
<socket>: il #f¥] AcceptSocket {fi, B[ F-ubFRIFE 7. socket, W AEN 0~5

+TCPACKS: <socket>,<data_sent>,<acked_recv>
<data_sent>: ARBRLZA E U K% R Ih A EE K
<acked_recv>: i BN R K

+TCPACKS: <socket>,<DISCONNECT>: A& 7 F- i 4%

AT+TCPACKS=0 R4 Socket 0 il IR AT 20 A>T,
+TCPACKS: 0,20,20 Ful S ThEA 20 AN HHE
AT+TCPACKS=0 BiELs Socket 0 i Rk 128 T4
+TCPACKS:0,128,120 Wi, Euh R IhEA 120 AN B

AT+TCPACKS=1
+TCPACKS:1,DISCONNECT

<data_sent>. <acked_recv> NS 64 AEEAIE, +itH] ASCI ISR R, HALA
T

Socket 1, A FuhiERE

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 56



N58 AT #ir 4 it
neOWOYE T‘.I- % 5 & TCP/UDP i% Bif&#ite 4

5 TCP/UDP iERR{LiiES

5.1 ¥l TCP iE&5%#%: +TCPTRANS

HENL TCP B EHEE I i 4 o

AT+TCPTRANS=<ip>,<port><CR>

<ip>: HI IP bk, DAL xx.xx.xx.xx FIHN, 5 K41 www.china.com (35
£

<port>: HI IS, DAAUET-EEH K ASCI 5

2,

AT+TCPTRANS=220.199.66.56,6800
OK

FENL TCP B ALEER:, R
+TCPTRANS:OK

AT+TCPTRANS=neowayjsr.oicp.net,6001
0
OK R 44 @5 TCP i L5, i)

+TCPTRANS:OK

AT+TCPTRANS=220.199.66.56,

AT $54 i
+TCPTRANS:ERROR ERIEN GG

AT+TCPTRANS=220.199.66.56,6800

oK 457 TCP B L6k, I

+TCPTRANS:FAIL

i@ riEfE (TCP. UDP. TCP R4S
/) B, BREZEAS SR
ERROR
o B TCP LR IG, MRS ZRIOEEAE, H DA B R Rk R Bl
o fEA “H++” F5L CRNWRIZERAT) PB4 “ATO” a4 Ul 244
B
o CRHL. REES AR HIEL T e
o VAL TR —IKEmZ WK 4096 F 1R
o 3 TCP i#ELHERER A [Mi4+TCPTRANS:OK J&, BIR[#E4T TCP &L iRk
Ko

AT+TCPTRANS=220.199.66.56,6800
ERROR

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 57
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N58 AT #ir 4 it
neOWOYE T‘.I_ % 5 & TCP/UDP i% Bif&#ite 4

5.2 #¥37 UDP #E{&§%3E: +UDPTRANS

HEOT UDP AL HEZ M fir 4o
AT+UDPTRANS=<ip>,<port><CR>
<ip>: H 1P Hulik, D202 U1 xxxx.xx.xx (I, B0 4 www.china.com (3
ED)
<port>: HI¥i A5, W02 +uEHl) ASCI 5
Z LR

AT+UDPTRANS=220.199.66.56,6800
OK

7 UDP L5, Tl
+UDPTRANS: OK

AT+UDPTRANS=neowayjsr.oicp.net,600
10
OK P34 EE 3 UDP i@ 858z,

+UDPTRANS:OK

AT+UDPTRANS=220.199.66.56,

B A =
ERROR AT $5 2% k1%
AT+UDPTRANS=220.199.66.56,6800
OK X ‘
77, UDP i A& 5 422 2 I

+UDPTRANS:FAIL

FOESTEML (TCP. UDP. TCP IR
) B, BRIZIZEASSIERME:
ERROR

AT+UDPTRANS=220.199.66.56,6800
+UDPTRANS: ERROR1

o L UDPZEMEHEIG, MRS KIEHHE, & DA RN KIE I,

o R “+++” 8L CRWRIEWAT) UIBlaAEi; “ATO” 54Ul 2144
B

o CRHL. RE/(EZHINBHIEL T N

o HVUIEMLETTA—IKImEZ WK 4096 F TR

o 3 UDP &4 #:0% [0] [Mf5+UDPRANS:OK &, Bl A] #E4T UDP B H R K «

5.3 &if) TCP B & L X BHEIRTS: +TCPACK

- FE TCP i35 H B 1 2 2 BRI M /s« B B B 2 B 1 2 /N

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 58
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N58 AT #ir 4 it
neOWOYE T‘.I_ % 5 & TCP/UDP i% Bif&#ite 4

AT+TCPACK<CR>

N/A

+TCPACK: <data_sent>,<acked_recv>:

<data_sent>: ZHERK K% LD 137 B A& A K
<acked_recv>: W77 LI IEE PR AR S B s K/
+TCPACK: <DISCONNECT>: A & 37 AT fa] 3% B A& i i 422
+TCPACK: NO TCP LINK: #5377 i &% /7 2\ UDP %4

AT+TCPACK TCP &AL 70, KIERI) 1024 71
+TCPACK: 1024,1024 B, X EONT 1024 FATEHE
AT+TCPACK e D

+TCPACK: DISCONNECT ALESALFEI ety ik
ATHTCPACK 4102 UDP 047 2%

+TCPACK: NO TCP LINK

<data_sent>. <acked_recv>NTLAF S 64 (i ERIH, k] ASCI AR, FALN
T

5.4 &if) TCP/UDP $484K7%S: +IPSTATUS

i) TCP/UDP %% Btk 4

AT+IPSTATUS<CR>

N/A

+IPSTATUS: <CONNECT or DISCONNECT>[,<TCP or UDP>,<send-buffer-size>]
<CONNECT or DISCONNECT>: ZE&F#MIRE, H{E N CONNECT E#
DISCONNECT

<TCP or UDP>: HERKA, HUE N TCP Hi# UDP

<send-buffer-size>: B E AT H ) send buffer [k, +dkH] ASCH figkoR,
(VS Skl

AT+IPSTATU

ERROR

AT fir o UtHR, RO CE

AT+IPSTATUS
+IPSTATUS:CONNECT,TCP,61440

CLE ST TCP & AL 4 7 sz, nl A
buffer Jy 61440 i

AT+IPSTATUS
+IPSTATUS:CONNECT,UDP,61440

CLEE ST UDP & AL 4 5 0% B2, 7T
buffer & 61440 F§

AT+IPSTATUS

RIEATATIE WA 7 &%

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A
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N58 AT #ir 4 Tt
neOWOYE T‘.I- 5 5 & TCP/UDP i& Wi{L 4454
+IPSTATUS:DISCONNECT
WA SET, A% AL B SRS .

5.5 XHEEFREEIE: +TRANSCLOSE

R WA o 5 A o
AT+TRANSCLOSE<CR>

N/A
Z W T

AT+TRANSCLOSE
+TRANSCLOSE: 0,0K

AT+TRANSCLOSE
ERROR

EBIRH TCP &A% B, Bl

A TCP/UDP &4 7 N2, R

AT+TRANSCLOSE
+TRANSCLOSE: 1,0K F )M UDP i 5 7 U, )

+TCPTRANS:Link Closed Wesh5= 1 TCP i# A% )7 :\ k%

+UDPTRANS:Link Closed W55 UDP & 4% 5 ik 22

N/A

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 60



N58 AT g4 F- /it

neowoyﬁh- #6 # TCP iﬁﬂﬂﬂziﬁﬂﬁ%%%ﬁ

2

6 TCP iZERR{E AR F =155

6.1 IEfE ST TCP {niffr: +TCPSRVTRANS

B S5 A B AL T AT Th g

e AT+TCPSRVTRANS=<port><CR>
e AT+TCPSRVTRANS?<CR>

N/A
Z: 0L
AT+TCPSRVTRANS=6800 ity 35 115 6800
+TCPSRVTRANS: OK iR 55 28335 A% 7 A0 - 46 ) 2
AT+TCPSRVTRANS=6800
é N,
+TCPSRVTRANS:bind error FERM
AT+TCPSRVTRANS=6800 WMRCLEE T, BRENE, SR
Transparent Listening... Transparent Listening...

AT+TCPSRVTRANS?

ERMIIRA, R 4arkbFun
+ TCPSRVTRANS:listening status AR R SRS T U

AT+TCPSRVTRANS?

ﬁ‘ |J-1‘|] M) %&7 Y P YN IJiu
+TCPSRVTRANS:not listening HMTIRAS, s S HrseA i

AT+TCPSRVTRANS=5000

PDP i)
PLEASE BUILD PPP LINK FIRST! A

Connect AcceptSocket=0,ClientAddr=119.123.77.133,ClientPort=8000

e B 3wl & S R, o AcceptSocket & T nb PR R Bt £ 57 ) socket
119.123.77.133 2 Eukif#) IP Hudik, 8000 2 3=k [y 15

o RS ARFEALTT KL TCP HdlE 1, Wwaisy a7 socket 4%

o MM “+++7 484, PRIl A “ATO” RSV B MR

o fHEABLEREHB I IIE MR LT IR, B3 AM-RARIE NIRSS 4
ERE

o HAW—A TCP &)\ ik LLIZE & 77 N L IR S5 45, XA TCP % /7 i ] A
R T A IRE AL 77 U

o CRHL. RE(EZHEIMIT FubiEEE.

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 61



N58 AT g4 F- /it

neowoyﬁh- #6 # TCP iﬁﬂﬂﬂziﬁﬂﬁ%%%ﬁ

2

6.2 TENE L EuhEES RIS +CLIENTSTATUS

EIEA L uhRER RS
AT+CLIENTSTATUS<CR>

N/A

+CLIENTSTATUS: <CONNECT or DISCONNECT>,<TCP>, <send-buffer-size>
<CONNECT or DISCONNECT>: %% % IR, HU{H A CONNECT B &
DISCONNECT

<TCP>: #ipgK%Y, HUE N TCP

<send-buffer-size>: iy & A] FH i) send buffer it k7N, 3k ASCH iR, H#
Br AT
AT+CLIENTSTATUS

+CLIENTSTATUS:
CONNECT,TCP,61440

AT+CLIENTSTATUS
+CLIENTSTATUS:DISCONNECT,TCP,
61440

LS. TCP @& 7 k2, v H buffer
9 61440 7

AT TCP &L 77 &z, v buffer
61440 F

N/A

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 62



N58 AT i 4 F it
neowayss NosAT e T

7FTP 5%

7.1 5B% FTP BrS528: +FTPLOGIN

ZIR ARG FTP RS 4
AT+FTPLOGIN=<ip>,<port>,<user>,<pwd><CR>

<ip>: FTP R4 #% kil

<port>: FTP JR%#sum M5, —#i 21

<user>: ¥ FTP R&SHRIIH 4, KEARMT 100 1~ ASCI 1, P4
FARREEIES (47

<pwd>: 3k FTP %54 1%, KEARET 100 4> ASCII 1Y, i Ahe
HiES (497D

o 7 AT B4 MR IER, JIRIEI+FTPLOGIN: Error

o A FTP EATEIFIRE, WIRE+FTPLOGIN: Have Logged In

o i b —IX5 FTP FHKM AT #84-R#AT5E, WK EI+FTPLOGIN: AT Busy

o FBEEIH, MIRF+FTPLOGIN: User logged in

o HHIFABUEE FECE RN IR [F+FTPLOGIN: 530 Not logged in

o HAREIPPP N EKFTP k5 a4 #277+FTPLOGIN:GPRS DISCONNECTION

éOKOQ M5 21, A/ 4. userl, #6:
pwd2009,

+FTPLOGIN: User logged in BBl )

AT+FTPLOGIN=58.60.184.213,21,neoway,neo

gaKy 25 FTP JR452, 64407 R,
E R

+FTPLOGIN:Error Connect Server Fail

AT+FTPLOGIN=58.60.184.213,21,neowayftp,n

g‘:(way“p 1P, 42 8 45 S5 5 FTP IR
R UNVEVIN

+FTP:Server Control Link Disconnect

o FTP IIBEANRES WEREMNAR TCP/UDP Thag[RIm 5
o FTP BB, HHAEARULIIEEREZ JG A4 REHEAT .

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 63



N58 AT i 4 F it
neowayss NosAT e T

7.2 )\ FTP Br5588/£%H: +FTPLOGOUT

M FTP IR 55 A
AT+FTPLOGOUT<CR>
N/A

e

AT+FTPLOGOUT
+FTPLOGOUT:User logged out BH FTP R4 2%
OK

AT+FTPLOGOUT

+CME ERROR: INVALID SOCKET ID . .
FTP ATEZRHTIR H FTP RSS2 8ER

ERROR

N/A

7.3 M\ FTP BRS a5 T8 8 #E: +FTPGET

ZIE A F R FTP IR%5 2% F # 8
AT+FTPGET=<dir&filename>,<type>,<Content or Info>[,offset[,lenth]] <CR>

<dir&filename>: 7FEHUP U BRSO 44 . (WA SCHFEE R ZAHXST T FTP )
FRER AT 5 1)

<type> A& s X

1: ASCII

2: Binary

<Content or Info>+5 B 7 E45 B2 U N IE 2 S (FRE) fE R

1: REOCHNE

2: KRB 4R E RS R

<offset> 4 N 24 M f% &

<lenth>A U HOCHFN AR, BUETEHE 1~8192

o AT HEAKAARIEH, N[ <CR><LF>ERROR<CR><LF>, Hrfi<n>E4tis
R

o & FTP & F KRB FIRAE, N iR F <CR><LF>+FTPGET: Error Not
Login<CR><LF>

o A NEEREHEEE FEURM GEBTE Ry 30s) , MR [H]

e <CR><LF>+FTPGET: Error TimeOut<CR><LF>, E[l: 15 30s KU FIfk 55 281%
1) i J9

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 64



N58 AT i 4 F it
neowayss NosAT e T

e I&[A[<CR><LF>+FTPGET: <length>,<data><CR><LF>,
<length>F REHE K, <data>FsEHE A4

e #iR[AI<CR><LF>+FTPGET: OK.total length is <n><CR><LF>,
TR T, SR K E A n

AT+FTPGET=,1,2

+FTPGET:446,drw-rw-rw- 1 user group 0 Apr 14 15:55 .

drw-rw-rw- 1 user group O Apr 14 15:55 ..

-rw-rw-rw- 1 user group 1238528 Jan 14 10:36 1M.doc

-rw-rw-rw- 1 user group 10 Jan 15 15:01 test.txt
+FTPGET: OK.total length is 446

RBUGR H R TSR

+FTP:Server Data Link Disconnect

AT+FTPGET=test.txt,1,2

+FTPGET:65,-rw-rw-rw- 1 user group 10 Jan 15 15:01

test.txt S test.ixt KI5
+FTPGET:OK.total length is 65 B,

+FTP:Server Data Link Disconnect

AT+FTPPUT=test.txt,1,2,10
> A% 10 FATEOE
+FTPPUT: OK,10

AT+FTPGET=test.txt,1,1
+FTPGET:10,0123456789
+FTPGET: OK_total length is 10 LA A 5

+FTP:Server Data Link Disconnect

AT+FTPGET=test.txt,1,1,2
+FTPGET:8,23456789

WEE=AFHTF A, 1
+FTPGET:OK.total length is 8 g

H T £ 4 B 4 5

+FTP:Server Data Link Disconnect

AT+FTPGET=test.txt,1,1,2,4
+FTPGET:4,2345

: MEE AN FHIITR, B
+FTPGET:OK.total length is 4

B4 A5 8 .

+FTP:Server Data Link Disconnect

N/A

7.4 18] FTP fRS5 85 15 8#E: +FTPPUT

- e S HKIA FTP I3 14
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AT+FTPPUT=<filename>,<type>,<mode>,[<size>]<CR>

<filename>: 75 % FAL US4

<type>: SCARAEHRE

1: ASCII

2: Binary

<mode>: #IEM

1: STOR #. 7EMRSS & LA ARREER SN, RO, WS 5 R S0
2: APPE . 7EMRS & ROV EIE S N, RSO, WK EER
TE A

3: DELE #&=. Mikx—A0f

<size>: HAEKE, BAKEAREHEL 8192 GEMEHNA N ARENILSED

o A AT 8444 IEH, R [ ERROR

o i FTP AT AREFRZA, MiR[E+FTPPUT:Error Not Login

o & L—IK5 FTP XM AT 84 R#UT5E, WK [F+FTPPUT:AT Busy

o #<length>K T 8192 Bi/NT- 1, MJIR[El +FTPPUT:SIZE Error (JEZEfERE0D
o REH+FTPPUT:OK,<n>, SCIFARIEMIS, KRIEAMKER n

e iR[AI+FTPPUT:Delete File OK, SCHEMHER &Ih

o HRKIFAIARMASAENZ, MR E+FTPPUT:ErrorTimeOut  (EiE L)
AR AR R ElE

<CR><LF>+FTPPUT: OK,<size><CR><LF>

B AR R

<CR><LF>CONNECT

<CR><LF>+FTPPUT: OK,<size><CR><LF>

B, BdRE R E, B+ ORI R ESAT) , SRAR B AL
BARE A, ATRLEE A+ ORI RIEAT) , BE S5 AR B AR

AT+FTPPUT=test.txt,1,1,10 YR BB testixt, KJF 10,

> 1234567890 AR A ASCI 5, R
+FTPPUT:OK,10 AN STOR FiE=k,
AT+FTPPUT=test.txt,1,2,10 Yl EAESCM testixt, K FE 10,

> 1234567890 AR ASCH TR, BRAERE
+FTPPUT:OK,10 # 4 APPE fi=,

AT+FTPPUT=test.txt,1,3,0

% test.txt ¥
+FTPPUT:Delete File OK i At

ey b B BB, I testixt, K
1234567890 10, j?#%iﬁ*ﬁiﬁ?’ﬂ ASCIl 7758, #fE
+FTPPUT:OK,10 AN STOR

AT+FTPPUT=test.txt,1,2 VLA SEAAR, RSO testxt, K&
CONNECT 10, SCEHERIIR A ASCI 7738, il
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1234567890 #h APPE #3(
+FTPPUT:OK,10

AT+FTPPUT=test.txt,1,3
+FTPPUT:Delete File OK

o +++ (RAFEIZEHAT) FEIBHEER, 4R EAEHRE,

o A BARSCAFEOR, RAEMIR, & T80 BN o S Al dr & O .
VR buffer BT M4, KSR, RA APPE #2, #4770 1
k.

AR, MIER test.txt U1

7.5 18 FTP & 88IR7S: +FTPSTATUS

i) FTP RS
AT+FTPSTATUS<CR>

N/A

+FTPSTATUS: <status>,<ip>, <port>
<status>:

0: FIRAESL FTP

1. FoRERT FTP

<ip>: FTP %54 IP

<port>: FTP JIk45%8 5

—— i) FTP BERAS
AT+F .
ST OFTP [iEs:, Sox JIP
+FTPSTATUS:1,119.139.221.66,21 ﬁfT o MRS, B AR
il -5
AT+FTPSTATUS rif) FTP BEBIRAS
+FTPSTATUS:0,0.0.0.0,21 KR FTP (%4

N/A
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8 HTTP/HTTPS #5%

8.1 HTTP &#1&&: +HTTPPARA

AT+HTTPPARA=<para>,<para_value><CR>

<para>: http Z4(, LFHNMSEEE

url: HAREESR

port: HbriiH5 CREEBRE{HED

keepalive: 18 Ki%E#

recvmode: Hiiis, para_value=0 BRIAESHESC, —A> HTTP mpi A —4
+HTTPRECV: k#/Rr; para_value=1, ##ELI+HTTPRECV: <length>,<data>
3

<para_value>: XJN<para>[JfH, HA url SEER KN 512 D75, url LEHERA
fiE b

Z: LR A
AT+HTTPPARA=url, www.neoway.com.cn/en/index.aspx W& url Jy neoway
OK BT, url SCRFERA fdEbT
AT+HTTPPARA=url,121.15.200.97/Servicel.asmx/GetN
ote wWHE url
OK
AT+HTTPPARA=uIl, AT R4k R, S8
ERROR ANGEEL
AT+HTTPPARA=port,80 . o .

P YL HER S 80
OK
AT+HTTPPARA=port,8080 WEHWR®HS A
OK 8080

N/A

8.2 HTTP $%i8i &L : +HTTPSETUP

- AL HTTP B
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AT+HTTPSETUP<CR>

N/A
Z W, T

AT+HTTPSETUP
OK

HNT HTTP 853 )

AT+HTTPSETUP

ERROR

o IEHHEE HbsHhhEASEG OS5 A Re BRI

o HTTP BERRE Z Wi EH{R PPP 185 (AT+XIIC=1) ).

ST HTTP 43220

8.3 HTTP %1x15k: +HTTPACTION

PAT HTTP i

e AT+HTTPACTION=<mode>[,<length>[,<type>]]<CR>
e AT+HTTPACTION=<mode>[<offset>,<size>]<CR>

<mode>: http &k 7\, FIHUE N 0,1,2,99
0: GET
1: HEAD
2: POST
99: OPEN_MODE, HJ"H & RS
<length>: POST WA KL H & AR CKE, fE<mode>’y POST I OPEN_MODE
W ZRCE, BNy 2048
<type>: POST &R ¥
: Xx-www-form-urlencoded

. text

: xml

: html

<offset>: fWéi, Wik GET J7xUF# LN, AT LR E T #uhir &
<size>: T#EKE, Wi GET 7 FECCIHHN, wRIRE T EKE

R

0
1
2: json
3
4

AT+HTTPPARA=url www.neoway.com.cn/enfindex.aspx B & HARE {2
OK 1 & v 104 80
AT+HTTPPARA=port,80

OK

AT+HTTPSETUP AT HTTP B4
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OK

AT+HTTPACTION=0

OK

+HTTPRECV: GET J7 =0k
HTTP/1.1 200 OK

Cache-Control: private W HTTP R4S 241
Content-Type: text/html; charset=utf-8 I

Server: Microsoft-11S/7.5

Set-Cookie:

ASP.NET_Sessionld=rh3fijg554ufzbl45aevgzz45;

path=/; HttpOnly

X-AspNet-Version: 2.0.50727

X-Powered-By: ASP.NET

X-UA-Compatible: IE=EmulatelE7

Date: Thu, 28 Nov 2013 03:06:57 GMT

Connection: close

Content-Length: 13842

Ineoway FUIAZ, html 4%, 13842 i

[* neoway T %

+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed FE AR, RS SR R

e, WiTgEs
AT+HTTPPARA
=url,www.neoway.com.cn/en/index.aspx
OK
AT+HTTPPARA=port,80
OK
ATHT BN B FRRBAE, 30
OK 80
AT+HTTPACTION=1 T HTTP G
OK

Lo g

+HTTPRECV: HEAD 775Uk
HTTP/1.1 200 OK
Cache-Control: private
Content-Length: 13842
Content-Type: text/html; charset=utf-8
Server: Microsoft-11S/7.5 HTTP i 2%

Set-Cookie:
ASP.NET_Sessionld=znt4fqgabqsuclz55pvfufn55; path=/;
HttpOnly

X-AspNet-Version: 2.0.50727

X-Powered-By: ASP.NET
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X-UA-Compatible: IE=EmulatelE7
Date: Thu, 28 Nov 2013 03:32:35 GMT
Connection: close

+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed

AT+HTTPPARA=url,121.15.200.97/Servicel.asmx/Get
Note

OK

AT+HTTPPARA=port,8080

OK

AT+HTTPSETUP

OK

AT+HTTPACTION=2,23
>MAC=NEOWAY&DATA=0123456

OK

+HTTPRECV:
HTTP/1.1 200 OK
Cache-Control: private, max-age=0

W HE URL

B H bR 50 8080

AT HTTP i

POST Ji\i&=k, POST
RIE 23 NFET; TN AT
JE, IS F AT
TR N2

Content-Type: text/xml; charset=utf-8 S A

Server: Microsoft-11S/7.5

X-AspNet-Version: 4.0.30319

X-Powered-By: ASP.NET

Date: Thu, 28 Nov 2013 03:41:52 GMT

Connection: close

Content-Length: 98

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?> P55 A I R A LA 2%

<string xmIns="http://wsliu.cn/">NEOWAY+0123456 NEOWAY #1 0123456

</string> i xml S

+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed B 4% 5 3 52 B X 2 T
W& url

AT+HTTPPARA=url,www.neoway.com.cn/en/index.aspx
OK

AT+HTTPPARA=port,80

OK

AT+HTTPSETUP

OK

AT+HTTPACTION=99,76
>HEAD /en/index.aspx HTTP/1.1
connection: close

HOST: www.neoway.com.cn

OK

+HTTPRECV:

Ui 1 80 HEAT HTTP B4

F B e SR SCTT 3E
RIKIE 76 DT IR ST

AL e 55 45 M
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HTTP/1.1 200 OK

Cache-Control: private
Content-Length: 13842

Content-Type: text/html; charset=utf-8
Server: Microsoft-11S/7.5

Set-Cookie:
ASP.NET_Sessionld=pvlaai3fizxg44eyvyqsyenk; path=/;
HttpOnly

X-AspNet-Version: 2.0.50727
X-Powered-By: ASP.NET
X-UA-Compatible: IE=EmulatelE7
Date: Thu, 28 Nov 2013 05:40:24 GMT
Connection: close

IR 55 25 W 8 56 B T2 ) o
+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed ikt
AT+HTTPACTION=0 PPP AfTHF8k SOC %
+HTTPACTION:SOCKET ID OPEN FAILED P A
AT+HTTPACTION=0 i s
+HTTPSEND: ERROR BRI R
AT+HTTPACTION=2,adasd -

HAth s =

ERROR

o T EE SRS FEAE HTTP Bl
o HTTPiERITA I E N A & XIRSCHRAIT,  Hi AR ICES E 7 Zh0— A [l 424047

8.4 HTTP $& & ERIXH]: +tHTTPCLOSE

FePH HTTP 443
AT+HTTPCLOSE<CR>

N/A
Z W T

AT+HTTPCLOSE K HTTP 4%
OK

+HTTPCLOSE: HTTP Link Closed B % R T e A R B b A B

AT+HTTPCLOSE s
oK PAT A 43R 5] OK

o  HUT+HTTPCLOSE 74, 56 HTTP 8% 1R, 215 +HTTPPARA 174
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WHENSH
o U HTTP BEBRAL T AE SR B HUT S FIDGE R OK, T3 L4k m A,

8.5 HTTP ##Eizl: +HTTPRECV

F50 FAR HTTP S5 B0 i 58

e <CR><LF>+HTTPRECV: <datas>
e <CR><LF>+HTTPRECV: <length>,<datas>

<length>: i K&
<datas>: HTTP BB0 3] 5k

Z I H

+HTTPRECV: HTTP/1.1 200 OK

Cache-Control: private

Content-Length: 13842

Content-Type: text/html; charset=utf-8

Server: Microsoft-11S/7.5 ERCURS
Set-Cookie:ASP.NET_Sessionld=pvlaai3fizxg44eyvyqsyenk; path=/; i
HttpOnly HTTP
X-AspNet-Version: 2.0.50727 B B
X-Powered-By: ASP.NET WA 31 %
X-UA-Compatible: IE=EmulatelE7 B
Date: Thu, 28 Nov 2013 05:40:24 GMT

Connection: close

+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed

+HTTPRECV: 803,HTTP/1.1 206 Partial Content
Cache-Control: no-cache

Connection: Keep-Alive

Content-Length: 10

Content-Range: bytes 0-9/14615 RECV
Content-Type: text/html MODE
Date: Tue, 10 Jul 2018 00:55:30 GMT A1
Etag: "5b3c3650-3917" W, B
Last-Modified: Wed, 04 Jul 2018 02:52:00 GMT W’%& =
P3p: CP="OTI DSP COR IVA OUR IND COM "

A%

Pragma: no-cache

Server: BWS/1.1

Set-Cookie: BAIDUID=F18E6894A34321D8CF9AAF28C14FACC9:FG=1;
expires=Thu, 31-Dec-37 23:55:55 GMT; max-age=2147483647; path=/,
domain=.baidu.com
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Set-Cookie: BIDUPSID=F18E6894A34321D8CF9AAF28C14FACCY9;
expires=Thu, 31-Dec-37 23:55:55 GMT; max-age=2147483647; path=/,
domain=.baidu.com

Set-Cookie: PSTM=1531184130; expires=Thu, 31-Dec-37 23:55:55 GMT;
max-age=2147483647; path=/; domain=.baidu.com

Vary: Accept-Encoding

X-Ua-Compatible: IE=Edge,chrome=1

<IDOCTYPE

N/A

8.6 HTTP $%i&#Eah=<#: +HTTPCLOSED

FeH HTTP 4k

<CR><LF>+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed<CR><LF>

N/A

Z I H

+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed 5 EH HTTP 48 W

N/A

8.7 HTTPS BCES#: +HTTPSCFG

Me & SSL ik

e AT+HTTPSCFG=<type><type_name><CR>
e AT+HTTPSCFG?<CR>
e AT+HTTPSCFG=?<CR>

type: ACLE SSL I
type_name: TYPE EAS¥EE

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+ HTTPSCFG: <type>,<type_name>
Or

<sslversion>,<authmode>,<cacert>,<clientcert>,<clientkey>

<CR><LF>+ HTTPSCFG:
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type: WESHA

sslversion: ssl Wi

authmode: %4 EAR

cacert: CA i+

clientcert: & F il 5

clientkey: & F'uiii %

type_name: ZECRRHUE, SRR UT
Sslversion:

0: SSL3.0

1. TLS1.0

2: TLS11

3: TLS1.2

Authmode:

0: No authentication

1: Manage server authentication

2: Manage server and client authentication if requested by the remote server
Cacert: string, CA i

Clientcert: string, %/ ¥iilE+

Clientkey: string, %) ima 4]

AT+HTTPSCFG="sslversion”,0
OK

AT+HTTPSCFG ="authmode”,0
OK

B HE ssl A ssI3.0

BEE NI FONAAIE

AT+HTTPSCFG?
+HTTPSCFG: 0,1,ca.pem,cc.pem,ck.pem  #rif] SSL (¥4 Fific &
OK

AT+HTTPSCFG=?
+HTTPSCFG: <type>,<type_name> A8 AL B 176
OK

ik authmode 4 0, NIAST B E cacert. clientcert. clientkey 25 P %5 .

8.8 HTTPS &#ix &: +HTTPSPARA

BB HTTPS 455

AT+HTTPSPARA=<para>,<para_value><CR>

<para>: https %, X RN SHEE
url: HFRERE
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port: H bR 5

keepalive: ¥ & K&

recvmode: i, para_value=0 ERINFEUALAN, —A> HTTP ma s HA&—A4
+HTTPRECV: 3k3&/R; para_value=1, #i#fi I+HTTPRECV: <length> <data>z{
=)

<para_value>: XfRi<para>[{E, HH url ZHUMER KN 512 N7, url SCHFHE A
fiE T

Z I H

AT+HTTPSPARA=url,mybank.icbc.com.cn/icbc/perbank/ind B¢ & H brik 128 T/
ex.jsp HRATPIERERL, url 32
OK FEIl 4 fA AT

AT+HTTPSPARA=url,132.188.73.13/prodreg/beginRegistra

tion.action
OK

wEHWMEN
132.188.73.13

AT+HTTPSPARA=port,443 wEH NS A
OK 443

o CHTMIHTTPS iR T EXE N HTTPS PARAMETER;
o HHAT+HTTPSCLOSE, BEMCHIMEIN, HTTPS SH&#iE=s.

8.9 HTTPS #4&&E: +HTTPSSETUP

AT HTTPS 554

AT+HTTPSSETUP<CR>

N/A
Z W T

AT+HTTPSSETUP 7 HTTPS 564
OK )

AT+HTTPSSETUP T HTTPS 568
ERROR e

o IEHHEE HEsHhEAGG 5 A REERE NI,
o HTTPS #ME L 2 R EHi{R PPP 5 (AT+XIC=1) RIh.
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8.10 HTTPS %iXi15°K: +HTTPSACTION

AT HTTPS ik

e AT+HTTPSACTION=<mode>[,<length>[,<type>]<CR>
e AT+HTTPSACTION=<mode>[,<offset> <size>]<CR>

<mode>: https ik 7, FTHUE A 0,1,2,99

0: GET

1: HEAD

2: POST

99: OPEN_MODE, HFH i XU

<length>: POST W& KE [ & LRk K JE, fE<mode>2y POST 1 OPEN_MODE
B, BN 2048

<type>: POST i#REHEAKA

;. X-www-form-urlencoded
. text

: xml

: html

<offset>: fwizHE, i GET JyaU MBIy, Wl LARE N B8R 7 E
<size>: NHKE, @it GET 7 FEOCIHN, wfLiEE T K

Z Ll

0
1
2: json
3
4

AT+HTTPSPARA=url,support.cdmatech.com/login/ WE Hirs%

OK

AT+HTTPSPARA=port,443 B H AR 1 443
OK

AT+HTTPSSETUP w7 HTTPS &b
OK

AT+HTTPSACTION=0

OK

+HTTPSRECV: GET 77tk
HTTP/1.1 200 OK

X-Powered-By: Servlet/2.5 JSP/2.1 Mg o]

Content-Type: text/html; charset=1SO-8859-1

Date: Sat, 15 Feb 2014 05:58:54 GMT

Content-Length: 7630

Connection: close

Set-Cookie:
JSESSIONID=8V1dS1CpzIPcyNI2LzJZLQgDxWclpMJzP3
FHZhVhpGb83GVYMO02sn!1955538012; path=/; HttpOnly
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FETTNE, html 4%/

PFETTHNE T3 EAR, ARSS ki N
+HTTPSCLOSED: HTTPS Link Closed SeEe, WrreEdE

AT+HTTPSPARA=url,support.cdmatech.com/login/
OK

AT+HTTPSPARA=port,443

OK

AT+HTTPSSETUP

OK WE BhRE
AT+HTTPSACTION=1

oK B HARE 1 443

+HTTPSRECV:

HTTP/1.1 200 OK

Server: QUALCOMM

X-Powered-By: Servlet/2.5 JSP/2.1
Content-Type: text/html; charset=1SO-8859-1
Date: Sat, 15 Feb 2014 06:05:39 GMT
Content-Length: 0

Connection: close HTTPS 55 2 i i
Set-Cookie:

JSESSIONID=qyNVS1DSmnjS9cvh72yW1xz1jtjBBRjOyvO
zTmMy2LVyBG7HKO02b!1955538012; path=/; HttpOnly

AT HTTSP 44

HEAD J5=UiE R

+HTTPSCLOSED: HTTPS Link Closed

AT+HTTPSPARA=url,mybank.icbc.com.cn/icbc/perbank/i
ndex.jsp
OK
AT+HTTPSPARA=port,443
OK
AT+HTTPSSETUP
OK
AT+HTTPSACTION=99,500 OPEN MODE, M f
>POST /ichc/perbank/index.jsp HTTP/L1<CRLF> FEUE XLy coose gyt 3
St R B AL P
Connection: close<CRLF>  /*H & SCkfs E¥/ Sk
Host: mybank.ichc.com.cn<CRLF>  /*[4 & Y 3k{E E*/
Content-Length: 10<CRLF>  /*H & SCkfE B
Content-Type: application/x-www-form-
urlencoded<CRLF> /* [ 5E Sk B/
<CRLF><CRLF>
PR RIE R N 2]
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+HTTPSRECV:

PFETAZ, html #&2

[ E T

+HTTPSCLOSED: HTTPS Link Closed

o U EE SRS FEAE HTTPS #r;
o B E SR ST B S I TR BLUGR A5 2 A Bl 4R AT IX 28 7 4

8.11 HTTPS $%i8 £ &K [F: +HTTPSCLOSE

K HTTPS 858

AT+HTTPSCLOSE<CR>

N/A
Z W, T

AT+HTTPSCLOSE
OK

KM HTTPS 55i%
+HTTPSCLOSE: HTTPS Link Closed

HAT+HTTPSCLOSE 14, fF 5 HTTPS 58 (I [FIIF, 2% K+HTTPSPARA 4>
WEKSH

8.12 HTTPS ##&#UX: +HTTPSRECV

F7) B HTTPS 8 E it $ds

<CR><LF>+HTTPSRECV: <CR><LF><datas>
<CR><LF>+HTTPSRECYV: <length>,<datas>

<datas>: HTTPS %% &0 2 i EE
Z LR

+HTTPSRECV:

HTTP/1.1 200 OK AR HTTPS BE UK BE
Cache-Control: private
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Content-Length: 13842

Content-Type: text/html; charset=utf-8
Server: Microsoft-11S/7.5

Set-Cookie:
ASP.NET_Sessionld=pvlaai3fizxg44eyvyqsye
nk; path=/; HitpOnly
X-AspNet-Version: 2.0.50727
X-Powered-By: ASP.NET
X-UA-Compatible: IE=EmulatelE7
Date: Thu, 28 Nov 2013 05:40:24 GMT
Connection: close

+HTTPSCLOSED: HTTPS Link Closed

+HTTPSRECV: 832,HTTP/1.1 206 Partial
Content

Server: Tengine/2.1.0

Date: Tue, 10 Jul 2018 01:09:25 GMT
Content-Type: text/html; charset=utf-8
Content-Length: 10

Connection: keep-alive

x-server-id: 40-5005

request-id:
Obea4b2215311849654971530e6674
Accept-Ranges: bytes

set-cookie:
ctoken=MBHI38pHhdL6qO0ItGFqjkviz; path=/;
domain=.alipay.com; secure

set-cookie: RECVMODE #4 1 i, #i%ids
ALIPAYJSESSIONID=jMi6e4Q2IJMIN8BHRK68  [1#% =
wmb3KXisfnB5HOhomeproxy; path=/;
domain=.alipay.com

x-frame-options: SAMEORIGIN
X-xss-protection: 1; mode=block
X-content-type-options: nosniff
x-download-options: noopen
strict-transport-security: max-age=31536000
Content-Range: bytes 0-9/21651

x-readtime: 2

Set-Cookie: ssl_upgrade=0;path=/;secure;
Set-Cookie:
spanner=aGuTtGMbvBcOy1dCyZ/e4JI97JSiP
CR1Xt2T4qEY(gj0=;path=/;secure;

Via: spanner-internet-g2-35.em14[206]

N/A
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8.13 HTTPS B is#E T : +HTTPSCLOSED

b HTTPS 54

<CR><LF>+HTTPSCLOSED: Link Closed <CR><LF>

N/A
Z: LT
+HTTPSCLOSED: HTTPS Link Closed E5 FR HTTPS &% 8% Wi T

N/A

8.14 HTTP #%#&&E: +HTTPOPEN

AT HTTP 4k

AT+HTTPOPEN=<id>,<url>,<port>[,<keepalive>[,<recvmode>]|<CR>

<id>: %£#id, Vil 0-4

<url>: HAREEAE, url v 5 i <port>Z 4] o3
<port>: Jk55#s i ]

<keepalive>: W EKiER

1: ERKERE

0: HHEHE: (B

<recvmode>: ISR

1. EE H BRI s

0: HRR¥E, @i ATHHTTPREAD 4 (BRI

Z L H il

AT+HTTPOPEN=1,58.60.184.213/index.html,
12002,1,1 HAL HTTP 4l
+HTTPOPEN: 1,0K

AT+HTTPOPEN=1,58.60.184.21/index.html,1
2002,1,1 AL HTTP S8 M
+HTTPOPEN: 1,FAIL

HTTP 48k 227 2 BT E# iR PPP %5 (AT+XIIC=1) 3.
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8.15 HTTP %iXiEk: +HTTPREQ

PUAT HTTP 15K

e AT+HTTPREQ=<id><mode>[,<length>[,<type>]]<CR>
e AT+HTTPREQ=<id><mode>[,<offset>,<size>]<CR>

<id>: ¥ id, Jul 0-4

<mode>: http itk 720, AIHUE N 0,1,2,99

0: GET

1: HEAD

2: POST

99: OPEN_MODE, HFH i XS

<length>: POST WAKEEH & Xk CKFE, fE<mode>y POST #l OPEN_MODE
2R B

<type>: POST iR 4#

;. X-www-form-urlencoded
. text

;. xml

: html

<offset>: W&, ﬁ GET 757 :U &GRS, 7T DL MR E
<size>: FEKE, Wit GET U NHSCH, e e FEKE

Z Ll

AT+HTTPOPEN=1,www.baidu.com/,80,1 #Hr HTTP G
+HTTPOPEN: 1,0K

0:
1
2: json
3
4

AT+HTTPREQ=1,1

HEAD 77 ik
+HTTPREQ: 1,0K
| A \
+HTTPRSP: 1 VLB HTTP Jr 55 2 1 0e 8
+HTTPCLS: 1,Link Closed HTTP %50 Wt

o U EE SRS FEAE HTTP Bl
o HTTPiERIT A E N A E ARSI, J AR ICE R 7 20— Bl 424047

8.16 HTTP $%i&E£zhx#F]: +HTTPCLS
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AT+HTTPCLS=<id><CR>

N/A
Z W, T

AT+HTTPCLS=1
+HTTPCLS: 1,0K

KM HTTP 455

N/A

8.17 HTTP ##E#W: +HTTPRSP

F50 FIR HTTP S5 Bg305 i 54

<CR><LF>+HTTPRSP: <id><CR><LF>
<CR><LF>+HTTPRSP: <id><length>,<datas><CR><LF>

B FiRkg X ARYE AT+HTTSOPEN ri<recvmode> [HE
recvmode N 0, X Lifkid , #id AT+HTTPREAD iHU 5
recvmode N 1, EL#% LIRAZRUCE] R

<id>: #E#id, JuF 0-4
<length>: H#E K&

<datas>: HTTP %R 1B
Z: LR

AT+HTTPOPEN=1,www.baidu.com/,80,1
+HTTPOPEN: 1,0K

T3 B4k HTTP %

AT+HTTPREQ=1,1 e B B R

+HTTPREQ: 1,0K

+HTTPRSP: 1

N/A

8.18 HTTP ##&i%EN: +HTTPREAD

FEECHTTP R

AT+HTTPREAD=<id>,<length>,<read_head><CR><LF>

<id>: #E#id, JEF 0-4
<length>: EHCEHR KL 1-4096
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<read_head>: ZE I HTTP kL#f{EE
0: Bhid k(s E

Z L H il

AT+HTTPOPEN=1,www.baidu.com/,80,1
+HTTPOPEN: 1,0K

AT+HTTPREQ=1,1
+HTTPREQ: 1,0K

+HTTPRSP: 1

AT+HTTPREAD=1,4096

+HTTPREAD: 1,176,HTTP/1.1 302 Found
Connection: Keep-Alive

Content-Length: 17931

Content-Type: text/html

Date: Thu, 30 Aug 2018 01:19:30 GMT
Etag: "54d9748e-460b"

Server: bfe/1.0.8.18

OK

8.19 HTTP $%&#Esh<#): +HTTPCLS

FePH HTTP 4kt

<CR><LF>+HTTPCLS: <id>,Link Closed<CR><LF>

N/A

Z LT

+HTTPCLS: 1,Link Closed 5 B HTTP &8 W T

N/A
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8.20 HTTPS L ES#: +HTTPSCFGA

Bic B SSL i i 1

CR>
e AT+HTTPSCFGA?<CR>
o AT+HTTPSCFGA=?<CR>

e AT+HTTPSCFGA=<sslversion><authmode>,<cacert> <clientcert>,<clientkey><

sslversion: ssl M A
0: SSL3.0

1. TLS1.0

2: TLS1.1

3: TLS1.2

authmode: %4 I\IER
0: AMIMIEMRS 4

1. FEIMIEMRS 4

2: WAAE

cacert: CAILT
clientcert: &/ Ui iE 1
clientkey: & ;i % 4H

WESCHF TLS1.2

AT+HTTPSCFGA=3,1,"ca.pem"," " T EIE RS A

OK W EIET CAET N ca.pem
HAREF AT

AT+HTTPSCFGA?

+HTTPSCFGA: 0,1,ca.pem,cc.pem,ck.pem  #xif] SSL f 4 Hific &
OK

. EBHERMGAABLE, FAERIHSSIL AT+CERTADD:
. EBTRENE.

8.21 HTTPS $4#&#E3: +HTTPSOPEN

AT HTTP 4

AT+HTTPSOPEN=<id>,<url>,<port>[,<keepalive>[,<recvmode>]]<CR>

<id>: %E#id, Vil 0-4
<url>: HFRERAE,, url thais H 5 N <port>Z ] iy 7
<port>: Jk55 % I
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<keepalive>: & Ki%E#

1: WRKERE

0: Mgk CERUO

<recvmode>: IR

1. ELHE MR B

0: #RkHdE, i ATHHTTPSREAD (BRI

Z I H

AT+HTTPSOPEN=1,58.60.184.213/index.htm
1,12002,1,1 AT HTTPS 83T
+HTTPSOPEN: 1,0K

AT+HTTPSOPEN=1,58.60.184.21/index.html,
12002,1,1 @NT HTTPS B4k K
+HTTPSSOPEN: 1,FAIL

HTTPS B8 2 B (% PPP 85 (AT+XIIC=1) 1.

8.22 HTTPS %1%xig>K: +HTTPSREQ

HAT HTTPS ik

e AT+HTTPSREQ=<id><mode>[,<length>[,<type>]]<CR>
e AT+HTTPSREQ=<id><mode>[,<offset> <size>]<CR>

<id>: $E%id, Ju[ 0-4

<mode>: http iG>k, AIHUEN 0,1,2,99

0: GET

1: HEAD

2: POST

99: OPEN_MODE, A ce kot

<length>: POST W#AKFEEH & Xk CKFE, fE<mode>y POST #l OPEN_MODE
A2 B

<type>: POST iR & A

;. X-www-form-urlencoded

. text

: xml

: html

<offset>: ffsa, Wil GET J7aU FEOCHHN, A LARE TR E
<size>: TEKE, Wil GET 7N FHOCHHN, " RIHEE T EKE

0
1
2: json
3
4
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Z I H

AT+HTTPSOPEN=1 www.baidu.com/,443,1 HESL HTTPS 4%
+HTTPSOPEN: 1,0K

AT+HTTPSREQ=1,1 HEAD J53is K
+HTTPSREQ: 1,0K

W E) HTTPS IR 55 %%
+HTTPSRSP: 1 I

+HTTPSCLS: 1,Link Closed HTTPS &ER 2 IT

o B SRS FEAE HTTP Bl
o HTTP #RT7 A B E N H & ARSCH, S AR CEE R 2N — M A AT

8.23 HTTPS &8 E®IXH#]: +HTTPSCLS

P HTTPS B4
AT+HTTPSCLS=<id><CR>

N/A
Z W, T

AT+HTTPSCLS=1
+HTTPSCLS: 1,0K

K HTTPS 5%

N/A

8.24 HTTPS ##&#% U : +HTTPSRSP

F 3 B HTTPS S H et $ds

o <CR><LF>+HTTPSRSP: <id><CR><LF>

e <CR><LF>+HTTPSRSP: <id><length>,<datas><CR><LF>
#iE iR XYE ATH+HTTPSOPEN Hi<recvmode> )% &
recvmode 4 0, {{ kiR id , @il AT+HTTPSREAD U4 #
recvmode v 1, H#: bR 5
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<id>: %% id, JiFE 0-4
<length>: #dE K&

<datas>: HTTP B 205 ) (K £
Z WL

AT+HTTPSOPEN=1,www.baidu.com/,443,1
+HTTPSOPEN: 1,0K

T3 B4k HTTPS %

AT+HTTPSREQ=1,1 e

+HTTPSREQ: 1,0K

+HTTPSRSP: 1

N/A

8.25 HTTPS ##E1%EL: +HTTPSREAD

FHLHTTPS 4R R

AT+HTTPSREAD=<id><length>,<read_head><CR><LF>

<id>: B id, Vil 0-4

<length>: BEHCERE K 1-4096
<read_head>: 2 HTTP kLiEE
0: Bhid kM5 L

1. EEHUEER RS SLEREE (BRI
Z L4

AT+HTTPSOPEN=1,www.alypay.com/,443,1
+HTTPSOPEN: 1,0K

AT+HTTPSREQ=1,1

+HTTPSREQ: 1,0K

+HTTPSRSP: 1

AT+HTTPSREAD=1,4096

+HTTPSREAD: 1,169,HTTP/1.1 403 Forbidden
Server: nginx/1.12.1

Date: Thu, 30 Aug 2018 01:17:47 GMT
Content-Type: text/html; charset=utf8
Content-Length: 169

Connection: keep-alive
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OK

N/A

8.26 HTTPS $%i&#izhxi]: +HTTPSCLS

FebH HTTP 463
<CR><LF>+HTTPSCLS: <id>,Link Closed<CR><LF>

N/A
Z: DL
+HTTPSCLS: 1,Link Closed 5 EH HTTPS 55 8% ki

N/A
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O MFRY#ZHITE <

0.1 FFRY3ES: ATD

IR — N 5 1 JEE S aER:, ARl S B, Y R B B B R 4
Ha A7 45K
e ATD<dial string>[;]J<CR>

e ATD><n>;<CR>
e ATD>"name";<CR>

<dial string>: Hif5Y
<n>: HETHEIEAT RS
name: 4HTHLTE AT 2R

OK

A i AR LT B TR [0
BUSY

X AL
CONNECT

G, L

NO CARRIER

ATD10010; PRI HAE

OK

CONNECT S 7 R

ATD>4,

OK

CONNECT SR 4T S A T Id SR S R T HLE
ATH

OK

ATD>"Comneon";

oK A8 A0 L A T R A RRORIRAT HLTE %
CONNECT J5HE1E 5 A BT
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59 EIPYFERIE S

NO CARRIER

o BRI, {fiF] ATD<dial string>#54
o IEHIPNY: {HH ATD<dial string>;#54% -

o PRRSEAUATPIRN: FEFIFIY, BR SAE R A 7 FRDRIXHX PR ;

9.2 MEIY$E < (FB1{5): +CDV

T % CDMA {35 &gy

AT+CDV<dial string>[;]<CR>

<dial string>: Hif5Y

OK

A B AR L B TR [0
BUSY

X SR AL
CONNECT

G, XL

NO CARRIER
AT+CDV 10010; PRATHTE
OK

NO CARRIER FETEEEWT

SR IAE LG4 T SR

9.3 MR E: ATA

N, FATEIEEERE . 4 SR RING Bi+CRING I B /A5 sk

ATA<CR>

N/A

<CR><LF>OK<CR><LF>
I A AL
<CR><LF>BUSY<CR><LF>
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ATA
OK

N/A

0.4 FEWRMEA] . ATH

EWT AT R L 2

ATH<CR>

N/A

<CR><LF>OK<CR><LF>

ATH

oK HEWEITER

ATH

oK TELPNT R, ELHH:MT

N/A

9.5 $EWRIFAY (BB 15): +CHV

FEU i )

AT+CHV[value]<CR>

[value]:
0: B CDMA BN (BRIAHE);
1to 255: {#F.

<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT+CHV

OK TS

NO CARRIER

AT+CHV

oK LR R A, EHEWT

IR AL LB 2% T SR
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9.6 RELE7/~: +CLIP

BEE ARSI AR oK fL 7R Dh g

e AT+CLIP=<n><CR>
e AT+CLIP?<CR>
e AT+CLIP=?<CR>

<n>:

0: KMRHEER (BRI
1: HJERHER
<CR><LF>+CLIP: <n>,<m>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<n>:

0: KH

1: A

<m>:

0: CLIP not provisioned

1: CLIP provisioned

2: unknown (e.g. no network, etc.)

AT+CLIP=1 .
sk 1 R T

OK

RING R s
FHEIP A, BEACETL
136********

+CLIP; "136****x***" 161 " 0,",0

+ 9 N He NN — AT

AT+CLIP e R SR o o T e

+CLIP: 1,1 (BRI

OK PAY

AT+CLIP="?

+CLIP: (0-1) 3K FiL I B R A B

OK
FRUCIRAS R PR H B R T fE -

0.7 BaINZ: ATSO

PRI ER K B 2 M AR

e ATSO=<value><CR>
e ATS0?<CR>
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<value>: BTG 0~255, ERIME A 000
Z W R

ATS0=1
OK

BEE R AR — G B B RE

ATSO0?

001 AWLE E BN & D Re i BARES
OK

#i ATS0=0, HEINZEINREAMERE: # ATSO dE%, BIHCK AR W B IXEUS H 3hi%
Wrok .

0.8 BiEE=: +CLVL

BTG T AR, (@AY, I R E A
e AT+CLVL=<level><CR>

e AT+CLVL?<CR>
e AT+CLVL=?<CR>

<level>: #7, HUHJEH0~6, BRIMEDNY 3; HhEHN 0, mATFELN 6
Z LT

AT+CLVL=4
OK

AT+CLVL?
+CLVL: 4 BB RTB IS RSN
OK

8 L T S 4

AT+CLVL=?

+CLVL: (0-6) AR S VF BB I T AR
OK

o IZIROWEESHI AR

o IXEMBCHATEETEIER N FRNEY, EEWIEEREE,. Bl it

0.9 B ixHl: +CMUT

- SV R AT S P, 7RI P B A
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e AT+CMUT=<n>[, <m>]<CR>
e AT+CMUT?<CR>
e AT+CMUT=?<CR>

<n>:

0: KMt & CBOAMED
1: TV B i

<m>:

0: KMIFABR&FF G
1: ORI BT &

Z W, T

AT+CMUT=0, 0 A N
KA D) he

OK

AT+CMUT=1, 1 N \
T T R

ERROR

AT+CMUT?

+CMUT: 0, 0 AR DIROIRES

OK

AT+CMUT=?

+CMUT: (0-1), (0-1) B RS DI REIRAS 1 B Y

OK

AR BT EA RS ARl T, 2 ERROR.

9010 Z®mE=: +MICL

WEMRA L H RS, AEETPREAN

e AT+MICL=<level><CR>
e AT+MICL?<CR>
¢ AT+MICL=?<CR>

<level>: ¥, HUHIEH 0~6, BRIMEN 3; HhEH N0, WAFELN 6

% W R
AT+MICL=3 \ A
WE MIC HE%590N 3
OK
AT+MICL?
+MICL: 3 T4 HT MIC F B2 3

OK
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AT+MICL=?
+MICL: (0-6) i) MIC & = HUHE u
OK

TR B E G S B LAMRAT

0.11 IBSHMINBEY®RGS . +AUDIN

EE R EE Y, AT SR E AR

e AT+AUDIN=<n><CR>
e AT+AUDIN?<CR>
e AT+AUDIN=?<CR>

<n>: A, HUEIEHE 0~1
0: BLE N mico HA
1: %E AN micl AN CERD

Z: LR

AT+AUDIN=0 S .
BEE 5 M micO Fi N

OK

AT+AUDIN?

+AUDIN: 0 ) 21 5

OK

AT+AUDIN=?

+AUDIN: (0-1) TR S HGEEE

OK
ZIRL B E RS H AR, BOA micl fA

9.12 EFEWMEBEY) %< : +AUDOUT

A EE D), ARSI RT . @I s E A R

e AT+AUDOUT=<n><CR>
e AT+AUDOUT?<CR>
e AT+AUDOUT =?<CR>

<n>: B, HUEEE 1~2

1. ®ENRPEEERE GRHAD
2: WEANHMLEE S
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Z I H

AT+AUDOUT=2
OK

BEE P W HALIE E S

AT+AUDOUT?
+AUDOUT: 2 B A e
OK

AT+AUDOUT=?
+AUDOUT: (1-2) HMTE A SHE A
OK

ZIRL W E RS HAEARAE, BN i EiE s .

9.13 %I HaETRIIERY : +CLCC

B 4 F eI 512K

AT+CLCC<CR>

N/A

<CR><LF>[+CLCC:
<idx>,<dir>,<stat>,<mode>,<mpty>,[<number>,<type>,[<alpha>]]]
<CR><LF>[+CLCC:
<idx>,<dir>,<stat>,<mode>,<mpty>,[<number>,<type>,[<alpha>]]]
<CR><LF>[..]]]

<CR><LF>0OK<CR><LF>

<idx>: FIERFT5
<dir>:

0 FFH

1 A

<stat>: BIFIRE
0 ek

1 2847

2 %5

3 R

4 kH

5 %y

<mode>: EHR%
0 WHH

1 %
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2 fEH

<mpty>: SEENZ B

0 MFIYARZ J7iliGiz —

1 W2 T 2 —

<number>: IS4G

<type>: THIER

145 EHFREAN S, AE"+

129 HAth'545

<alpha>: WA SAGLE LG A PRI AR, Tk LR#E+CSCS ik & .

AT+CLCC
+CLCC: 1,1,4,0,0,"13596722590",129 A
OK

AT+CLCC
+CLCC: 1,0,2,0,0,"13596722590",129 I HY
OK

N/A

0.14 & B/ M X : +REMAUDIO

BB OT %

AT+REMAUDIO=<onoff><CR>

<onoff>:

0: RHZAEREH BRIAD

1: JTITFm AR

FIFRFERERUE, AR TTS, &40 ] 7518 15 I 5% 45 %0 iy

Z T

AT+REMAUDIO=0
OK

K I FERR I

AT+REMAUDIO=1

oK W BRI

AT+REMAUDIO?
+REMAUDIO: 1 TR EIRS
OK

N/A
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10 TTS 54

10.1 BB B MREmBIZEN: +TTSFMT

B EBEAT U F RN A (10 4% 2

AT+TTSFMT=<format><CR>

<format>:
0: #uhdi% =y GBK
1: Zmhig=h UTFL16

Z Wt

AT+TTSFMT=1 WE g UTF16

OK

ﬂ;;f’;“"g” PR AT A 2

OK ' M HTE S R R\ S5k 30N GBK

o EHEMMERE, BN GBK HiL T
o  SHIHAARAT;
o V003 K2 JGHIMA SZHF o

10.2 1#iT AT i NBIRAS: +TTSPLAY

i AT Esh A, T IE SRR
AT+TTSPLAY=<n><CR>
<n>: BRIANNERKE (1~140)

o HINATIRAJE, HIRASKAIER, M “>7 , HIRAHAMAAIER, &[E
+TTSPLAY: ERROR

o HIANTRAJE, HZERE “>7 HBL, 25 N EIRR I N ZE,

o HIANMZJEIR[E OK

o HFHE—EIARA RN, MR BN SEBE+TTSPLAY: OPERATION EXPIRED

o HIUARIIEM, WHRE+TTSPLAY: OK

o AR, MR [F+TTSPLAY: FAILED

o HIERINIETEERE R AL, WER[E+TTSPLAY: TERMINATED
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o HHINBIESEHIKEALE 1~140 A, NHR[EI+TTSPLAY: LENGTH ERROR

AT+TTSPLAY=8
>

oK HIT AT HIANKE RN 8 ) TTS FR N A

(TTS RN A : ASE1A3E2A3E4A3E5)
+TTSPLAY: OK

o iR GBK (2 7 )i

o FRIRMSCY S TR BANFAS AR, AR HEAS IEAERE R, BLIHE %48 2T
P, 2 rRPZ R R EAE PR, RIS R A AR Rk, A=
o BT AR 2 1 RS

o HHIKTS “>” ZJ5, Rik TTS HIRMANE. WRSERFF AN R gL N
Ox1A;

o IHIRERIMANAIN L) RER G A% RN A . Wl AT+TTSFMT=0, HAek
i GBK Zifith; Wi S N R A 2 5 g SO AE AT, TIRR R TC 75 &

o EEHIHEIU RN, BMAEEE+AUDOUT;

e ZIEAHRESIE CMUX X TNMEH, WRE CMUX AT, EMHH
AT+PLAYTTS #54;

o V003 K2 JGHINRA I FF

10.3 {F1E1EE#E4k: TTSSTOP

f IEIE T RR R
AT+TTSSTOP<CR>

N/A

<CR><LF>OK<CR><LF>
or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+TTSSTOP
OK

V003 J 2 Ja IRRA SCHF -

(ERIati:ip¢

10.4 #Bid AT IABIRAE: +PLAYTTS

W AT EBASCR, BEATIEE R
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AT+PLAYTTS<CR>
BN AN KA (1~140)

o HINATIEAJE, HIEAMIEH, SHBL “>”, FHIEAEMAANIER, &IE
+TTSPLAY: ERROR

o HINIEAJE, WA “>7 WL, ZJERT DA ZRIEMEAE, NEE gl
¥, MEHUR[E] OK
H U IR, MR [+ TTSPLAY: OK
LRI S, R [H+TTSPLAY: FAILED
Fr R RLE T E S R 20k, IR [F+TTSPLAY: TERMINATED

AT+PLAYTTS
>A3E1A3E2A3E4A3E5S B AT #AKE N 8 11 TTS #EIRAN A
OK (TTS #ERAN AW : ASELA3E2A3E4A3E5S)

B G5 AT RS B 4y OXLA
+TTSPLAY: OK
o Ztdig2 GBK (2 71
o RIS TR MG IR, AR B E IEAERR AR, SO %48 & AT
AR, 2L RIZ R AR AR RS 1R, FRR e BR R A TR e & b r ok, (B
SEHR R AT AR RS
o HHILATS “>” 25, Kik TTS BIRMINE . WAL RFF AR g5 )

OX1A;
o UHIRERHM AN R RER GRS IR AR . W AT+TTSFMT=0, HEeH
1 GBK Zhd;

o iBEHIHERI NI, HAA1EEH+AUDOUT:

o ZIBARTLIME CMUX U NG, AT 7R H a6 5

o AT+PLAYTTS<CR>/G AN ZFUNIN 2 4 IR (A 75 ) 24 4/ E 2308 00T
P2

o %184 R N Th I IR (8] S A +TTSPLAY 48 4 3R 8] 19 — 2, # ~
+TTSPLAY: OK;

o V003 K2 JGHINRA S FFo

10.5 AL E 1B B IRSE: +TTSCFG

WEBET RN SR, EE, 158

e AT+TTSCFG=?<CR>
e AT+TTSCFG=<volume>,<speed>,<pitch><CR>
e AT+TTSCFG?<CR>

<volume>: [t BRI, HE 0~6, {HENFHEBA
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<speed>: MLERRIEHE, HUE 0~6, (HBAAIEH B
<pitch>: M. EFHFHAEW, BH 0~6, (R TH S

Z Wbl

AT+TTSCFG=1,3,2 HERRSENL, EHEAN3, iBHN2
OK

AT+TTSCFG? IS S IR AT E
+TTSCFG: 1,3,2
OK

AT+TTSCFG="? EWIES BRSO B VR
+TTSCFG: (0-6),(0-6),(0-6)
OK

o BRiIMHEN3,3,3;
o V003 K2 JGHIMA SZHF o
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N58 AT g4 F- /it
% 11 % Wi-Fi Jj5e

11 Wi-Fi The

11.1 ¥TF Wi-Fi: +WIFISWITCH

e  AT+WIFISWITCH=<mode><CR>
e AT+WIFISWITCH?<CR>
e AT+WIFISWITCH=?<CR>

<mode>:

0: KM Wi-Fi

1: #7797 AP #3{

2: 1T STA Bisk

3: 177 AP+STA #izt

<CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+WIFISWITCH: <mode>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+WIFISWITCH: (0-3)
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+WIFISWITCH=1
OK

FTIF Wi-Fi #4 i Re

AT+WIFISWITCH?

OK

+WIFISWITCH: 1 ot SRS
OK

AT+WIFISWITCH=1

ERROR IR
AT+WIFISWITCH=?

+WIFISWITCH: (0-3) A GG

197 1-3 M UE, ZEUIHE 5 bRl 2 25 5
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Nneowayshsh 1 8 WiFi 3hiig

11.2 % & SSID: +WIFISSIDSET

W'H SSID

e AT+WIFISSIDSET=<ssid><CR>
e AT+WIFISSIDSET?
e AT+WIFISSIDSET="

<ssid>: SSID FHFEE, KE/NTET 32 MFFH) ASCI 745 e

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+WIFISSIDSET: <ssid><CR><LF>

AT+WIFISSIDSET=Neoway_N720 1 H ssid 4 Neoway N720
OK

AT+WIFISSIDSET? ) 24717 ssid
+WIFISSIDSET: Neoway N720
OK

e SSID ik Neoway_ap;
e V003 K2 JGHIIRA S R .

11.3 7 #BEE: +WIFIBCASTSET

JTIERE

e AT+WIFIBCASTSET=<n><CR>
e AT+WIFIBCASTSET?
e AT+WIFIBCASTSET=?

<n>
0: XM Wi-Fi | 1%
1: $7JF Wi-Fi | #%

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+WIFIBCASTSET: <n><CR><LF>
Or

<CR><LF>+WIFIBCASTSET: (0-1)

AT+WIFIBCASTSET=1 TFF Wi-Fi |~ 1%
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Nneowayshsh 1 8 WiFi 3hiig

OK

AT+WIFIBCASTSET=0 FbH Wi-Fi | %
OK

AT+WIFIBCASTSET? i Wi-Fi | iRIR S
+WIFIBCASTSET: 1
OK

V003 K 2 J5 RS 3¢

11.4 HELEEE: +WIFIAUTH

e Oy SR R 1

e AT+WIFIAUTH=<auth><encrypt>,<password><CR>
e AT+WIFIAUTH?
e AT+WIFIAUTH=?

<auth>

0: i
1.WPA
2:WPA2
3:WPA/WPA2
<encrypt>

0: L hn%

1. TKIP
2:AES
3:TKIP-AES
<password>: FHfH, KEFE 8-63 715 LA

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+WIFIAUTH: (0-3),(0-3),<password>

AT+WIFIAUTH=1,1,NeowayN720  Wi-Fi %778 WPA, INZE U2 TKIP, %
OK 5~ NeowayN720

AT+WIFIAUTH=0

oK BESEPT AN, AT RN

AT+WIFIAUTH?
+WIFIAUTH: 1 BT
OK
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Nneowayshsh 1 8 WiFi 3hiig
o HHDERIJY 0123456789;
o V003 K JGHIMASH -

11.5 T{ERNFSRERIEE : +WIFIBAND

- 2% st S B

¢ AT+WIFIBAND=<mode><CR>
e AT+WIFIBAND?
e AT+WIFIBAND=?

<mode>: HLHTR A

a/n

b

b/g

b/g/n

ac

<channel>: {ZiEiE#

0, 1-13, 149/153/157/161/165

g A W N PP

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+WIFIBAND=1,0

oK e 5G B, AMiE R

AT+WIFIBAND?
+WIFIBAND: 1,0
OK

V003 K Z Ja I RA S -

R Wi-Fi TAEAE 5G FiBk, MiiE 45
X

11.6 EFEPEFEIRTS: +WIFILIST

AT+WIFILIST<CR>

N/A

<CR><LF>+WIFILIST: <n>
<CR><LF><macl><ipl>
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Nneowayshsh 1 8 WiFi 3hiig

<CR><LF><macn>,<ipn>
<CR><LF>OK<CR><LF>

<n>: YETHENHE

<mac>: %/l MAC Hihik

<ip>: M 1P Hhk

AT+WIFILIST

+WIFILIST: 2

<macl>,<ip1> BNRE AW
<mac2><ip2>

OK

V003 J 2 Ja MRRA S RE

11.7 % & DHCP: +WIFIDHCP

BN HIEE R A

e AT+WIFIDHCP=<host_ip>,<start_ip>,<end_ip>,<ttI><CR>
e AT+WIFIDHCP?
e AT+WIFIDHCP=?

<host_ip>:192.168.x.a
<start_ip>:192.168.x.b
<end_ip>: 192.168.x.c

<ttl>:1-24 /N AT R TE], 0 R AL AL

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+WIFIDHCP: <host_ip>,<start_ip>,<end_ip>,<ttl>

AT+WIFIDHCP="192.168.1.1","192.168.1.1

00",192.168.1.200",0<CR> B E T
OK
V003 J 2 Ja HIRAS S R o
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Nneowayshsh 1 8 WiFi 3hiig

11.8 NAT ARG E: +WIFINAT

NAT A% &

e AT+WIFINAT=<n><CR>
e AT+WIFINAT?<CR>
o AT+WIFINAT=?<CR>

<n>:
0:Symmetric
1:Cone

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
Or

<CR><LF>+WIFINAT: (0-1)

AT+WIFINAT=1 BE NAT #:0A Cone
OK

AT+WIFINAT?
+WIFINAT: 1 277 NAT #=~ Cone
OK

V003 f 2 Ja WIRRA S FF .

11.9 kEH] ®E: +WIFIRESET

WE ) BE
AT+WIFIRESET<CR>

N/A

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+WIFIRESET R wE
OK

V003 J 2 Ja RRA S R
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Nneowayshsh 1 8 WiFi 3hiig

11.10 &if) STA FAfELER : +WIFISTASCAN

EUBLERTE STA BT Wi-Fi F$ 25 3

e AT+WIFISTASCAN<CR>

e AT+WIFISTASCAN=<Output_ format><CR>
e AT+WIFISTASCAN?<CR>

e AT+WIFISTASCAN=?<CR>

< Qutput_ format>:

s A AR IR

b S R ) MAC LS B
S5 R 1) frequency HiE(E B
I 45 R P ) signal level Hutik (S 2
: FH RS R flags HibbE R

16: iy 445 R 1 ssid HihkE .

AN 2R AT output_ format=0

<CR><LF>+WIFISTASCAN:<CR><LF>
<scan_result>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

OR

<CR><LF>TIMEOUT<CR><LF>

P HEDNE2Q

AT+WIFISTASCAN

+WIFISTASCAN:
9c:21:6a:b6:27:d4,2462,-48,[WPA-PSK-
CCMP][WPA2-PSK-
CCMP][WPS][ESS],Apple
dc:a3:33:bc:98:4e,2427,-54,[WPA-PSK-
TKIPJ[WPA2-PSK-
CCMP][WPS][ESS],ChinaNet-HJsi
b0:48:7a:33:fc:38,2412,-57,[WPA-PSK-
CCMP][WPA2-PSK-
CCMP][WPS]ESS],IT_OA_TEST
ee:d0:9f.65:a2:6d,2437,-61,[WPA2-PSK-
CCMP][ESS],link
00:36:76:6€:1d:56,2412,-74,[WPA-PSK-
CCMP][WPA2-PSK-CCMP][ESS],
34:96:72:67:¢9:0c,2437,-86,[WPA-PSK-
CCMP][WPA2-PSK-
CCMP][ESS],KOC(2.4G)
20:cf:30:be:c7:34,2447,-87,[WPA-PSK-
CCMP][WPA2-PSK-
CCMP][ESS],JCG\xe6\x8d\xb7\xe7\xa8\x80
\xe6\x99\xba\xe8\x83\xbd\xe6\x97\xa0\xe 7\

THhaEE, JF A R Es R
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% 11 % Wi-Fi Jj5e

xba\xbf\xe8\xb7\xaf\xe7\x94\xb1\xe5\x99\xa
8

08:10:77:25:¢2:60,2437,-71,[ESS],Netcor
OK

AT+WIFISTASCAN=17
+WIFISTASCAN:
9c:21:6a:b6:27:d4,Apple
ee:d0:9f:65:a2:6d,link
b0:48:7a:33:fc:38,IT_OA TEST
dc:a3:33:bc:98:4e,ChinaNet-HJsi
OK

Fraa4, % MAC. SSID 4
g

N/A

11.11 FR& Wi-Fi EIZN 8 +WIFIMAXSTA

TEJ A S, BEE PR Wi-Fi NI

e AT+WIFIMAXSTA=<num><CR>
e AT+WIFIMAXSTA?<CR>

<num>: BHRME, RAERH, TH 1-16, B0A 16

PAT 2
AT+WIFIMAXSTA=<num><CR>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AL
AT+WIFIMAXSTA?<CR>
<CR><LF>+WIFIMAXSTA: <onoff>
<CR><LF>OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+WIFIMAXSTA=10
OK

AT+WIFIMAXSTA?
+WIFIMAXSTA:16
OK
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Nneowayshsh 1 8 WiFi 3hiig

11.12 E$#&# 5. +WIFICONNECT

STA #EAERH A

e AT+WIFICONNECT=<SSID><PASSWD><CR>
e AT+WIFICONNECT?<CR>

<PASSWD>: Wi-Fi %15, FfF8, KB 8-255; RVFNZ, RN EEN;
<STATUS>:

1:CONNECT SUCCESS

2:WIFI NOT ENABLE

3:AP NOT EXIST

4:ALREADY CONNECTED

5:WRONG PASSWD

6:TIME OUT

AT+WIFICONNECT=<SSID>,<PASSWD><CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+WIFICONNECT?<CR>
<CR><LF>+WIFICONNECT: <SSID>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+WIFICONNECT="neoway-

ap01”,”1234567890” R E OK R EilER, Bl

OK +WIFICONNSTAT: 1 £/ ERLR,
YRR ST

+WIFICONNSTAT: 1

AT+WIFICONNECT="neoway-

ap01”,71234567890”

OK EAEE R

+WIFICONNSTAT: 5

AT+WIFICONNECT?

+WIFICONNECT: "neoway-ap01” WY ETERE IS 4

OK

o  WHF{E STA/AP+STA Bz F{#i F;
o FREEIP J5 A &R R,
o EELANAE, EERNI-RGEN S BB IR IER.
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Nneowayshsh 1 8 WiFi 3hiig

11.13 BrF Wi-Fi #vS3%E$E: +WIFIDISCONN

Wi F Wi-Fi #4

AT+WIFIDISCONN<CR>

NA

AT+WIFIDISCONN<CR>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+WIFICONNECT="neoway-

ap01”,”1234567890”

OK

+WIFICONNSTAT: 1 Wit

AT+WIFIDISCONN
OK

N/A

11.14 3RBY Wi-Fi btk : +WIFIGETIP

FREL Wi-Fi Hidik
AT+WIFIGETIP<CR>

NA

<CR><LF>+WIFIGETIP: <IP>
<CR><LF>OK<CR><LF>

<IP>: FRELF|H Wi-Fi #udik, AKERRIhRETIEFE 0.0.0.0

AT+WIFIGETIP
+WIFIGETIP: 192.168.2.145 FREL STA 5201 1P
OK

AT+WIFIGETIP
+WIFIGETIP: 0.0.0.0
OK

RIREE] 1P, wIREIN, ARER, &%
BRI, AHIE R 1P,

N/A
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Nneowayshsh 1 8 WiFi 3hiig

11.15 & BERAS IP H#ulk: +WIFISETIP

PE S IP Mkt

e AT+WIFISETIP=<type><ip>,<sub_mask><gateway>,<dnsl1>,<dns2><CR>
e AT+WIFISETIP=?<CR>
e AT+WIFISETIP?<CR>

<type>: WEKLM

0: @il DHCP 3kEX IP
1. WEFS Pl
<ip>: #ZIP
<sub_mask>: F /MY
<gateway>: %
<dnsl>: % DNS
<dns2>: %1% DNS

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+WIFISETIP: <type> <ip>,<submask>,<gateway>,<dns1>[,<dns2>]
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+WIFISETIP=0

oK P B DHCP J5 3R EL IP

AT+WIFISETIP=1,192.168.43.142,255.25
5.255.0,192.168.43.1,192.168.43.1,8.8.8.
8

OK

BEFS IP

AT+WIFISETIP?
+WIFISETIP:

1,192.168.43.142,255.255.255.0,192.168. 7 if) 24 i % B HI{E
43.1,192.168.43.1,8.8.8.8

OK

AT+WIFISETIP?
+WIFISETIP:

0,192.168.43.142,255.255.255.0,192.168.  hA3REUY IP %
43.1,192.168.43.1

OK

o THAE Wi-Fi BRI EBE
o IHWEIEMMEHEMES IP, BN FE Wi-Fi TiaE(E.
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Nneowayshsh 1 8 WiFi 3hiig

11.16 & & HEh&ERE Wi-Fi #5: +WIFIAUTOCON

BEE AR Wi-Fi i
AT+WIFIAUTOCON=<n><CR>

<n>: H 3l

0: KM HIERE

1: A A3EE RO
<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT+WIFIAUTOCON=1

oK THA AR

AT+WIFIAUTOCON?
+WIFIAUTOCON: 1 AW ST ER A
OK

AT+WIFIAUTOCON=?
+WIFIAUTOCON: (0-1) S B T
OK

o UG Wi-Fi BT HE, BT,
o ZIERHEARE;
o {TJF Wi-Fi sta B(el IR AR AMOIT S, B EhER b — OB IR

11.17 26 Wi-Fi E3Zi2%: +WIFICONLIST

i) Wi-Fi 0%
AT+WIFICONLIST<CR>

NA

<CR><LF>+WIFICONLIST: <num>
<CR><LF>"<ssid>"

<CR><LF>OK<CR><LF>

<num>: HEFdEEE
<ssid>: PRAFMIFGT A K

AT+WIFICONLIST
+WIFICONLIST: 3
"neoway-ap01”
"innos-ap01”

I Wi-Fi s

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 114



N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh 1 8 WiFi 3hiig

"innosCs”
OK

AT+WIFICONLIST
+WIFICONLIST: 0 ToHEHEID 3%
OK

ZINRP R IRAT

11.18 E£Eh_ R Wi-Fi FEZIRTS: +WIFICONNSTAT

F 7 B Wi-Fi EBRAS

<CR><LF>+WIFICONNSTAT:<STATUS><CR><LF>

<STATUS>:

1:CONNECT SUCCESS
2:WIFI NOT ENABLE

3:AP NOT EXIST
4:ALREADY CONNECTED
5:WRONG PASSWD
6:TIME OUT
7:DISCONNECTED

<CR><LF>+WIFICONNSTAT: <STATUS><CR><LF>

AT+WIFICONNECT="neoway-
ap01”,"1234567890”
OK LR

+WIFICONNSTAT: 1

+WIFICONNSTAT: 7 TR

N/A
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HGOWOYET-] %12 # SSLTCP 54

12 SSL TCP &4

12.1 SSLTCP it &S #: +SSLTCPCFG

Pic & SSL I ik i

e AT+SSLTCPCFG=<type><type_name><CR>
e AT+SSLTCPCFG?<CR>
e AT+SSLTCPCFG=?<CR>

type: FLE SSL ik
type_name: TYPE AAS¥kE

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+SSLTCPCFG: <type>,<type_name>

Or

<CR><LF>+SSLTCPCFG: <type_namel><type name2>,<type _name3>...

type: WESHIM

sslversion: ssl A

authmode: %4 AR

cacert: CA ilF+

clientcert: % F ik 15

clientkey: & 5 % 4H

type_name: ZHCKMMBUE, XN KRUWTH
Sslversion:

0: SSL3.0

1: TLS1.0

2: TLS1.1

3: TLS1.2

Authmode:

0: No authentication

1: Manage server authentication

2: Manage server and client authentication if requested by the remote server
Cacert: string, CA 4

Clientcert: string, % /' smilE

Clientkey: string, %%/ % 4

AT+SSLTCPCFG="sslversion”,0 B E ssl [FAA N ssI3.0
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HGOWOYET-] %12 # SSLTCP 54

OK

AT+SSLTCPCFG="authmode”,0

oK e EIIEDT HOAAGE

AT+SSLTCPCFG?
+SSLTCPCFG:
0,1,ca.pem,cc.pem,ck.pem
OK

) SSL 4R B

AT+SSLTCPCFG=?
+SSLTCPCFG: <type>,<type_name> AR A e B 170
OK

Wi authmode 4 0, NIATEE X cacert. clientcert. clientkey %5 P % .

12.2 SSL TCP & %E#%35<: +SSLTCPSETUP

457 SSL TCP %4

e AT+SSLTCPSETUP=<socket_id>,<ip>,<port>,<mode><CR>
e AT+SSLTCPSETUP=?
e AT+SSLTCPSETUP?

Socket_id: socket 5, JEH 0-5, FISKIX 755 g%
IP: JiR55 A1 1P Mtk

Port: 55 #% 1)

Mode: fEHits =

0: JEiEf%

1. &%

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>CONNECT<CR><LF>

Or

<CR><LF>+SSLTCPSETUP: (0-5),ip,port,mode

Or

<CR><LF>+SSLTCPSETUP: <socket_id>,<ip>,<port>,<mode>
<CR><LF>+SSLTCPSETUP: <socket_id>,<ip>,<port>,<mode>...

AT+SSLTCPSETUP=0,183.239.240.4

5,4451,0 7f socket 0 Li#E#:RS %, IS4 IP A
OK 183.239.240.45, i1 4451, {&Hii
NAEE

+SSLTCPSETUP: 0,0K
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N58 AT v Fit
%12 % SSLTCP 154

AT+SSLTCPSETUP=0,183.239.240.4
5,4451,1
CONNECT

7t socket 0 LiE#eRSS %, MRS# IP A
183.239.240.45, uidN 4451, {Eitk=
RiEE

AT+SSLTCPSETUP=0,183.239.240.4
5,4451,0
OK

+SSLTCPSETUP: 0,FAIL

7t socket 0 LiE#eRSS %, MRS-# IP A
183.239.240.45, il 4451, L4tk
NARE A

BN RN, SRR R 2 i 4 IR 45 2 AR

AT+SSLTCPSETUP=0,183.239.240.4
5,4451,0
OK

+SSLTCPSETUP: 0,AUTHFAIL

7t socket 0 LiE#eRSS %, MRS-4 IP A
183.239.240.45, i1}y 4451, fLaikat
NAEER

BT IR, RIR R UGIEAS d i

AT+SSLTCPSETUP?
+SSLTCPSETUP:
0,183.239.240.45,4451,0
+SSLTCPSETUP:
1,183.239.240.45,4452,0
OK

A E RS
7£ socket 0. socketl b5 TCP i&#:, 1%
7 SONAEE

AT+SSLTCPSETUP=0,183.239.240.4
5,4451,0
OK

+SSLTCPSETUP: 0,ERROR1

Socket 0 _FiEf: CAE(E

7 SSL TCP EHZ 0, #ELEE PPP, HIIER| IP Hitk.

12.3 SSL TCP x[#i%##%35%: +SSLTCPCLOSE

KM SSL TCP &%

e AT+SSLTCPCLOSE=<socket id>

e AT+SSLTCPCLOSE=?

Socket_id: socket 5, il 0-5

<CR><LF>+SSLTCPCLOSE: <socket_id>,OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+SSLTCPCLOSE: ERROR<CR><LF>

AT+SSLTCPCLOSE=0
+SSLTCPCLOSE: 0,0K

%[ socket 0 | fi%$%

AT+SSLTCPCLOSE=0

B S HR
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HGOWOYET-] %12 # SSLTCP 54

+SSLTCPCLOSE: ERROR

+SSLTCPCLOSE: 0,Link Closed BERE O # B W

N/A

12.4 SSL TCP ##E&1%: +SSLTCPSEND

SSL TCP #i#i k1%

e AT+SSLTCPSEND=<socket id>,<data_length>
e AT+SSLTCPSEND=?

Socket_id: il 0-5, HKIX 5 5R%S A 1i1ERE, 5 SSLTCPSETUP 154 socket {&
TR
Data_length: ZRIEMEARK S, HUEIEH 1-4096

<CR><LF>

Or

<CR><LF>+SSLTCPSEND: <socket_id>OK<CR><LF>
Or

<CR><LF>+SSLTCPSEND: <socket_id> FAIL<CR><LF>

AT+SSLTCPSEND=0,0,20
> i1 socket 0 1% 20 715 & B 55 2%
+SSLTCPSEND: 0,0K

AT+SSLTCPSEND=0,1024
> RIE R
+SSLTCPSEND: 0,FAIL

AT+SSLTCPSEND=0,4097 Bt socket 0 &% 4097 75 N & BIAR S
+SSLTCPSEND: Data length error B KERKSHAIERK

AT+SSLTCPSEND=?
+SSLTCPSEND: (0-5),(1-4096) B RIETR S SHOR E T
oK

N/A

12.5 SSL TCP ##&#%U: +SSLTCPRECV

SSL TCP ki #:21k
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HGOWOYET-] %12 # SSLTCP 54

+SSLTCPRECV: <socket_id>,<data_length>,<data><CR><LF>

Socket_id: Ji[H 0-5, FRIX 7> 5 R4 00i%EH:, 5 SSLTCPSETUP #54 socket i
TRFF—3

Data_length: 45 IR K FE

Data: HS % i 2

N/A

+SSLTCPRECV:
. 't socket 0 [ 120 MEHAE
0,20,1234567890abcdefghjk # Bl 20 TEAT e

N/A

12.6 SSL uEB7Hm: +CERTADD

A S NAE T
AT+CERTADD=<file_name>,<length><CR>

File_name: 5 NFEHIFIE T4 HK
Length: 5 AHIKSE

<CR><LF>CONNECT<CR><LF>

Or

<CR><LF>+CERTADD: <length>,OK<CR><LF>
Or

<CR><LF>+CERTADD: ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT+CERTADD=ca_cert.pem,1428

CONNECT MRS N ca_cert.pem iEd, KE
1428

+CERTADD: 1428,0K

AT+CERTADD-=clent_cert.pem,1938

CONNECT RS N clent_cert.pem iE, KJiF
1938

+CERTADD: 1938,0K

AT+CERTADD=client_key.pem,1097
CONNECT
+CERTADD: 1097,0K

FANEREATLLE “+++7 il

FREHCE N clent_key.pem iE45, K J&F
1097
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neOWOYET'.I_ %12 # SSLTCP 54

12.7 SSL iFHHIA: +CERTCHECK

AR NALEF

e AT+CERTCHECK=<file_name><CR>
e AT+CERTCHECK?<CR>

File_name: ZHHAIED LK

<CR><LF>+CERTCHECK: <file_name>,OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>+CERTCHECK: ERROR<CR><LF>

AT+CERTCHECK=ca_cert.pem

S ca_cert.pem iE$
+CERTCHECK: ca_cert.pem,0K frlll ca_cert.pem 1E+S

AT+CERTCHECK=clent_cert.pem

Sl clent_cert.pem iETS
+CERTCHECK: clent_cert.pem,OK R > P T

AT+CERTCHECK=client_key.pem

clent_key.pem i AFFEAE
+CERTCHECK: ERROR _key.pem iE-HAEAE

AT+CERTCHECKT?
cacert.pem
keycert.pem

OK

i) SN S

N/A

12.8 SSL ik B MfR: +CERTDEL

) R 5 A IET

e AT+CERTDEL=<file_name><CR>
e AT+CERTDEL<CR>
File_name: ZLfi\IIE 154 H%

<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+CERTDEL=ca_cert.pem

] 7N . i 5
OK MER ca_cert.pem iE

AT+CERTDEL=clent_cert.pem

11153 . iE$5
OK MM clent_cert.pem iF+

AT+CERTDEL=client_key.pem

] 7N . i 1
OK B clent_key.pem ilE+3
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AT+CERTDEL

OK T 4 8 S s S

N/A

12.9 SSLTCP it ES#: +SSLTCPCFGA

Bic B SSL i i 1

e AT+SSLTCPCFGA=<sslversion>,<authmode>,<cacert>,<clientcert>,<clientke
y><CR>

e AT+SSLTCPCFGA?<CR>

e AT+SSLTCPCFGA=?<CR>

sslversion: ssl XA
0: SSL3.0

1. TLS1.0

2: TLS1.1

3: TLS1.2

authmode: Z¢ 4 IAIERL
0: AMNIERRS %%

1: FTWEINIERS %

2: AR

cacert: CA ilF+
clientcert: % /il
clientkey: % J i % 4]

N/A
WHESCHF TLS1.2
AT+SSLTCPCFGA=3,1,"ca.pem"," " T ENIEAR S5 4%
OK W EIET CAIET N ca.pem
W M1 S
AT+SSLTCPCFGA?
+SSLTCPCFGA: . .
ik SSL 4TI E
0,1,ca.pem,cc.pem,ck.pem
OK

o IFPFERITEFANABEKE, FANIEHIESZS N AT+CERTADD:;
o UEPHEE NE.
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%12 #% SSLTCP 384

12.10 SSLTCP #i#71%Hl: +SSLTCPREAD

HL SSLTCP iRk ¥#E

AT+SSLTCPREAD=<id><length><CR><LF>

<id>: ##%id, Ja[E 0-5
<length>: BEHUEHEKE 1-4096

Z L h il

AT+SSLTCPSETUP=0,58.60.184.213,12004,0
OK

+SSLTCPSETUP: 0,0K
AT+SSLTCPSEND=0,10

>

+SSLTCPSEND: 0,0K

+SSLTCPRECV: 0

AT+SSLTCPREAD=0,4096
+SSLTCPREAD: 0,10,1111111111
OK

AT+RECVMODE=0 &8t A = 5 18 1
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13 &= HE MQTT 54

13 I MQTT 4

13.1 EBFLEREER (EFR 2355): +CLOUDHDAUTH

- VR SRS

e AT+CLOUDHDAUTH=<"productKey”> ,<’deviceName”><"deviceSecret’><C
R>

e AT+CLOUDHDAUTH<CR>

e AT+CLOUDHDAUTH?<CR>

<"productKey”>: 7= key, 2 7, 7R R KK 11Byte
<’deviceName">: W& %% W75, FAFd B8 i KK E 32Byte
<’deviceSecret’>: W &M, 0T, TR H A i KK JE 32Byte

WHEGASEshER, R E OK REMA AL, SRIEIR ISR LR
+CLOUDHDAUTH: OK IR 45 %% [m] %5 AR 1
+CLOUDHDAUTH: FAIL IR 55 %R [a] S A3 2 e

A SRS

ProductKey=7= i key

DeviceName=1 %4 7

DeviceSecret=1 % Fi ]

OK

AT+
CLOUDHDAUTH="kfOZFbrf”, _NdeV|ce__T1 , Yk T
BdPNgkKXcMP6WNCQucnLXigThPn5i9fr”

OK
+CLOUDHDAUTH: OK

AT+CLOUDHDAUTH?
ProductKey=J5VSBJMed74
DeviceName=TEST_0
DeviceSecret=AchwwtoDacnYdyqg5hoi21fO6l
QXYkel0

OK

WEENRINE, SHSEE R
2 NV, B IR B 2558 S50

o [HHSH%ALING, <productKey> ,<deviceName>,<deviceSecret> =4 %%
PRAFTE NV X3, TFIRATE#f#H AT+CLOUDHDAUTH #7443 .
o ULARA SCFERT BARAR 2 S i (1 A
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13.2 it & MQTT E#ES ¥ o< : +CLOUDCONN

FER

B E MQTT E#H:24L, ¥ matt FIRSS b (1) RIE I 7] . clean session {5 5. mqtt fix

AT+CLOUDCONN=< keepAlive>,<clean>,<version><CR>

<keepAlive>: keepAlive I [H] % &, LFfaE, 6 60~180 ¥
<clean>: &7iERR session, F7FRA, O-ANEM 15K
<version>: mqtt itA 3=3.1; 4=3.1.1

e

AT+CLOUDCONN=60,0,4
ER MQTT AR 55 &)
OK

HERE TN G, W LLE #21 Fl +CLOUDSUB 45 4 2% i it & A % % BRIA 1 topic:
Ipk/${deviceName}/get K HAh H & X topic

13.3 iTR;EE#4%: +CLOUDSUB

B, AT SR — AT

AT+CLOUDSUB=<"topic">,<qos><CR>

<"topic™>: HIiEIT M topic, F-7FH KA
<qos>: i% topic X Niff) qos &4, A, 0-1

WHIR G, &

+CLOUDSUBACK: <OK>

RG] 3R [

+CMD ERROR: <code>

Code: -1 MQTT & &I ATELE

Code: -2 MQTT SUB/PUB/UNSUB ki
Code: -3 MQTT %4 ACK i} (Qos>0)
Code: -4 MQTT &RAGJEAL topic 1I7H &
Code: -5 £z MQTT publish 3¢ id &

AT+CLOUDSUB="/1000146090/Ndevice_T1/

neo001",1 1T 1% topic &Th

+CLOUDSUBACK: <OK>

AT+CLOUDSUB="/1000146090/Ndevice_T1/

N , —_—
neo001”,1 1B topic &6, ACK i a3}
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+ CMD ERROR: <-3>

AT+CLOUDSUB="/1000146090/Ndevice_T1/
neo001”

ERROR

o i topic i, ZEfFRSS A ACK B[] 30s, 30s PIARWCE] ACK, ST [ HERF

o iTFKIEIF, i2[A+CMD ERROR: <code>, £z MQTT 4%, TFHEEN
{4 FH+CLOUDCONN % 37357 ) 3% 4%

o  Topic KRN A L 128 Byte

13.4 PUBLISH #1EHEU4 :
+CLOUDPUBLISH\+PUBLISHDEFAULT

1115 2 J5 1) topic Y2 publish 4 11 _E ik

e <CR><LF>+CLOUDPUBLISH:<packld>,<"topic”>,<msg_len>,<msg>
<CR><LF>
e <CR><LF>+PUBLISHDEFAULT:<packld><"topic”>,<msg_len>,<msg>
<CR><LF>

<packld>: ##fi U id
<topic">: LWL FIH topic 4T
<msg_len>: FUEN 1 BKAE
<msg>: BT BN %

Z: DL

+CLOUDPUBLISH:24761,”/1000146090/Ndev Y% #| publish 34 & C fif H
ice_T1/neo001”,5,hello +CLOUDSUB 1] [ topic J&)

N/A

13.5 4% 2<% : +CLOUDPUB

KAGHE, T topic, qos, message W% .

AT+CLOUDPUB=<"topic”>,<qos>,<"message”><CR>

<topic>: KA M
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<gos>: RANTHIEM QoS %4k

<msg>: HEMANE, KEHRK 1024 777
R G, &E

+CLOUDPUBACK: <OK>

T3 [

+CMD ERROR: <code>

AT+CLOUDPUB=/1000146090/Ndevice_T1/n

e0001,1,hello .
Pub ¥ 5 52

+CLOUDPUBACK: <OK>

AT+CLOUDPUB="/1000146090/Ndevice_T1/
neo001”,1,hello

Pub ¥ 5 &M, ACK iR [RI#B
+ CMD ERROR: <-3>

AT+CLOUDPUB="/1000146090/Ndevice_T1/
neo001”,1

SHA R
ERROR

o Pubitf, ZE£3R% % ACK I5HA] 30s, 30s AR [El ACK, WIST [ Rt
o Pub il B, i&[AI+CMD ERROR: <code>, <[zt MQTT ##, FHE
74 FH+CLOUDCONN 7 57 37 1354

13.6 /K EE S +CLOUDPUBMSG

RATKIHE B EFE R HRIH S, 155€ topic, qos, message length.
AT+CLOUDPUBMSG=<"topic”>,<qos>,<msg_length><CR>

<topic™>: KA I

<qos>: KA M QoS &Lk

< msg_length>: JH EMRKSE, K 10240 T4, $#&> /5% A <length>Fi5 & K 2 (1)
HENE

R I fE, iR A
+CLOUDPUBACK: <OK>
SR IG5 [

+CMD ERROR: <code>

AT+CLOUDPUBMSG="/J5VSBJMed74/TEST
_0/neo00”,1,10 Pub 7 5 A
>
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OK

+CLOUDPUBACK: <OK>
+CLOUDPUBLISH:
42069,”/J5VSBJMed74/TEST_0/neo00”,10,7
Ty

AT+CLOUDPUBMSG="/J5VSBJMed74/TEST
_0/neo00”,1,10
>

+CLOUDPUBMSG: Timeout!
e Pub i, BAHMK 30s, 30s NAESE, NE N

e Pub W ELMN, #R[E+CMD ERROR: <code>, <[ ZhWiIF MQTT &4, HE
714 FH+CLOUDCONN % 37397 135 4%

Pub BRI, SN

13.7 BUEIT #4454 : +CLOUDUNSUB

BUHITR, B Ar SR — R BUE — M
AT+CLOUDUNSUB=<"topic’><CR>
<"topic”>: HIEEUH I R topic, F7F A

W), R[]
OK

RGN [E]
ERROR

AT+CLOUDUNSUB="/1000146090/Ndevice_
T1/neo001”

BT 17 topic BT
OK

AT+CLOUDUNSUB

ERROR

EUYE AT B8 e e, iR Bl ERROR, £ HahWiff MQTT &, & ZEHifH
+CLOUDCONN 2 3737 3% B2

13.8 B MQTT HFEIEHMZRIEFEM: +CLOUDDISCONN

K MQTT &4
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AT+CLOUDDISCONN<CR>

N/A
Z W, T
AT+CLOUDDISCONN

KM MQTT HE## IR 5L I
OK
Zenitn LA FIR S5m0 H:, SRR matt SRR, Wi iEs s, WRFE pub
HE, TEEP B E R,

13.9 MQTT FEER7SE46): +CLOUDSTATE

i MQTT ZEHRRE
AT+CLOUDSTATE?<CR>

N/A

+CLOUDSTATE:O : 4p7 MQTT AWiFIRAS
+CLOUDSTATE:1 : pi MQTT ATELIRE

AT+CLOUDSTATE?

EWE YT MQTT EHANTELIRE
+CLOUDSTATE: 1
OK

o AIERIAZKIE ping BLIRFFIEIEIELE, QA2 R 5545 AR EE ping B AC,
M2 5 F B EIERINLE], %5 0] DUE AR 28 R AINE RS, S 2
TR W I AT B AT Y R T HE .

o HIEBWE MQTT MIEHRE MW F I EHER, W FHEZELEH+
CLOUDDISCONN fl & 5B i, I 25 3714 FH +CLOUDCONN % 3737 [ 7% 42
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14 ¥ MQTT 54

14.1 TLS ¥ L E: +MQTTTLS

MQTT TLS 2 &

e AT+MQTTTLS=<"type"><"value”><CR>
e AT+MQTTTLS?<CR>
e AT+MQTTTLS=?<CR>

type: AiESHIN
type_name: A &S HH

<CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+ MQTTTLS: <type>,<type_name>

Or

<CR><LF>+ MQTTTLS:

< sslmode>,< authmode>,<rootca _name> < clientcert _name>,< clientkey _name>

sslmode: & 4= i AR =
authmode: Z4\iFER

rootca: CA iF+
clientcert: &/ imiETs
clientkey: & ;i % 4H

type_name: ZHCEKMMBUE, XN KRUWT
Authmode:

0: verify optional

1: verify required

ssimode:

0: A%

1:

rootca: string, CA i

clientcert: string, %/ ik

clientkey: string, %/ 55 %4

AT+MQTTTLS="authmode”,1

OK BEEWIETT 2O AUNAIE
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AT+MQTTTLS?
+MQTTTLS: 1,1,ca.pem,cc.pemckpem il SSL H14 il H
OK

AT+MQTTTLS="?
+MQTTTLS: <type>,<type_name> EHESEENTEE
OK

jEit AT+CERTADD S AIE TS

14.2 BPRSHIEE: +MQTTCONNPARAM

WH ID. F4. ®iESH

AT+MQTTCONNPARAM=<"clientID">,<"username”>,<’password”><CR>

<’clientiD”>: %% ID, & AKKJE 256
<"username™>: HF %, mAKE 512
<"password”>CR>: #1#3, KK 256

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+MQTTCONNPARAM="C_201801021127","
neoway02test/thing01","0ISoY/eYnISqUeAsbAKKQ/ACmi
pZWEwW9H7FfOh1kOps="

OK

BH M4 sy DOy Es

SR E I

14.3 =ZRE”E: +MQTTWILLPARAM

WE RS S
AT+MQTTWILLPARAM=<retained>,<qos>,<"topichame”>,<"message”><CR>
<retained>: fREAFr&, HFkA, 0A1

<qos>: M55 iE, HHis(HF Qos=0,1 12

<"topicname”>: &tlE @, fAKKEE 128

<’message”>: #IEHSE, mAKE 1024

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+MQTTWILLPARAM=0,1,"neoway02","byby”

o 1 o e
oK IR0 B E R

N/A
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14.4 KIiZREHEIRE: +MQTTWILLMSG

WE K s E IR AT e g B, 485E retained. gos. topic. message length.
AT+MQTTWILLMSG =<retained>,<qos>,<"topic’>,<msg_length><CR>

<retained>: fREAMRE, FFHKA, 01

<qos>: KANVHE M QoS Lk

<"topic”>: KA[IME

<willmsg_length>: 4 BAEK S, ik 10240 771, $#E>EH A <length>$5 & (K
HIPERSE

<CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF> ERROR<CR><LF>

AT+MQTTWILLMSG =1,1,"neoway02",10
> T BB E R
OK

AT+MQTTWILLMSG=1,1,"neoway02",10
> BRI B BE R, 5
+MQTTWILLMSG: Timeout!

B NH#EF 30s, 30s WARESE, NS N

14.5 &GS : +MQTTCONN

R MQTT M4 2%
AT+MQTTCONN=<"host”>,<clean>,<keep_alive><CR>

<’host™>: MR #Hutk Curl:port)
<clean>: 27iEkk session, #FHKA, O-NERR 195k, BRIANO
<keep_alive>: keepAlive It [H] % &, HUEEHI[20,180], fAL S

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+MQTTCONN="121.43.166.63:1883",0,60
R
OK

N/A
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14.6 iTI#)E: +MQTTSUB

T £

AT+MQTTSUB=<"topicname”>,<qos><CR>

<"topicname”>: iJ [ 38, HAKE 128
<qos>: FR% &, HAisZHF Qos=0,1 fl 2

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+MQTTSUB="neoway02",1

oK FREAT B Ry, R R 55 A%
R _ERERBEE Y topic

+MQTTSUB:9,"neoway02",11,neoway mqtt

AT+MQTTSUB="neoway02”,1

E T ) T
oK BT [ T

N/A

14.7 BGEITIE: +MQTTUNSUB

HUH T ), F8 %€ topicname Y% .

AT+MQTTUNSUB=<"topicname”><CR>
<"topicname”>: HUHIT M £, F KK 128

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+MQTTUNSUB="neoway02"

OK V1T 1)

N/A

14.8 X% XEn: +MQTTPUB

F R AR
AT+MQTTPUB=<retained>,<qos>,<"topichname”>,<"message”><CR>

<retained>: fREAPRE, HFHKA, ORIl
<qos>: M5 iE, HHis(HF Qos=0,1 12
<"topicname”™>: KA, RAKE 128
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<’message”>: KAiMIHE, ®AKE 1024

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+MQTTPUB=1,1,"neoway02", “neoway

matt’ topic K AR RN

OK

AT+MQTTPUB=1,1,"neoway02", “neoway
mqtt”

topic KAL), [FIN RS 4% N K i%
OK topic

+MQTTSUB:5,"neoway02",11, neoway mqtt

149 KRS : +MQTTPUBS

RATKW B F IR RH A, 55E retained topic, gos, message length.

AT+MQTTPUBS =<retained>,<"topic’>,<qos>,<msg_length><CR>

<retained>: fREAPRE, HFHKM, 0AI1

<"topic™>: KAFM

<qos>: KAN{H BN QoS %k

< msg_length>: ALK, &K 10240 7741, $#&n>EH A <length>F5 & K 1)
HE A

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or
<CR><LF> ERROR<CR><LF>

AT+MQTTPUBS=1,1,"lixytopic",10

> Pub ¥ 5 %I

OK

AT+MQTTPUBS=0,1,"lixytopic",12

> Pub J4 2206, 5NN

+MQTTPUBS: Timeout!
Pub I, 5 AN 30s, 30s WARGE, M5
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14.10 rFF MQTT EZHMEIFREFER: +MQTTDISCONN

K MQTT %42

AT+MQTTDISCONN<CR>

N/A

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+MQTTDISCONN
OK

o A EZWIFRRSS i MER, A5 H matt IR, SHE S EE R
o WIPESSE, WURWE pub R, WEEHAESHIERELRRE.

K MQTT 4% %

14.11 W EMAZS: +MQTTSUB

ST ke 55 4 RS R 11 3 R

+MQTTSUB=<message_id>,<"topichame”>,<message_len>,<message><CR>

<message_id>: W& ID
<"topicname”>: I/l
<message_len>: BCE K K B
<message>: IEIMEHE

Z: ) R4
+MQTTSUB:"neoway02",5,12345 W H

topicname ZE i F XL 5| 54k

14.12 MQTT &EiEIRESEH: +MQTTSTATE

i MQTT EBRE

AT+MQTTSTATE?<CR>

N/A

2 A5

AT+MQTTSTATE? MQTT EHARSE
+MQTTSTATE: 1 1 R4 E MQTT EEH: I
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OK
?
A
' 0 F/R 41T MQTT Clkr s

OK
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15 AWS MQTT &4

15.1 AWS TLS &#(fitE: +AWSTLSCFG

AWS TLS i &

e AT+AWSTLSCFG=<type>,<value><CR>
e AT+AWSTLSCFG?<CR>
e AT+AWSTLSCFG=?<CR>

type: AiESHIN
type_name: At &S HH

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+AWSTLSCFG: <type>,<type_name>

Or

<CR><LF>+AWSTLSCFG:

< authmode>,< rootca_name>,< clientcert _name> < clientkey _name>

authmode: %4 AR
rootca: CA iE
clientcert: %/l
clientkey: % i %4

type_name: ZHCKMMBUE, XN KRUWT
Authmode:

0: verify optional

1: verify required

rootca: string, CAiETs

clientcert: string, %/ ik

clientkey: string, % /i %8

AT+AWSTLSCFG=authmode,1

oK s BINIETT ORI IE

AT+AWSTLSCFG?
+AWSTLSCFG: 1,ca.pem,cc.pem,ck.pem  #rif] SSL )24 Hific &
OK

AT+AWSTLSCFG=? A B E 1Y
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+AWSTLSCFG: <type>,<type_name>
OK

jEit AT+CERTADD S AIET

15.2 APRESHIEE . +AWSAUTHPARAM

WH ID. fi4. #iE3H

AT+AWSAUTHPARAM=<cliendID>,<username>,<password><CR>

<cliendID>: ##% ID, & AKE 128
<username>: 14, HAKKE 512
<password>: iy, fAKF 256

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+ AWSAUTHPARAM =nwy_test
OK

MHTA 2.3.0 B A7 2 username 1 password, A A E

SHE I

15.3 & & AWS FESH: +AWSCONNPARAM

WE AWS EESH
AT+ AWSCONNPARAM =<host>,<enable_reconnect><CR>

<host>: g% bt Curl:port)
<enable_reconnect>:

RB RV EEMRE, BrRM, o-ARvr 1-feir

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+AWSCONNPARAM=alepglvhéw7hlk.iot.
us-east-2.amazonaws.com:443,1

ERSHE R
OK

N/A
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15.4 &S +AWSCONN

B MQTT RS #%
AT+AWSCONN=< keepAlive>,<clean>,<version><CR>

<keepAlive>: keepAlive B} [H] % &, ©ifeE, JoF 30~1200 #, ERik 60s
<clean>: 275Gk session, #FHA, O-NEF 15k
<version>: maqtt it A 4 =3.1.1

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+AWSCONN=60,1,4
ER R
OK

L5 SDK 2.3.0 X3 #F clean =1, version=4

15.5 JTIR)E: +AWSSUB

NES:]

AT+AWSSUB=<topicname>,<qos><CR>

<topicname>: I B3, HAKE 128
<qos>: R4 &, HAM{ZFF Qos=0 1

<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+AWSSUB=nwy_test/01,1

et
off AT ] D

N/A

15.6 BGHEITHE: +AWSUNSUB

BUBITIE, f87€ topicname %«

AT+AWSUNSUB=<topicname><CR>
<topicname>: HUH T F -, fHAKFE 128

<CR><LF>OK<CR><LF>
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AT+AWSUNSUB=nwy_test/01

OK BV T 15

N/A

15.7 X% E8: +AWSPUB

ERURAT

AT+AWSPUB=<retained>,<qos>,<topicname>,<length><CR>

<retained>: fREAtRE, FFHKA, 0F1

<gos>: AR% R, HAMXSZE Qos=0 fil 1

<topicname>: RAGHIF M, HAKE 128

<length>: RATKIHBKE, BAKE 10240, #5>)EHA<length>$ & MK 1)
HENE

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+AWSPUB: OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+AWSPUB: ERROR<CR><LF>

AT+AWSPUB=1,1," nwy_test/01",11
> topic KA Il
OK

AT+AWSPUB=1,1," nwy_test/01",11
>
OK

+AWSPUB: OK topic KA, [FIRARS 2% N K i%

topic

+AWSSUBRECV:5,"nwy_test/01",11,12332E
LO

L5 SDK 2.3.0 1Y 3 FF retained=0

15.8 A AWS: +AWSDISCONN

P AWS 2

AT+AWSDISCONN<CR>
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NeowaQy®n 515 & AWOMGTT 115

N/A

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+AWSDISCONN

oK KM MQTT #Eik

N/A

15.9 W EFAHZS: +AWSSUBRECV

WAL ik 25 s It SR 1 R 2%

+AWSSUBRECV:<message_id>,<"topicname”>,<message_len>,<message><CR>

<message_id>: & ID
<topicname>: /il
<message_len>: B I HHE K &
<message>: IR HE

Z: 0L

+AWSSUBRECV: 5,"nwy_test/01",5,12345 e B

N/A

15.10 MQTT &EIEIRSE6: +AWSSTATE

i MQTT ZERLRE
AT+AWSSTATE?<CR>

N/A
Z W T

f)
AT+AWSSTATE MQTT EHRE A

+AWSSTATE: 1 o .
oK 1 R 4H MQTT Bi&E# E

?
AT+AWSSTATE" MOQTT ZERLIRS A1

+AWSSTATE: 0 o ‘
oK 0 /R4 HT MQTT T Fi s

N/A
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N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh 16 % GPS It

16 GPS Ij&E

16.1 GPS {£4 7 %: $MYGPSPWR

GPS FFk4E54
AT$SMYGPSPWR=<n><CR>
<n>ERIERE

0: X[ GPS k%

1: FFi5 GPS IR%

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT$SMYGPSPWR=1

oK T E GPS k%%

ATSMYGPSPWR=0
OK

o JFH GPS RS2 T IBEEREL L L, WA E GPS k55, AILIKHIf GPS
555 5

o WREINE, BHMIFE GPS H| GPS &AL — BT IR], HAREAFHEEF
RBHK, HEERLILA.

X[ GPS k%

16.2 GPS k7% : $SMYGPSSTATE

i) GPS JFRIRE
AT$MYGPSSTATE<CR>

N/A

<CR><LF>$MYGPSSTATE: gps closed<CR><LF>
or

<CR><LF>$MYGPSSTATE: gps opened<CR><LF>

ATSMYGPSPWR=1
OK
ATSMYGPSSTATE

11T GPS 51
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N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh 16 % GPS It

$MYGPSSTATE: gps opened

N/A

16.3 3kEY NMEA ##&: SMYGPSPOS

FREL NMEA % #
ATSMYGPSPOS=<TYPE>,<Mode><CR>

<TYPE>: GPS #(#li2k%, #HLA,
NMEASGPGGA ¥ =X
NMEAS$SGPGSA ¥ =X
NMEASGPGSV ¥ =X
NMEA$GPRMC #% =,
NMEASGPVTG #%
NMEAS$GPGLL #& 3k,

: HH4E GPS /5 2

<Mode>: #iHi =

0: HH—kERIN)

1: fEFEHEMER, @i TYPE 538 @035 H A &
2: KMIENAE BEIEH

0: NMEA$GPGGA #=

<CR><LF>$MYGPSPOS:

$GPGGA <1>,<2>,<3> <4> <5> <6>,<7>,<8>,<9> <10>,<11>,<12>,<13>,<14>*<h
h>

<CR><LF>OK<CR><LF>

N

<1>: UTC W}[a], hh mm ss
<2>: #i%, dd mm mmmm
<3>: 4ifEJ5IA

N: b4

S: mMh

<4>: Z% ddd mm mmmm
<5>: LJFJIA

E: R&

W: &

<6>: GPS REHEMR:

0: KREHL

1. LZEMEMER

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 143



N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh 16 % GPS It

2: WESENEE

3: L GPS

6: IE/EfHE

<7>: IEFEAR M RS
<8>: HDOP /K- F-HiFE K F
<9>. EEFE%E

<10>: A1 1y 5 A
M: K

<A1>: KHbK v TH
<12>: JKHETH = A
<13>: %4y GPS{EE., RIZE/rHH
<14>: B SHEubRS
<hh>#g 561

1: NMEA$GPGSA ¥

<CR><LF>$MYGPSPOS:

$GPGSA <1>,<2>,<3> <4> <5> <6>,<7>,<8> <9> <10>,<11>,<12> <13> <14> <1
5><16>,<17> *<hh><CR><LF>OK<CR><LF>

<1>: EAIBE

A: B3T3

M: F3

<2>: ENIRA

1: REN

2: 2D 5EfL

3: 3D ENL

<3>: PRN i3, % 1 {5 1E/EfH 1 A2 PRN 4

<4>: PRN 15, % 2 {518
<5>: PRN 15, % 3 {Fid%m
<6>: PRN 13, % 4 {F5i8%'5
<7>: PRN 15, % 5 5i8% 5

<8>: PRN 15, % 6 {5ili%k'5

<9>: PRN 3, % 7 {ZiE% 5

<10>: PRN i3, % 8 {FiE%i 5

<11>: PRN 5, % 9 545

<12>: PRNfi%, %5 10 {5145

<13>: PRN %, %5 11 {Fil4% 5

<14>: PRNfi5, 2 12 {545

<15>: PDOP ZiA N EFEER T (0.5-99.9)
<16>: HDOP /K-FH5FERF (0.5-99.9)
<17>: VDOP HEHEFEERF T (0.5-99.9)
<hh>: KA

0 oJdo Jo
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Nneowayshsh 16 % GPS It

2: NMEAS$GPGSV %=

<CR><LF>$MYGPSPOS: $GPGSV,
<1>,<2>,<3>,<4> <5> <6> <7>[,<4>,<5>,<6>,<7>...]*<hh>

<CR><LF>$GPGSV, <1><2>,<3>,<4><5> <6>,<7>[,<4>,<5>,<6>,<7>...]*<hh>
<CR><LF>...

<CR><LF>OK<CR><LF>

<1>: GSV iEfJfEE

<2>: A4 GSV H%is

<3>: AL TPAEMEE, 00 & 12,

<4>: BT, 01 & 32.

<5>: TEMIf, 00 & 90 .

<6>: PEJififi, 000 % 359 . SZfrfH.

<7>: W5MEAELL (C/No) , 00 % 99 dB; LEAZEWEING .

<hh>: BZ%%H

#<4>,<5><6><7>IN R EE I, BirRZANUMEE. HREH, XHUFER
=R

$GPGSV kA H5<1>MEAHF

3: NMEA$GPRMC #%3{

<CR><LF>$MYGPSPOS:
$GPRMC,<1>,<2>,<3> <4> <5> <6>,<7> <8> <9> <10>,<11> <12>*<hh>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<1>: UTC I, hhmmss (IS5080) %38

<2>: EALRA

A: BREN

<3>: £ ddmm.mmmm (FE43) #%0 CRTTHE O okl &4
<4>: HifFEFiIA

N: JtZh

S: W4

<5>: £ dddmm.mmmm (EE453) k&30 (HTTHP O tgai iz 4D
<6>: ZFEJjIA

E: R&

W: &

<7>: A (000.0~999.9 %, FIH O ks plfLs)

<8>: MhMifii[1 (000.0~359.9 J&, VAEALANSHEME, AITH M O kL4
<9>: UTC H#, ddmmyy (HHE) &R

<10>: HifWifh (000.0~180.0 ¥, Wi O toksplfLdan)

<11>: flfwfh 751
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Nneowayshsh 16 % GPS It

E: &

W: @

<12>: IR
A: HIEEN
D: &

E: %

N: T
<hh>: BE%?FH

4. NMEASGPVTG =
<CR><LF>$MYGPSPOS: $GPVTG,<1>,T,<2>,M,<3>,N,<4> K,<5>*<hh>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<1>: LIRS AL i 1)
<2>: DAREAL 922 it 0 1 i A9
<3>: HbE R

<4>: HbE R

<5>: IR

A: HIFEMN

D: %4

E: fi%

N: ¥Rk

<hh>: &A1

5: NMEA$GPGLL %X
<CR><LF>$MYGPSPOS: $GPGLL,<1>,<2>,<3> <4>,<5> <6>*<hh>
<CR><LF>OK<CR><LF>

<1>: 2% ddmm.mmmm

<2>: 47

N: b4

S: W%

<3>: £JF dddmm.mmmm

<4>: ZETTI

E: R&

W: i

<5>: UTC i}[], hhmmss.sss #% 3\
<6>: K&

A: JEfL

V: REML

<hh>: F86F0

AT$MYGPSPOS=0 IREE 2GR
$MYGPSPOS:
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Nneowayshsh 16 % GPS It

$GPGGA,060239.00,2241.170914,N,11359.187225,E,2,1
6,2.5,116.6,M,,,,*39
OK

ATSMYGPSPOS=1

$MYGPSPOS: REL GPGSA #% 3k
$GPGSAA,2,01,11,16,22,,,,,,,,,2.4,2.2,1.0*32 e

OK

AT$MYGPSPOS=2

$MYGPSPOS:

$GPGSV,5,1,19,01,57,160,50,11,84,151,31,16,09,090,41,

22,10,140,49*74

$GPGSV,5,2,19,04,40,184,,07,57,314,,08,87,050,,10,03,1  3KH GPGSV #%:{\$
64,*7B 5
$GPGSV,5,3,19,15,15,270,,19,,,,20,,,,21,50,071,*78
$GPGSV,5,4,19,24,13,196,,26,05,309,,28,,,,32,,,*7A
$GPGSV,5,5,19,41,,,41,42,,,43,50,,43*72

OK

AT$MYGPSPOS=3

$MYGPSPOS:
$GPRMC,074855.00,A,2241.207019,N,11359.188919,E,0.
0,78.5,050517,2.3,W,A*16

OK

FKEL GPRMC ¥ x05
£

AT$SMYGPSPOS=4
$MYGPSPOS: $GPVTG,78.5,T,80.8,M,0.0,N,0.0,K,A*29
OK

SKEL GPVTG %03k
£

AT$MYGPSPOS=5

$MYGPSPOS:
$GPGLL,2241.207179,N,11359.188345,E,074856.00,A*0
F

OK

o REUE GPS Atky;
o JFJA GPS IR G B — e A 7 B K I ]
o V003 K JGBIRRA SCREFT A # X B A mode S E .

$REL GPGLL &%k
£

16.4 IEFEM ARG : SMYGNSSSEL

A RS
AT$MYGNSSSEL=<n><CR>
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neOWOYET_] N58 AT ﬁj“v‘?ﬂﬂ

% 16 & GPS Ifig

<n>: HigE A KRGk

0: BD

1: GLONASS

2: GALILEO

3: BD. GLONASS. GALILEO

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT$SMYGNSSSEL=1
OK

F1 7 GLONASS %l E fir

ATSMYGNSSSEL=0
OK

o IEHEMARS

o UL EES RGN EN RS

o fERMFHFEILIFIE GPS B RS, RFEFFENMEN RA

e GPS Efifs B il if SMYGPSPOS # i), % Bh &R 4t (& {7 {5 B i i
$MYGNSSMSG iy

o V003 RZJGHIRA I Fr%fE 4

FTIFAC 4 Bh e ir

16.5 3XBY GPS #EMEE: SMYGNSSMSG

BRI GPS % f {5 2
AT$MYGNSSMSG<CR>

N/A

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT$SMYGNSSMSG

$GLGSV.3,1,09.,.,37,70,08,234.20,82,42,033.18,73,28,

337,30*5D

:2252\1,254,22580,47,040,22,79,14,102,39,84,19,196,3 75 GLONASS #ihst
1 1 1 1 _\‘/\é I s AN —‘E“

$GLGSV,3.3,09,71,08,282,16*5D 4;% PRI 4

$GNGNS,015559.80,2241.185287.N,11359.175639,E A =

AA.10,0.8,111.3.-1.0, *OF

$GNGSAA2,73.79,83.84, . 1.1.0.80.82*3E

OK

AT$MYGNSSMSG NI )5 BD §iBh e AL R 5t
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Nneowayshsh 16 % GPS It

$GNGNS,015559.80,2241.185287,N,11359.175639,E,A  FKHLF| {1 2 hif= E
AA,10,0.8,111.3,-1.0,,*0F

$GNGSA A,2,201,203,204,206,209,,,,,,,,1.4,1.1,0.8,4*03

OK

V003 K Z Ja IARA SCHF %R 4

16.6 XTRA B EFF¥E: +XTRAOPEN

XTRA e ok
AT+XTRAOPEN=<n><CR>
<n>:iE Rk

0: XMk

1: FFERS

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+XTRAOPEN=1

oK T XTRA #iBhEhr

AT+XTRAOPEN=0
OK

i IR U TT IR XTRA SliEhs, JHEAESE S 4715 GPS g

K XTRA g fir

16.7 XTRA H#EE AN : +XTRASEND

XTRA #55 N 22247
AT+XTRASEND=<length>,<timeout><CR>

<length>:5 N4 K
<timeout>:5 N\ F G i [H](s)

Z T

AT+XTRASEND=60831,10
>

B\ XTRA i B #dE )

OK
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N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh 16 % GPS It

o XTRA HHEVENFL ], XTRA HAEFIENR T XTRA;

o XTRAHWETREAMNE &, THMAE ((RiE—DRITD -
http://xtrapathl.izatcloud.net/xtra2.bin
http://xtrapath2.izatcloud.net/xtra2.bin
http://xtrapath3.izatcloud.net/xtra2.bin

16.8 XTRA ##EEAN: +XTRAINJECTDATA

BN XTRA B3\ GPS

e AT+XTRAINJECTDATA<CR>
e AT+XTRAINJECTDATA?<CR>

Z I H

+XTRAINJECTDATA:<valid_time>, <production date>
<valid_time>: XTRA #4624 8] (h),— M2 7*24h
<production date>: XTRA ¥fs i) 4 sl [a](UTC I [E]), #f7 ms

AT+XTRAINJECTDATA
OK BT R XTRA B GPS

AT+XTRAINJECTDATA?
+XTRAINJECTDATA:168,15234948000

00 i) XTRA Kot 1A 2400
OK

N/A

16.9 XTRA BEEN: +XTRAINJECTTIME

e H AT EEAN GPS

AT+XTRAINJECTTIME=<current_time>,<uncertainty_time><CR>

<current_time>: 4§ UTC B} [a], HAL ms
<uncertainty_time>: RZR[E, $4Lms

N/A
AT+XTRAINJECTTIME=1522831197000,40 JEN4A7i A2 GPS
OK
N/A
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N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh 16 % GPS It

16.10 AGPS 1% & APN: +AGPSOPEN

% E AGPS (1 APN

AT+AGPSOPEN=<pdp_type>,<apnname><CR>

< pdp_type>:
1:IPV4
2:1PV6
3:1PV4V6

<apnname>: APN, & J& 4[1,100]

N/A

AT+AGPSOPEN=1,3GNET

% E AGPS [f] APN
oK WA fy

N/A

16.11 AGPS & &HfR5585: +SETSERVER

WE AGPS [HIIR%: 7%
AT+SETSERVER=<n> <url><port><CR>

<n>: iR

1:3GPP2

3:3GPP (HRIY Xk GSM,WCDMA LTE iz F{# )
<url > flR&-#shhl, ZFF IPV4,IPV6,URL

<port>: AR 5575 i 1

N/A

AT+SETSERVER=3,supl.gxwz.com,727
6 WE AGPS [R5 #Huht
OK

e SETSERVER #WZift GPS T Z Wi & ;

o AGPS JR% 2% 5 Big g i & alss = 724k, ~HI+ supl.gxwz.com (T
s

o LR, MEAM-RIEHIAR S REV IR B 1) URL.
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N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh 16 % GPS It

16.12 ;5F& GPS #i3E: +GPSDEL

5% GPS ik
AT+GPSDEL<CR>

N/A

N/A

AT+GPSDEL
OK

HWAEFTIT GPS Z T k] GPS Z Rl %R 4

5% GPS HuiR

16.13 GPS g E$MYGPSCFG

WH GPS XS H

e AT$MYGPSCFG=<type>,<value><CR>
e ATSMYGPSCFG?<CR>

<type>: WHEKM

0: ¥H& GPS HHiix

1: ¥ E NMEA 3l FR

2: WHE I NMEA #:(

Hith: P

<value>: Hi#E<type>fic & %5 KIME

type =0 Itf, FoRTEHTIAINE, HUESEHR 100~60000ms
type=1 i, value & 0 X[ EHik, 14T9F b4k, BRIAATIT
type=2 I}, value ATt ¥fE, Ti2xs N NMEA #% 1) mask, BRIAEFTHF
GPGGA 0x00000001

GPRMC 0x00000002

GPGSV 0x00000004

GPGSA 0x00000008

GPVTG 0x00000010

GLGSV 0x00000080

GNGSA 0x00000100

GNGNS 0x00000200

GARMC 0x00000400

GAGSV 0x00000800

GAGSA 0x00001000

GAVTG 0x00002000

GAGGA 0x00004000
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N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh 16 % GPS It

PQGSA 0x00008000
PQGSV 0x00010000
GPGLL 0x00020000

AT AT S
ATSMYGPSCFG=<type>,<value><CR>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

] A 4
AT$SMYGPSCFG?<CR>
<CR><LF>3MYGPSCFG: <type>,<value>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT$MYGPSCFG=0,1000 BE GPS EHIH AN 1s, NMEA [
OK B0 1s AR — R ERE

ATSMYGPSCFG?

$MYGPSCFG: 0,1000

$MYGPSCFG: 1,1 HHSHRE
$MYGPSCFG: 2,4294967295

OK

ATSMYGPSCFG=2,1 & B FI GPGGA %1

AT$MYGPSCFG=1,0 K P NMEA [ E#k

N/A
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N58 AT g4 F- /it

neowayss gy o SEAT i T

Hetga <

17 DTMF Ihgeiesd

17.1 %1% DTMF &: +VTS

K% DTMF {55

e AT+VTS=<DTMF><CR>
e AT+VTS=?<CR>

<DTMF>: Z¥ 4 ASCIl: 0-9, #, *, A-D

Z I H

AT+VTS=?

OK

+VTS: (0-9,*#,A,B,C,D),(1-255) R DTMF {5

S

AT+VTS=1

oK B E

AT+VTS=1

ERROR AR A

SRS AT i RER S

17.2 7+/g DTMF #&: +DTMFDETECT

JFJE DTMF £l

AT+DTMFDETECT=<value><CR>

<value>: #¥#Y, HU{EHTEH 0~1
1: JFUEALI DTMF
0: {514 DTMF

<CR><LF>+DTMF: DETECT START OK<CR><LF>
<CR><LF>+DTMF: DETECT STOP OK<CR><LF>
<CR><LF>+DTMF: DETECT ALREADY STARTED<CR><LF>
<CR><LF>+DTMF: OPERATION NOT ALLOWED<CR><LF>

AT+DTMFDETECT=1

Gl DTMF
+DTMF: DETECT START OK Hhl

AT+DTMFDETECT=1 FFaEAEN DTMF
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neOWOYET_.l- N58 AT g4 F- /it

%17 = DTMF Ihge 4

+DTMF: DETECT START OK DRIREIE]: *, #. 8
DTMF KEY(Rec): *
DTMF KEY(Rec): #

DTMF KEY/(Rec): 8

AT+DTMFDETECT=0
+DTMF: DETECT STOP OK

o WEIMBKIE, HRIBEINTKIER DTMF (E50, <REIF4H: DTMF
KEY(Rec):<key>;
o <key>MIfE N: 0-9. #. *. A-D, W[ &% AT+VTS {5455,

{5 1kl DTMF

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 155



neowayss

N58 AT fir & F Mt
518 R EALIIRE

18 EuhELINEE

18.1 F*EXE L EHIEE: +CIPGSMLOC

AR ERLAE R

e AT+CIPGSMLOC<CR>
e AT+CIPGSMLOC=<n><CR>

<n>:iERIERE
0: FBXRHENIER
1: EPFRE IS EALE R

<CR><LF>+CIPGSMLOC: <fail_string><CR><LF>

<fail_string>:

TR RIS F1F
<fail_string>:
CONTACT FAIL
LINK FAIL

LINK NOT FREE

<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+CIPGSMLOC: {<result_string>}
<CR><LF>+CIPGSMLOC: OK<CR><LF>

<result_string>: L& &4 FERFH

<CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+CIPGSMLOC: <code><CR><LF>
<CR><LF>+CIPGSMLOC: FAIL<CR><LF>

<code>: THRKIEML), (HICAH LRI, k55 & H A

<code>HUH :
401: ARV A
400: 15RIEMNTILREH S

404: FERE, EREECRECE, Rk R AR

408: JR55 A b HIT
500: AR55#s N B EE iR

<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+CIPGSMLOC: TIMEOUT<CR><LF>
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N58 AT iy & F-ift
Nneowayshsh 18 5 I i

AT+CIPGSMLOC

oK $a % BT
+CIPGSMLOC:{"location":{"lat";:22.69083,"Ing":113.985228},
accuracy™0.0} Bib B (5 B 4R
+CIPGSMLOC: OK
AT+CIPGSMLOC AR 5% 25 3k 44 R b 2R
+CIPGSMLOC: CONTACT FAIL Wi
AT+CIPGSMLOC
+CIPGSMLOC: LINK FAIL M55 2RI
AT+CIPGSMLOC —
OK
+CIPGSMLOC: 404 \
{H it 7 35 3k R 4 i
+CIPGSMLOC: FAIL Ko TR AR
1 oK % Bk e Ay
AT+CIPGSMLOC=1 J: . y_(ﬁ%j‘_{ﬂjﬂi ﬂrﬂj
OK
B N, I AR
AT+CIPGSMLOC=1 S
+CIPGSMLOC: LINK NOT FREE § ’ b
AT 5 FRES
AT+CIPGSMLOC=0 EBheHiER, N
OK Bl S BIRERL
AT+CIPGSMLOC=1
OK 4 3 3l 52 R R
g T
+CIPGSMLOC:{"location”:{"lat":22.689646628671216, frmh
"Ing™:113.98586121790129},"accuracy":0.0} N ‘ B
PR F AT B AL FR

+CIPGSMLOC: OK

o RELKZ GPS Akkr;

o ERBMING, FEEFARS IR E], #HK 10 £, IR [F[+CIPGSMLOC: TIMEOUT;
o  HEILAERA NN, WERMHET, BRiAN 0.0,
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N58 AT s 4 Tt
neOWOYET'.I_ %19 &% ADC iR JERE

19 ADC ;BEX&

19.1 EWIMERE: SMYADCTEMP

IR E
ATSMYADCTEMP=<mode><CR>
<mode>: i EALIRAS T Rk

0: HAdg e
1: {*H

<CR><LF>$MYADCTEMP: <temp>,<volt>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<temp>: HE, RIKE
<volt>: HEME, mV

<CR><LF>$MYADCTEMP: OVL
<CR><LF>OK<CR><LF>
OVL: frim it S s N IR-40 $8 K E

<CR><LF>$MYADCTEMP: OVH
<CR><LF>OK<CR><LF>

OVH: /i &2 IR 95 HRIKE

AT$SMYADCTEMP=0
$MYADCTEMP: 10,350
OK

i 275 neoway i ALK TT R BT, T B AP HLER R SR .
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N58 AT fir & F Mt
NeowaQyah % 20 LTI

20 WM& RTE)[E] &

20.1 B M £&AtE]: +UPDATETIME

st BRI 8] 15 9 2 5 (] [7] 20 45

e AT+UPDATETIME=<mode>[,<serv_ip>,<time>[[,<TZ>][,<DST>]]][<CR>
e AT+UPDATETIME?<CR>
e AT+UPDATETIME=?<CR>

<mode>:

0: A, 2y b K IR) A 0 25 ) ] fR I )

1. WEB, [FE ML E

<serv_ip>: HFAIARSS 8% 1P Hiuhb, #520A xxxxxx.xx; 23 7 i1 www.china.com (3,
)

<time>: WEMN ER I E, BUEIEHDY 1-30, Hhi. #
<TZ>: WFIXiERE, AN “BEW T, BB NR 8 IX
E: FRRARIIX, SRR 0-13 IX

W: FORVUR X, SCRFPE 0-12 [X

0: FRFM X

<DST>: Eiffil (Daylight Saving Time) i%&#

1. 43 5] B0 7 I g

0: Akt (B

No PPP Link: #2/~7C PPP ¥8;, 7H5ci S PPP %EH:

Time Updating,Please Wait...: #&7~ IE7E [ A]

Time Out: $&/R[FI P4 i [RIEE R , T R 7E <time> i [ A U3 R 554 i )9
Time Data Is Null:  $27~ Iz 55 28 Jo i [ £ 9 12 [m]

Send Request Fail: $&7 [7] Ik 55 % 1% 1 3R 2R M

Update To yyyy-mm-dd,hh:mm:ss: $&7 7] 5 4% i 1] i

Last Update Time yyyy-mm-dd,hh:mm:ss: 3% [a] b ¢ [7] 35 i 8] [ i8] 55
Domain Name Invalid: 154 %%

Socket Error: socket 5545 1%

AT+UPDATETIME=0

+UPDATETIME:Last Update Time 2014-03-31,
11:10:26

OK

i) _E IR IRG I 1] R I )

i 1H)4: 2014-03-31,11:10:26

AT+UPDATETIME=0 B )RR 5 e [] RS T) 6
+UPDATETIME: Last Update Time 0000-00-00,
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55 20 ZE 2% N A [ 20

00:00:00
OK

R, RIERR

AT+UPDATETIME=1,210.72.145.44,10
+UPDATETIME: No PPP Link

PR ARG PPP &R

AT+UPDATETIME=1,210.72.145.44,10
OK

Time Updating,Please Wait...

+UPDATETIME: Time Out

[ 20 PR 2 F (], B [ AR 25 2% 1P
N: 210.72.145.44

RIS AERT B[R] Ay: 10 #5

X BE AR 8 X

AN 15 5 1

PEoR RIS )RR, Ji PR Y
25 3N

AT+UPDATETIME=1,128.138.141.172,10,"E8",0
OK

Time Updating,Please Wait...

+UPDATETIME: Update To 2014-03-31,11:32:55

() 20 P 2 B ], B ) IR 554 1P
N: 128.138.141.172

RIS AERT B [F] . 10 #
X IR N AR 8 IX

AN 3 5 £

[ 20 W 2 i 0], BT

AT+UPDATETIME=1,time.windows.com,10,"W12",
1

OK

Time Updating,Please Wait...

+UPDATETIME: Update To 2014-04-12,15:17:48

)30 PR 25 F (), B[] R 55 8 45
4°N: time.windows.com
RIS LE T ] [E] Ay 10 75

I X AP 12 [X

1 5 B A £l

)20 W 28 BF T, i 2y

AT+UPDATETIME=1,128.138.141.172,10,"W12",1
OK

+UPDATETIME: Send Request Falil

[7 22 I 2% If 1] 1 SRR RN
JRBEI AT RE RS W4 B 22 Bk 55
A ANSCRF [ W 25 I (]

AT+UPDATETIME=1 time.windows.com,10,"W12",
1
+UPDATETIME: Domain Name Invalid

PRI A TR, TR R AT RE A
SIM (USIM) K& 3k

AT+UPDATETIME=1,time.windows.com,10,"W12",
1
OK

+UPDATETIME: Socket Error

1R~ socket BEMGAE R, JE K AT
S R

o6
He

AT+UPDATETIME?
+UPDATETIME: 128.138.141.172,10,"E8",0

OK

) _F U] A I A] IR 5 2
IP AR GEIF B fa] . IFIX . B
B i JE

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A
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%5 20 = 2% [A] [F] 20

AT+UPDATETIME="?

+UPDATETIME: (0-1),,(1-30),,(0-1) BRI B SHE

OK

o TRASHNEE, BHEARL,

o JIEMIRA AT, T PPP

o [ABMIGII I, K% AT+CCLK2E ) RTC I (1 a) 2 75 9 24 17 /0 2%
fi [ 5

H 11 S X2 1) 8] [R5 (B TR B %5 2845 . time.windows.com ., time.nist.gov %%.
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21 Mg =

21.1 I;THAMEHEZ. +NETSHAREACT

e AT+NETSHAREACT=<cid>,<action>,<auto>[,<APN>[,<username>[,<passwd
>[,<authtype>[,<ip_family>]]]]]

e AT+NETSHAREACT?

e AT+NETSHAREACT=?

<cid>: PDP LR, HUE N 1-11
<action>: $#ATEIE

0: stop

1: start

<auto>: EFEE LHLE EHFTIT MR
0: manual

1: auto

<APN>: M54, APN, FFFEUETEEN 0-99
<user_name>: W%, /4, FREUEIEHY 0-255
<passwd>: MZZH, %Y, FRFEUETERIDY 0-255
<auth_type>: AES R

0: NONE

1: PAP (Bti\)

2: CHAP

3: PAP and CHAP

<ip_family>:IPfamily

4: 1Pv4 (BRI

6: IPv6

10: IPv4_6

+ NETSHAREACT:<stat>,<auto>,<err_code> , <wx_stat>,<PDP_type> ,
<share_mode>

<stat>:

0: disconnect

1: connect

<atuo>:

0: manual

1: auto
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<err_code>: B AHF
<wx_stat>: B A
<PDP_type>:IPV4
<share_mode>: RNDIS/ECM

AT+NETSHAREACT=1,1,0,ctnet,card,car

d,21 HIHLENLE, NEEFHLE ST
OK

AT+NETSHAREACT=1,1,0,ctnet,card,car

d,1,6 IPV6 55, ACRFILEMZ

OK

AT+NETSHAREACT=?

+NETSHAREACT: 0-11),(0-1),(0- . .
ETSHAREACT: OADODO prpmu sy s

1),"apn","user”,"passwd",(0-3)

OK

AT+NETSHAREACT?

+NETSHAREACT: 0,0,,,"IPV4",RNDIS ML EIRES

OK

21.2 RMNET #5: $QCRMCALL

T ML=

e ATSQCRMCALL=<Action><Instance>[,<IPType>[,<Tech Pref>[,<umts
profilenumber>[,<cdma profile number>[,<APN>]]]]

e AT$QCRMCALL?

e AT$QCRMCALL =?

< Action >: I3 K RMNET k5
0: Stop

1: Start

<Instance>:

1-8

<IP Type>: IP 37!

1: Ipv4

2: lpv6

3: Ipv4ve

<Tech Pref>: Pl
1: 3GPP2

2: 3GPP
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21 FMAILE

<umts_profile>: profile 55
1-24

<APN >: APN %7

APN # KK JE 100 7%

<CR><LF><ERROR><CR><LF

<CR><LF< Action>< Instance>,< IPType>,< Tech Pref>,< profile num>,,

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>$QCRMCALL: < Instance>, < IPType><CR><LF

<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF><NO CARRIER ><CR><LF

AT$QCRMCALL=1,1,1
$QCRMCALL: 1, V4

OK

BT, W 1, 1P KA IPVA4.

AT$QCRMCALL=1,1,1
NO CARRIER

WEITRER 1,IP 2£E4 IPV4
W, AT HE OB B 4 R
o

AT$QCRMCALL?
$QCRMCALL: 1, V4

OK

WERZ EEHRERS, 24
P BT 2R [ e @ B ] 1P
RAIH OK.,

AT$QCRMCALL?
OK

AR E RN, GR [ OK.

AT$QCRMCALL=1,1,4
ERROR

W ESHEER, IRl ERROR.

AT$QCRMCALL=?  $QCRMCALL: (O-
1),(1,2,3,4,5,6,7,8),(1-3),(1-2),(1-24,100-179),,
oK

ail i B,

N/A
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22 5%

it

S
Gl

22.1 GitHiIESRE: +FLOWCALC

H T Geit i B 1715 5
AT+FLOWCALC?<CR>

N/A

<CR><LF>+FLOWCALC: <rx_count>,<tx_count>
<CR><LF>OK<CR><LF>

Rx_count: s S8, BB
Tx_count: RZEHHELE, #47B

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+FLOWCALC?
+FLOWCALC: 1355,1260 BRSO B B
OK

AT+FLOWCALC?
+FLOWCALC: 0,0
OK

o IZIEAH TS LRE AR STE, B4 Byte;
o [SCRRANEEMER R T IR ST
o V003 K2 JaIRRA S HF

RIS K o B

22.2 G it EERE : +RATECALC

-Gt Wk 1) e i AR 715 5L
AT+RATECALC?<CR>

N/A

<CR><LF>+RATECALC: <rx_count>,<tx_count>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>ERROR<CR><LF>
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%22 wmiRES

AT+RATECALC?

+RATECALC: 1355,1260 T 100ms ik EiE B
OK

AT+RATECALC?
+RATECALC: 0,0
OK

o ZIRAHITGiitWtal(LoOms)iE i ki &, FA47 Byte;
o RN R IL TR RS
e V003 K2 Ja HIRA S HF o

AR 100ms YUK Bt o &
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23 AMR 3B

23.1 #EM AMR &84 : +AMRPLAY

I AMR 4546 4

e AT+AMRPLAY=<file_name>,<mode><CR>
e AT+AMRPLAY<CR>

<file_name>: (fF4, KEAEL 50 NMERF
<mode>: IR

0: AREIEH R, BB eIhn & shE 3 (BRO

1: SETGETIE, X7 RelT BIAR MR S AR

Z L4

AT+FSWF="test.amr",1,1024,10000

> RSN testamr 3
s N A TR AMR 3C

OK g, . #AMR. ..

AT+AMRPLAY="test.amr",0

OK i testamr i, 3R

FR [El+AMRPLAY: Play ok!
+AMRPLAY: Play ok!

AR 9 testLamr LA ARG, it
+ : | s
Y/ ARG A IE A BTG fE
OK B, PR ORI
AT+AMRPLAY N }

15 1B
OK
AT+AMRPLAY - ‘
ERROR AP AR, 1z 7 ERROR

SR RAEREBOCHE AN AMR K30, HJSZ809 “.amr” 80 “. AMR” [{3CfF.
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23.2 &1% AMR &35ii§<%: +AMRPAUSE

15 AMR HiifR 4
AT+AMRPAUSE<CR>
N/A

e

AT+AMRPLAY="i.amr",0

OK

AT+AMRPAUSE

OK TEPAT B 548 2 LLE AT Itk
AT+AMRRESUME i A Bk 1 FR T

OK

+AMRPLAY: Play ok!

N/A

23.3 kBN AMR &334 : +AMRRESUME

Gk FRI AMR 4G4
AT+AMRRESUME<CR>

N/A
Z W T

AT+AMRPAUSE TERAT #E R 2 UUE T b
OK R LR T4

N/A
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5 24 B RGHEAE

24 XX R G R1E

24.1 53 ff: +FSWF

HI A4
AT+FSWF=<file_name>,<mode>,<size>,<time><CR>

<file_name>: {4, KA 50 MFEAF

<mode>: fHEI

0: WRXMHBAAAE, N CHFEMES AN, 278 5EE0E
1. WRACEfEE, N REMESA

<size>: HIE A/, HUEVEFE 0~16384, Hfr: F05
<time>: M [A], HUE Gl 0~60000, H.f7: ms

<CR><LF>+FSWF: Timeout!<CR><LF>
or

<CR><LF>OK<CR><LF>

or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+FSWF="test.txt",1,1024,10000
>

I AERT, test.ixt S
N 1024 =i, Zo

OK start012...

/:\T+FSWF= test.txt",1,1024,10000 Ei,ﬁ:ﬁﬂﬂﬂ., $ D%})\iﬂlﬁ
KANVNT 1024, WHE#E

\ S —

+FSWF: Timeout! 10s, 3 [l e

AT+FSWF="test.txt",1,1024,60001 SHGFEH PR BV, RE

ERROR ERROR

AT+FSWF="/sdcard/test.txt”,1,10,60000

> £ SD k' test.txt WH5H
N

OK

o HAMMFRESE, ATt <size>{d;

o HPERIR/ANN 512KB, BIRELFfif SCLFI S KN A 512KB;

o HPERIR/ANN 512KB, BIRELFfif SCLF IS KN A 512KB;

o HIFFSD R, 3 Isdeard” (X 43 KNS ATAE SD R 3CAFs
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24.2 i€ H: +FSRF

SRR

AT+FSRF=<file_name>,<mode>,<size>[,<position>]<CR>

<file_name>: ({4, KEAEL 50 54F

<mode>: T
0: M-I UaAL B i s
1: M f<position>f7 & i ¥

<size>: HdE K/, AFVFERPTESCHFRIRN, TN 0
<position>: BECIFHIITHIGALE, Z<mode>=1 AR, 4K 0

Z I H

AT+FSRF="test.txt",0,10
+FSRF: 10,start01234
OK

M testxt <P FFAE fr B
10 M54

AT+FSRF="test.txt",0,0
+FSRF: 0,
OK

M test.ixt SCPRAFEA i
0 AN H

AT+FSRF="test.txt",0,1025
ERROR

<size> g AR/, IR [
ERROR

AT+FSRF="test.txt",1,20,2
+FSRF: 20,tart0123456789012345
OK

M test.txt SCAF )5 AN
FIALE FFAG, B2 20 NFHH

AT+FSRF="test.txt",1,0,2
+FSRF: 0,
OK

M test.xt SCHFFIEE AN
AL B PR, 352 0 AT HI%L
£

AT+FSRF="test.txt",1,10,0
ERROR

SR AT B E I, R
ERROR

AT+FSRF="/sdcard/test.txt",0,10
+FSRF: 10,start01234
OK

HL SD F test.txt TN A

o IREUCCAMIEAE RN, ARV SO RN
o <size>Lj<position>H 3K /INRSE s

o HFFSD R, R4 Isdeard” (X 73 K/NE) [ #AE SD K30
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24.3 MilER3CH: +FSDF

RS2

AT+FSDF=<file_name><CR>

<file_name>: {4, KEARIE 50 MR
Z: LT
AT+FSDF="test.txt" X .
X BRSO, FRsh
OK
AT+FSDF="123.txt" 123.txt CHALFLE, R
ERROR ERROR
g‘::FSDF:/sdcard/l.txt WK SD £ T Lixt

A 3CFE SD R, X4 Isdeard” (X 40 K/NS) AT #AFE SD R3¢

24.4 KBV PEXXH5IFR: +FSLIST

SR P SRR 2
AT+FSLIST?<CR>

N/A

N/A

AT+FSLIST?

i.amr,6181 25 HA S 4
file.txt,6000 25 5 AR
OK

N

AT+FSLIST?

ol RGRIC A

AT+FSLIST=/sdcard/dir
OK

# R SD R, X4 Isdeard” (X 43 K/ANF)al4§AE SD < 3CAF»

T if)/sdcard/dir F X5
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5 24 B RGHEAE

24.5 SRENSCHF K /)v: +FSFS

RO KANR L
AT+FSFS=<file_name><CR>
<file_name>: XfF44, KEZAEE 50 NMr7f

Z LR
plbiiet HER test.ixt A
' K/INH 1024 F745
OK
AT+FSFS="123.txt" 123.txt S ALFAE, R
ERROR ERROR
AT+FSFS=/sdcard/1.txt
+FSFS: 10 B SD £ F L.txt HK/h

OK
i3 SD ., X4 Isdeard” (X 43 K/ANS) AT 44E SD 3.

24.6 SFEVA P EFI KB K/ : +FSLS

BRI 3 A 2 1)K/ 4

AT+FSLS?<CR>

N/A

Z: IR

AT+FSLS? F P 30 4223 (8K /N 48128 =771,
+FSLS: 48128 65024=512*127, R4 127 MR
OK B (512 i

AT+FSLS? o

+FSLS: Diskinfo Not Right! PP A 0

AT+FSLS=/sdcard

+FSLS: 1535345345 TE SD RFEIA KN

OK

o U RK/NN 64KDb:;

o 1~512 FATEHE E A EEES (B 512 7)) 5 Wi S S B RN 100
AT,

o +FSLS iR [ml{E }y: 65024 (B 65536-512) 774, 1fiSLPrflA45AN: 65436
(65536-100) F;

o I SD K, &M Isdeard” (X4 KNG )[4 SD £ 304t
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N58 AT 74 T
% 24 T RGHRAE

24.7 LA P& : +FSFAT

¥ P B4

AT+FSFAT<CR>

N/A

Z: LT

AT+FSFAT WAL L £

OK

AT+FSLS? £ \A
+FSLS: 65536 =R I Sl 1 NN
OK 65536 F7i

AT+FSFAT Mo R W& e, R
ERROR ERROR

AT+FSFAT=/sdcard
OK

WAL SD

TS HE SD K, 4 Isdeard” (X4 K /NG )l #:4E SD &30,
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25 REIRERKIES

25.1 I EFE1EI,: +RECMODE

- Y R R B HOR AT R

e AT+RECMODE=<mode>[,<file_name>[,<format>]]<CR>
e AT+RECMODE?<CR>

<mode>:

0: FARMLE (RO

1: 3% voice NATH

2: 3% voice AT 4

3: & voice IR & E 4

<file_name>: EHFHRAE LIS, FHEHKAN WAV, BRAM 001.WAV FEEH-AF
<format>3% & #% X

0: wav(Zkil)

1: amr

<CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+RECMODE: <mode>

Or

<CR><LF>+RECMODE: (0-3),<file_name>,(0-1)<CR><LF>
OK<CR><LF>

AT+RECMODE=1,voice.wav

oK BEE S N ATE LS

AT+RECMODE=0,audio.wav

OK ot B R AR A

AT+RECMODE?
+RECMODE:0 TR EREIRES
OK

AT+RECMODE=?
+RECMODE: (0-3),<file_name> )R W E VO
oK

o ERIMEN O, I IaE AT I B I H 7 5
o I EISCAT ORAT AE RS BR A 05
o WHEZSHUE, WHARST.
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% 25 BIRFIREM RIS

25.2 fTHFMXKFRE: +RECF

T hfs5 3 Ffs 1k % 3%
AT+RECF=<val><CR>
<val>:

1. FFefisg
0: 1EILRY

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+RECF=1

oK THia=E

AT+RECF=0
OK

o JFUAREWI, TEREFZEHRA, WREERERS AR, 2 M 001.MAV
FHUGTRAF s

o BN CAAELERI L S, Hr i SR 28 58 5Ok IS & S0

o  CSREMKEKIF 1 48, —oMERAH AT+HRECF=0 f#1Ex&, &« Lk
+RECP:FINISH {51k .

15 1k

25.3 BHEREXH: +RECP

TR S
AT+RECP=<sta><file_name><CR>
<sta>: HHFE BT

0: 1514k

1: FFERIRIR

<file_name>: {RAFAERIEL P 55 S

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+RECP=1,001.wav
OK

AT+RECP=0
OK

o NILATEZS NI FR O STUCA:, AR AT DAYE I8 148 IR 0 A0S A 5

o R IIRE SRR wav, i T BRSO E SR, amr % 30iE A
AT+AMRPLAY 54 # i

o IBMESH G LR+RECP:FINISH

THEHE R A 001.wav

(It &)
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26 SIM Fi#{EHH*IES

26.1 ¥TF SIM <1Z48i®E: +CCHO

17T SIM 2 4HiEIE

e AT+CCHO=<dfname><CR>
e AT+CCHO=?<CR>

<dfname>: AID “FFH, 12-32 D778 HARNKEZ AR N HBA

<CR><LF>+ CCHO: < sessionid><CR><LF>
OK <CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+CME ERROR: <err><CR><LF>

AT+CCHO=a0000000871002ff86ffff8offfff
fff

+CCHO: 1

OK

W EFTT logical channel.

AT+CCHO=?
+CCHO=<dfname> A 7 2
OK

AID ARNIZNERINET AID.

26.2 X[ SIM FiZ35iRi&: +CCHC

K] SIM R IZ 4 iE
e AT+CCHC=<sessionid><CR>
e AT+CCHC=?<CR>

<sessionid>: iX4> sessionid &+CCHO #4725k Al 2447 i i sessionid;

<CR><LF>+ CCHC: < sessionid><CR><LF>
OK <CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>
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26.3 SIM

Or
<CR><LF>+CME ERROR: <err><CR><LF>

AT+CCHC=1

OK W B 5% logical channel.

AT+CCHC=?
+CCHC=<dfname> B E 5 =
OK

N/A

KiZiEi1EE %1% APDU %4 : +CGLA

K% APDU 14

e AT+CGLA=<sessionid>,<length>,<command><CR>
e AT+CGLA=?<CR>

<sessionid>:ix{> sessionid s&+CCHO #1722 J5iR Al ) &4 ] L 1) sessionid;

<length>:command {54 & K Ji;
<command>: B A& ) APDU i 4 $i#s;

<CR><LF>+ CGLA: <sessionid>,<length>,<command><CR><LF>
OK <CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+CGLA: <length>,<response><CR><LF>
<CR><LF>+CME ERROR: <err><CR><LF>

AT+CGLA=1,10,81F2000000

+CGLA:
118,"6237820278218410A000000087100
2FF86FFFF89FFFFFFFFA50C80017182
01FF830400004B5C8A01058B032F0607
C6099001408301018301819000"

Ki% APDU i 4.

OK

AT+ CGLA=?
+CGLA=<sessionid>,<length>,<command & 1# f 77
> 0K

HARE) APDU #%:in4, 1S5 MK 3GGPP AL,
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26.4 SIM & ET~E: +SIMCARDCONFIG

WHE SIM K LETH

e AT+SIMCARDCONFIG=<n><CR>
e AT+SIMCARDCONFIG? <CR>

<n>:

0: JoRRAF BE WA
1: SIM KT, AR
2: SIM R Lo, KEREH

<CR><LF>OK<CR><LF>

B

<CR><LF>+SIMCARDCONFIG: <n ><CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+SIMCARDCONFIG=1
OK

WH SIMRTH, 4

AT+SIMCARDCONFIG?

+SIMCARDCONFIG: 1 Al SIM R EIRE, 4588 SIM <
TH

OK

o IZIRAHHALRLE
o ZIRAPCEM TAMEA SIM REEIL M EH . EREHLT, 2B TR

26.5 WK F#INEE: +SIMCROSS

BB 2 [ 45

e AT+SIMCROSS=<sim_id>[,<enable_store_setting>]<CR>
e AT+SIMCROSS=?<CR>
e AT+SIMCROSS?<CR>

<sim_id>: SIM F#5iH

1: SIMF1

2: SIM 2

< enable_store_setting >: fiiHI{£7F % E
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5 26 & SIM RERAEA KRS

0: FHARAGBE
1: fAORAGE

<CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+SIMCROSS: (1-2),(0-1)

Or

<CR><LF>+SIMCROSS: <sim_id>< enable_store_setting ><CR><LF>+CME
ERROR: <err><CR><LF>

AT+SIMCROSS=1,1
OK

BRI SIM R 1,775 S R A7 B

AT+SIMCROSS="?
+SIMCROSS: (1-2),(0-1) A SIM R G A b F R AF BB
OK

AT+SIMCROSS?
+SIMCROSS: 1,0
OK

o R UITHLBOAME R 1
o IR AIFRF A, KU R 1EMRIZ, AT G 5 LR AF
e BMHBEE NS KRR R E R
o A IKRMEIT, BUCEHAARELSEWA MM, AN -,
5 DU T T M D %
o UNRAEI ISR OR SR BN F A, B R A A O B B
s
P 20T R 10 R A 23R Ml ERROR (B¢ K 3.5 #7241k 7] ERROR):;
o HATDETRRR A
ISR BRI R — 5k (BORRATCLIER (), HLI R TG 1 ol i
oL, FEIEH+SIMCROSS? & i, WIRR [FIE 5 24 HT SIM RSEhrffi AR
FEA 2 WE U R U1 5 — AR B

FH AT SIM AR A L R AF B EDIRAS
TR SIM R 1, iR AR .
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27 w=TE D2 MHKFE 4

27 fEE ID2 tHE3ES

27.1 1D2 #1354k +CTFSINIT

FEEN oz e

AT+CTFSINIT<CR>

result_code:

0: AT

-1 RiEEEE

-2: FIANSHTA

-3: A

-4: TR

-5: HAdE iR

-7 B EETR

-8: LRI

-9: ZIERALI

-10: HfF BN

-11: D2 RFEAE
<CR><LF>+CTFSINIT: <result_code>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
%4
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+CTFSINIT

ID2 FIE L .
+CTFESINIT: "0" ikt

OK

AT+CTFSINIT

— —
+CTFSINIT: "-1" ID2 WIEaA 2RI, A RAG-1,

ERROR
fEH 1D2 ThiE AL HEAT 1D2 HIAH1L..
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27 w=TE D2 MHKFE 4

27.2 ID2 3kER ID: +CTFSGETID

ID2 3RHX ID
AT+CTFSGETID<CR>

NULL

<CR><LF>+CTFSGETID:<id2_id>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

e
<CR><LF>+CTFSGETID:<result_code>
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+CTFSGETID

+CTFSGETID: PRIIFAR D2
"00AC7EB26BDED64080BF7700"

OK

AT+CTFSGETID

ID2 FRERIM, H5iRAS-11.
+CTFSGETID: "-11

ERROR

N/A

27.3 D2 @ EZ ¥ ¥E: +CTFSDECRYPT

ID2 fif & K tim
AT+CTFSDECRYPT=<decrypt_data>

< decrypt_data>:fyfif % Hd, K v 1-512;
<output_data>:fii % 5 (185 1 8 hex 7 .
<CR><LF>+CTFSDECRYPT: <output_data>
<CR><LF>OK<CR><LF>

B

<CR><LF>+CTFSDECRYPT: <result_code>
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
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AT+CTFSDECRYPT="2de86b56a83535b
a9dffad3d6ceeaab0”

BN 5 45 %45 9 000d0c126907, fiE#

+CTFSDECRYPT: JEI
"303030643063313236393037"

OK

AT+CTFSDECRYPT="FO6AD3CFB7C92
1FD8CEB2C43314F31343B"

+CTFSDECRYPT: "-2"

ERROR

N/A

27.4 3RS INIERS: +CTFSAUTH

SRIBL LR
AT+CTFSAUTH=<mode> <auth_data>[,<extra_data>]

<mode>: FRECAIFAG AR
0: Pl Z A

1 B R BARE A
<auth_data>:

mode AR N B, ZSECAPEL T, 4 SP Server ) ID* Server 3KH.

Mode i [RBAE N, %S HON 41T RGNA] (W 1970 4E 1 A 1 HFRITERLE
FI=ZRED , FREFERERR, W 1500954672653

< extra_data >: #/MHE, KERKN 512,

<CR><LF>+CTFSAUTH:<auth_code>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

e
<CR><LF>+CTFSAUTH:<result_code>
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+CTFSAUTH=0,C6F36F386EC223C1
86D066ECFD5D495D PR, AT En s R SRR
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+CTFSAUTH:
"0~2~56A398A4FDF2BF54~C6F36F386
EC223C186D066ECFD5D495D~blYcTtU
AXSWOVdF5/61CI7Z44XKXz4U9FzJPI0y
AkM5x/8c0fIPfY6wOPSap4okB"

OK

AT+CTFSAUTH=1,"1500954672653","ab
cd1234"

+CTFSAUTH:
"3~2~536C7AFAE3EA1415~1500954672  iHAIBAE R, A4 AMEHE SR BCGERS «
653~s2pRIIMHS7X/BfimQ4ZX4L+v50W
6hbwr3A11xSOqBAhx/8c0fIJPfY6wOPSap

40kB"

OK

M ID* Server FRELIHkAL 7 R AELE IR SS S AAE— K S8 —HbI T A2 A IERS 7 iR
553 2 YOMIETRL, BRIk 7 2R 55 S A IE 4 Z0FE 10min N 5E B

27.5 AR ZimIAUERS : +CTFSVERIFYSERVER

BErIE A 55 i D AIE RS /& 75 2L

AT+CTFSVERIFYSERVER=<server_authcode>,<device_random>[,<server_extra
>]

<server_authcode >: k55uiihiEid e, tH SP Server M ID* Server 3HL.
<device_random >: &£ ¥ RIBENLEL, A1 %55 getServerAuthCodeAndEncryptData
PO A BT — 2.

<server_extra>: R&5umMAAMNIE, KERKHN 512,
<CR><LF>+CTFSAUTH:<result_code>

<CR><LF>0OK<CR><LF>

e

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+CTFSVERIFYSERVER=11~2~ABCD
1234~8PFXV/Tx6C1rgIXbW69t11udoeh4
SpEMd3i54r29yABx/8c0fJPfYBwOPSap4o0
kB,ABCD1234,abcd1234 NUE AT -

+CTFSVERIFYSERVER: "0"
OK
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27 w=TE D2 MHKFE 4

AT+CTFSVERIFYSERVER=11~2~ABCD
1234~8PFXV/Tx6C1rgIXbW69tlludoehd
SPEMd3i54r29yABx/8c0fIPY6WOPSap4o
kB,abcd1234,abcd1234 VNI

+CTFSVERIFYSERVER: "-1"
ERROR

S0 IR 55 S DA UIE 6 ZRUAE IR 55 S 516 38T ¥ % B A IE RS

27.6 ID2 #R &R : +CTFSCLEANUP

FEIRID2 B

AT+CTFSCLEANUP<CR>

NULL

<CR><LF>+CTFSCLEANUP:<result_code>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

e

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+CTFSCLEANUP

ID2 BRI
+CTFSCLEANUP: "0"

OK

AT+CTFSCLEANUP

ID2 BRI M, HRED-1,
+CTFSCLEANUP: "-1"

ERROR

N/A
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28 IEFFHHxIES

h=1

28.1 i 5FFF><: +NBTINIT

e AT+NBTINIT=<0p><CR>
e AT+NBTINIT?<CR>

<op>:

0 KHEF
1 $THEF
<status>:

0 W RATH
1EF AT

AT AT S
AT+NBTINIT=<op><CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>

Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
AL

AT+NBINIT?<CR>
<CR<LF>+NBINIT: <status>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+NBTINIT=1

WE
off FTHWE T
AT+NBINIT?
+NBINIT: 1 T TIRES, WA BT
OK
N/A

28.2 I EIEFZFR: +NBTNAME

B E A AR

¢ AT+NBTNAME=<name><CR>
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e AT+NBTNAME?<CR>
<name>: T AR, FIRAHRM, K 1-128 771

AT S
AT+NBTNAME=<name><CR>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

ﬁl [i]5} 7
AT+NBTNAME?<CR>
<CR><LF>+NBTNAME: <name>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+NBTNAME="Neoway”

OK BN A 49 Neoway

AT+NBTNAME?
+NBTNAME: “Neoway” BEIRT 4 Neoway
OK

o IHHILRAF
o HAMMAASRF TR WG] S

28.3 &I ik : +NBTMAC

L ik

AT+NBTMAC?<CR>

N/A

B2

AT+NBTNAME?<CR>
<CR><LF>+NBTNAME: <mac_addr>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT+NBTMAC?
+NBTMAC: A4:04:50:2D:36:B5 W F MAC Hiudik
OK

TP SR
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28.4 %% BLE T{E##=,: +NBTBLEMODE

%4 BLE TR

AT+NBTBLEMODE=<mode><CR><LF>

<mode>: BLE #i{

0: ARTAE, BB, ARewE
1: ML

2: EHUEK CEASED

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+NBTBLEMODE: <mode><CR><LF>
OK<CR><LF>

AT+NBTBLEMODE=1 BEE NN, WE G ENIE R
OK W

N/A

28.5 IEFE#IE: +NBTWRITE

AT+NBTWRITE=<type> <length>,<data><CR>

<type>: fEHM

O HEX #3X, T/ it 545 e

1 ASCII #58

<length>: ¥HEKE, type=0 I, 1ZK By o ki 755 8 e sl 7S et il E i K
i3

<data>: HIEHAE

BT s
AT+NBTWRITE=<type>,<length>,<data><CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or
<CR><LF>+CME ERROR: <err><CR><LF>

AT+NBTWRITE=0,10,31323334353637383 HEX #t&=, f£# 10 F¥i, WEN
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N58 AT 74 T
% 28 RIS

930
OK

1234567890

AT+NBTWRITE=1,10,1234567890
OK

ASCII #50, &4 10 795, WEN
1234567890

AT+NBTWRITE=1,10,1234567890
ERROR

N/A

28.6 15 ZFiERR{E I : +NBTTRANS

i 3 W A

AT+NBTTRANS<CR>

N/A

AT AT S

AT+NBTTRANS
<CR><LF>CONNECT
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+NBTTRANS

BN IE AR R A, B R

f;ﬁg;%;o 1234567890, B HiA M A +++ 45
4+ L, AEHMAAREE, EXIES L,
OK HH B AR 2 25

AT+NBTTRANS . o

ERROR W RIERE, BRI
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29 =HAhIES

29 Hith$gS

29.1 BIEERKH.: SMYPOWEROFF

ik Z A F Tl S AT LA
B AT$SMYPOWEROFF<CR>
S ¥ AR N/A

SACIR =Rz <CR><LF>0OK<CR><LF>

_ ATSMYPOWEROFF N
=41 OK$ e

AEE N/A

29.2 MZPERIRTSIE R~ ATIEH]: SMYSOCKETLED

g [ 285 B IR AR s AT 21
1B AT$MYSOCKETLED=<ONOFF><CR>

<ONOFF>; #Hkm
S ¥R AR 0: F/x socket KNS LED INATIRAS
1: FIK Socket EFZ LI, LED INITIRES

A CIRERT <CR><LF>0OK<CR><LF>

AT$MYSOCKETLED=1

16
w5 Dk

AEEW T ANE M Socket EFERIIN, IEERHNT LED AT HI LR -

29.3 FKEUREEIRMAER: SMYGMR

iz:py ARBCEE R BEFEERRAE B

B AT$MYGMR<CR>
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N/A

<CR><LF><module_manufacture>
<CR><LF><module_model>
<CR><LF><firmware_version>
<CR><LF><firmware_release_date>
<CR><LF><module_hardware_version>
<CR><LF><module_hardware_release_date>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<module_manufacture>: ASCIl, | s, 4 73

<module_model>: ASCIl, BHAE, 8 775

<firmware_version>: ASCI, AT, 4 775
<firmware_release_date>: ASCIl, # kA HH, %=~ DDMMYY, 6 F7F
<module_hardware_version>: ASCII, AT, 4 77
<module_hardware_release_date>: f#{4% 4i H i

AT$SMYGMR
NEOG6

N720

V003
100815

V1.0

260815

OK

N/A

29.4 3xBX SIM *%IS: $MYCCID

R SIM R8I 515 2
AT$MYCCID<CR>

N/A

<CR><LF>$MYCCID: <SIM_CCID>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<SIM_CCID>: FffHKM, SIM RIFH5
AT$MYCCID

$MYCCID: "89860112965403839541"
OK

AT$MYCCID
ERROR

AAf R 2 CCID %[0 ERROR

N/A
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29.5 B FZRERIALR: SMYTYPE

AW IEFEE B
AT$SMYTYPE?<CR>

N/A

<CR><LF>$MYTYPE: <mode>,<network_type>,<extended_feature>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<mode>: TAEHE, A RFITHRAMER;

B O0ALE 1. R SCHIEHEE Lt

B LAE 1. R KRS AR M s
<network_type>: FEHUBAT N RAL, Al R A B
$ONE 1: GSM MY Er GPRS

1A E 1: WCDMA M%%

#2140 8E 1. TD-SCDMA %%

% 3 {1 1: CDMA 2000

% 417 E 1: CDMAEVDO

F5ME 1 LTE

#6fH 1. PSTN

FTAE L By RE-NT

<extended_feature>: FfiINThEE, Iy B 7 EKR.
¥ 0fAIE 1. FF GPS EAL IR

B LAE 1. FAREA D RE

FTAE L RoRYE—FE

AT$SMYTYPE?

$MYTYPE: 03,3F,00
OK

N/A

29.6 EHTIFBERRIEE: SMYMODEM

BT RIS AR
AT$MYMODEM?<CR>

N/A

<CR><LF>$MYMODEM: <mode>,<network_type>
<CR><LF>OK<CR><LF>
<mode>: LAEME, W BT WA ER
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B OALE 1. FoRSFIEIHHE LR
HLALE 1. FORSCFFRE EURE LB
<network_type>: HREUZITMERAY, Al R AR RN KN 16 {7
B ONME 1: GPRS %Y

% 148 1. CDMA %%

%2 fiE 1. TD-SCDMA %%

#3147 H 1: WCDMA

% 4 fi¥ 1. CDMAEVDO

¥ 54 E 1. TDD-LTE

¥ 6fiH 1: FDD-LTE

5 8~15 fir: 1REH

AT$MYMODEM?

$MYMODEM: 03,7F00
OK

N/A

29.7 BCCH {5&%iZE: $MYBCCH

BCCH {ZiE%iE

e AT$MYBCCH=<mode>[,<bcchl>],[<bcch2>],[<bcch3>]<CR>
e AT$SMYBCCH?<CR>
e AT$SMYBCCH=?<CR>

<mode>: BHCEEARL, R4 ATSMYBCCH=1,XX 8iE 515, BiEEESHA Akl
HIRAT . WRLAE N bech MMEESFE G SIRE, @S5 BEHICIEE N4

0: fi#s

1: YUEiHtH BCCH /MMX

2: B YET A B S5 R 7 BCCH iS5

<bcch>: {5iE%5

<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>$MYBCCH: +BA(num): <CR><LF>

<CR><LF><bcchl>,<mccl><mncl><lacl><cell-id1>
<CR><LF><bcch2>,<mcc2>,<mnc2>,<lac2>,<cell-id2>
<CR><LF><bcch3>,<mcc3>,<mnc3>,<lac3>,<cell-id3>

<CR><LF>0OK<CR><LF>

<num>: JR[Ef] BA %3+ BCCH &, A7
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<mcc>: 3 E K

<mnc>: 3L

<lac>: frEMLELE, VUAFRF, 16 dE|Al
<cell-id>: /NXAFE, 16 k|28

<CR><LF>$MYBCCH: <bcchl1>,<mccl>,<mncl><lacl> <cell-id1>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>$MYBCCH: UNLOCKED
<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>$MYBCCH: <mode #%1J#> <bcch1>,...<bcch3>
<CR><LF>0K<CR><LF>

ATSMYBCCH=2
$MYBCCH: +BA(7):
120, 460, 1, 2543, A85D
734, 460, 1, 2543, AB12
118, 460, 1, 2543, ASAD
115, 460, 1, 2543, A9A7
124, 460, 1, 2543, A85F
731, 460, 1, 2543, B046
123, 460, 1, 2543, A8A5
OK

AT$MYBCCH=1,120
OK

AT$MYBCCH=?
$MYBCCH: (0,1,2), 120, 0, 0
OK

AT$MYBCCH?
$MYBCCH: 734, 460, 1, 2543, AB12
OK

AT$MYBCCH=0
OK

HASESUETE A HE T GSM900/1800 XA T .

29.8 $iE GSM 5ifs: SMYBAND

Bl E i EABL

e AT$MYBAND=<band><CR>
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e AT$SMYBAND?<CR>

<band>: 8 PIIEL, HSERE I EIRAT
0: HBNEFEIME

1: GSM_EGSM_900

2: GSM_DCS_1800

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>ERROR: <err><CR><LF>

<CR><LF>$MYBAND: <band>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT$SMYBAND=1
OK

AT$MYBAND?
$MYBAND: 1
OK

BB TR A HidE T GSM900/1800 XU He

29.9 #1247 LAC 1 CELL_ID: $MYLACID

2477 LAC fl CELL_ID

AT$SMYLACID<CR>

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>$MYLACID: <LAC><CELL_ID>
<CR><LF>OK<CR><LF>

<LAC>: Location Area Code, 17 & XAiY, 16 i
<CELL_ID>: CELL_ID, /NXiR%IfE, 16 ik

AT$MYLACID
$MYLACID: 2543,a85d ) 27T A B AE R
OK

354 H B A& T GSM900/1800 XU He
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%29 mHAhIES

29.10 TiFIEHRYFIEIE. BWIIERMA G IHE.
$MYCGED

Py

52

REE

SHA

BNl

AEEM

AWRHCARTEIE . SllTh SRR G D)
AT$MYCGED<CR>
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>$MYCGED: <Channel>,<Rx power>,<Tx power>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<Channel>: {Zif

<Rx power>: LI, HAZ& dBm
<Tx power>: RSN, HAZ dBm
ATSMYCGED

$MYCGED: 48,-75,25
OK

MRTEIEN 48, HIWIIFEAN-75dBm, K4t
%A 25dBm

AT$SMYCGED
$MYCGED: 48,-44,-1
OK

HFEA H i R & H T GSM900/1800 XU He

HAEIEN 48, LWIh#HN-44dBm, LK
IR

29.11 HEIMEEITHINAEIE. $iE: SMYSYSINFO

iy

Ly 52

S5 A

BREE

LT IBAT I AR PUE

o AT$MYSYSINFO=<SysMode><CR>
e AT$SMYSYSINFO<CR>
e ATSMYSYSINFO=?<CR>

< SysMode>: [ £& |5

AUTO

2G(# GSM,EDGE,CDMA)

3G(# WCDMA,TD-SCDMA,EVDO)

AG(tL}5 FDD-LTE, TDD-LTE)

2G + 3G(fL$5 GSM,EDGE,CDMA,WCDMA,TD-SCDMA,EVDO)
2G + 4G(tL$5 GSM,EDGE,CDMA,FDD-LTE, TDD-LTE)

3G + 4G(fL$5 WCDMA, TD-SCDMA,EVDO,FDD-LTE, TDD-LTE)

~N OO O b~ WON B

<CR><LF>OK<CR><LF>
B
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<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>$MYSYSINFO: <SysMode>,<mnc>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

< SysMode>: [ 2%l ={,

0: No service

2: 2G(f4% GSM,EDGE,CDMA)

3: 3G(fu$5 WCDMA,TD-SCDMA,EVDO)
4: AG(fL45 FDD-LTE,TDD-LTE)
<mnc>: MWK IsE A

00: MR

01: HE#3)

02: HH[EHKiE

03: FEH(E

04: K1

<CR><LF>$MYSYSINFO: (list of supported <SysMode>s)
<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT$SMYSYSINFO
$MYSYSINFO: 4,01 HHENE P ER S 4G LT
OK

ATSMYSYSINFO=1

oK pa-ARES SawSIE il

AT$MYSYSINFO=?

$MYSYSINFO: 1-7 HMTEASHR BT

OK

2585 1% 55 A4 M 2% R B ONTE AUTO KRR, RS T [ ShAG il I 2R 25 T g
RSB B B R BBV E A s, BRIl B M 2, T2 0 v i
(R 2 2 15 5 BERAE AT, WnSRAAEAE, W 2004 s B4 s 25 e I B H gL,
HAEFT € B ] GEIISMYNETAUTO % &) W ARREF IR EIM L, Bidss 5 3)1)
5] AUTO Fii k.

29.12 MEHINEDN EHRIFX: SMYSYSINFOURC

A4 T HE S N 21217 H X E 3 Bk
e AT$MYSYSINFOURC=<ONOFF><CR>

e AT$MYSYSINFOURC?<CR>

<ONOFF>: #&¥2K%

0: R KHIMERIZAT =330 EARERIAE)
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1: FoRFIHF ML 247§ 30 Lk
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>$MYSYSINFOURC: <ONOFF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

ATSMYSYSINFOURC=1
OK

N/A

29.13 MEIiE1THINERI EIRF X : SMYURCSYSINFO

A i 4 P T Pt A5 R ) 0 2% 2 47 1) 2032 3 Lk

e ATSMYURCSYSINFO=<ONOFF><CR>
e AT$SMYURCSYSINFO?<CR>

<ONOFF>: ¥$K 7Y
0: FnKH ML Ia47 2 F 5 LR ERINE)
1: FTRITHFML s H Lz Bl

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>$MYURCSYSINFO: <ONOFF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT$MYURCSYSINFO=1
OK

N/A

29.14 MEiE1THIRNEEI LR : SMYURCSYSINFO

A3 LR IE AT 2
<CR><LF>$MYURCSYSINFO: <SysMode>,<mnc><CR><LF>

< SysMode>: [ 25l =,

0: No service

2: 2G(f#5 GSM,EDGE,CDMA)

3: 3G(f1E WCDMA, TD-SCDMA,EVDO)
4. AG(t1f%5 FDD-LTE, TDD-LTE)
<mnc>: %% E Y
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00: yEMRIK

01: FEHFZ3)

02: HH[EHKIE

03: HEHE

AT$MYSYSINFOURC=1

OK W & 1247 il A v
BN 3G M4

$MYURCSYSINFO: 3,01

N/A

29.15 & EMLKIEEE: SMYNETINFO

B W 2%

e ATSMYNETINFO=<mode><CR>
e ATSMYNETINFO?<CR>
e AT$SMYNETINFO=?<CR>

<mode>: 4% 5

AUTO

2G(#5 GSM,EDGE,CDMA)

3G(# WCDMA,TD-SCDMA,EVDO)

AG(t.35 FDD-LTE, TDD-LTE)

2G+3G(#5 GSM,EDGE,CDMA, WCDMA,TD-SCDMA,EVDO)
2G+4G(#5 GSM,EDGE,CDMA FDD-LTE, TDD-LTE)
3G+4G(H#5 WCDMA, TD-SCDMA,EVDO,FDD-LTE, TDD-LTE)

N o OB~ WON P

<CR><LF>0OK<CR><LF>
o
<CR><LF>ERROR:<err><CR><LF>

<CR><LF>$MYNETINFO: <mode>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>$MYNETINFO: (list of supported <mode>s)
<CR><LF>0OK<CR><LF>

ATSMYNETINFO=1
OK

AT$ MYNETINFO?
$MYNETINFO: 0
OK
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AT$ MYNETINFO=?
$MYNETINFO: 1-7
OK

R Z e A K W 2 ) B ONAE AUTO B, BEHL S TF I B BRI N 4R A Th g
RIS B AR 15 RE sy M B2, e il B I B, TS 2 4 By ik
() X 28 & 5 5 R AT, QI SRAFART, WLV s B R4 s 2 kil BB s,
BAEFT S E MBS ] GHII$SMYNETAUTO #E) WARREFE IR FIMEZS, s {31
3| AUTO HE= .

29.16 TD-SCDMA M 4&Hl7\ik#¥E: +GTUMODE

- TD-SCDMA [ 1 5t %

¢ AT+GTUMODE=<ONOFF><CR>
e AT+GTUMODE?<CR>
e AT+GTUMODE=?<CR>

<ONOFF>:
0: 5[4 TD-SCDMA [ 2% i 2,
2: JEzh TD-SCDMA [ 45 il 2,
<CR><LF>OK<CR><LF>
B
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+GTUMODE: <ONOFF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+GTUMODE: (list of supported<ONOFF>s)
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+GTUMODE=0
OK

AT+GTUMODE?
+GTUMODE: 0
OK

AT+GTUMODE=?
+GTUMODE: 0,2
OK

N/A
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29.17 A BangEMEHIIN A AUTO: SMYNETAUTO

THHLE 8 v B M 45 ) 208 AUTO

e AT$SMYNETAUTO=<ONOFF>[,<CYCLE>]<CR>
e ATSMYNETAUTO?<CR>

<ONOFF>:

0: RHIJTHLE BB E M 2]y AUTO 1T fE

1: JFHRIFHLE BB E ML ] :08 AUTO Mz

<CYCLE>:

BUE MK, WAREMA B, W AR AN, DU 3-1440 5
B, BRIAN 3 04l

<CR><LF>OK<CR><LF>

B #

<CR><LF>ERROR<CR><LF><CYCLE>

<CR><LF>+GTUMODE: <ONOFF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

ATSMYNETAUTO=0
OK

AT$SMYNETAUTO?
$MYNETAUTO: 0,3
OK

V003 } 2 JG MHRA S FF CYCLE 0% & -

29.18 AL E R E WS : "SYSCONFIG

RGREWE

e ATASYSCONFIG=<mode>,<acqorder>,<roam>,<srvdomain><CR>
e ATASYSCONFIG?<CR>

<mode>: ZRGHI{
2:H shik %

13:
14.
15:
16:
17:
18:

GSM

WCDMA
TD-SCDMA
FA

LTE
GSM/TDS-CDMA
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19: GSMILTE
20: TDS-CDMA/LTE
21: GSM/WCDMA
22: TDS-CDMA/WCDMA
23: WCDMAI/LTE
24: TDS-CDMA/GSM/LTE
25: TDS-CDMA/WCDMAI/LTE
26: TDS-CDMA/WCDMA/GSM
27: WCDMA/GSM/LTE
28: HAth CREASCFRRE, WTEIRKED
<acqorder>: M NIKTF

H3h

2% GSM J5 TD-SCDMA #RJ5 LTE

i TD-SCDMA J5 GSM %A )5 LTE
T4

2% GSM J5 LTE #&J5 TD

Jt TD-SCDMA J5 LTE & J5 GSM

%% LTE J& TD-SCDMA X5 GSM

% LTE 5 GSM %X 5 TD-SCDMA

2% GSM J5 WCDMA 45 LTE

s WCDMA J5 GSM %5 LTE
: %% GSM J5 LTE k)5 WCDMA
: 4t WCDMA J5 LTE %85 GSM
: %% LTE J5 WCDMA X5 GSM
: 45 LTE J5 GSM %5 WCDMA
: 4t TD-SCDMA j5 WCDMA 285 LTE
: %% WCDMA J5 TD-SCDMA &5 LTE
: 4t TD-SCDMA J5 LTE 85 WCDMA
: %6 WCDMA J5 LTE #&J5 TD-SCDMA
: % LTE J5 WCDMA #&J5 TD-SCDMA
: % LTE J5 TD-SCDMA %R j5 WCDMA
: %t TD-SCDMA J5 WCDMA %A J5 GSM
: %& WCDMA J5 TD-SCDMA #Rj5 GSM
: 4t TD-SCDMA J5 GSM %4 /5 WCDMA
: 4t WCDMA J5 GSM #X 5 TD-SCDMA
: %% GSM J5 WCDMA 4% J5 TD-SCDMA
25: 4t GSM J5 TD-SCDMA #&J5 WCDMA
<roam>: &I EF
0: ALFF
1: n] Lt

© 00 N O O A W N PP O

NN NNNRRERERIRRRR R R
A W NP O O OOM~NO U A WN P O
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2: &M

<srvdomain>: 1% &
CS_ONLY

PS_ONLY

CS_PS

ANY

T4
<CR><LF>0OK<CR><LF>
B
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

BodMREe

ASYSCONFIG:<mode>,<acqorder>,<roam>,<srvdomain><CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT"SYSCONFIG=13,2,1,2
OK

ATA"SYSCONFIG?
ASYSCONFIG: 2,2,0,2

OK

e CDMA/EVDO M4 ~, %84SR HFr.

o MIBIIZIE AR WA XN B O AR A e R, BT S B 4R AS
Theg, HPSCid WA EGOR 75 BENTE M B 2%, Rl B i 2, s
S PIBTE A R 2502 5 5 ERARF, WERAMTE, W RN E NG
o B ), BAE BT e IR GEIESMYNETAUTO R E ) WARREF X
[l 2, i R B U1 3] 3 ik .

29.19 JKER R G {EE: "SYSINFO

KRG B
ATASYSINFO<CR>

N/A

<CR><LF>"SYSINFO:< srv_status >,< srv_domain >,< roam_status ><
sys_mode >,< sim_state >[,[<reserve>],<sys_submode>] <CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<srv_status>:
0: JIMk%s
1: AIRHIIRS
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2: HIRs

3: A IRHIX RS
4: HHURE
<srv_domain>:
ToRss

CS %

PS k%

PS 1 CS Ik %
EPS fik%
<roam_status>:
0: RPN
<sys_mode>:

PR Q

No service

AMPS mode

CDMA mode

GSM mode

EVDO mode or TDS mode
WCDMA mode

GPS mode

GSM and WCDMA mode
CDMA Hybridmode

: LTE mode

10: GSM, WCDMA,and LTE mode
<sim_state>:

0: RIRETL

1. FIREH

255: RAFAEETR 2 PIN 14
<reserve>: fRBT7E
<sys_submode>: RZ T
Thk%s

GSM #x

GPRS #3{

EDGE f&z{

WCDMA ##i5%

HSDPA #53{

HSUPA #53{

HSUPA 1 HSDPA ##i{,
TD-SCDMA #3,
TDD_SUBACT

© 00 N O 01 B W DN PP O

© 00 N O O A W DN PP O
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10: FDD_SUBACT

ATASYSINFO
ASYSINFO: 2,3,0,4,1

OK

N/A

29.20 RAFMERIMNHRIEEE: +XISP

PR Y AT B ORI S AP R SRR

e AT+XISP=<n><CR>
e AT+XISP?<CR>

<n>:
0: fEHIANERH TCPNP Ptk CREH BB ()
1: RSN B

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+XISP: <n>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+XISP=0

oK TR A P BT A O

AT+XISP?
+XISP: 0 BEBEN 0, RWIZHTLEH 2 A B B0
OK

TEE R WURAL AR U, TR AR P BB ATHXISP=1.

29.21 LTE 4f/hXAJ RSRP,RSRQ,SINR £#f: +NRSP

1ZFe4 iR E LTE #=0F45/MX A RSRP,RSRQ,SINR 4§

AT+NRSP<CR>

N/A

<CR><LF>+NRSP: <rsrpl>,<rsrql><rsrp2>,<rsrg2>,...,<sinr>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<rsrpN>: ZHE SR, REbME TmER 10 ZE (R TIZS 8L
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e, Hp N &K 84, MR HR:

<rsrpl>,<rsrql>,<rsrp2>,<rsrq2>,..., <rsrpN>,<rsrqN>

TNt
<rsrpl>,<rsrql>,<rsrp2>,<rsrq2>,..., <rsrpN>,<rsrqN>
<sinr>: {EWELL, JESCBREMEELR) 10 f5ME, ZSHUE LTE HiIX A

0.1dbm) ,ZZHAE LTE HI:UNAR, WRA N MERLLX, 1% AT Kik[E N Xt

%

=

<rsrqN>: %5 SR &, £ 526k RSRQ ) 10 58 (25 Ti% &% 47: 0.1dB) ,
FZSHAE LTE HI: U AR, WA N ANMEAABX, 1% AT #HiRE N X245, AT

AT+NRSP

OK

+NRSP: -1093,-115,-1054,-118,-1117,-181,-1109,-172,-1166,-200,-1231,-200,107

ZFe 4 HAE LTE X FE R

29.22 D EXRZITH]: SMYANTAUX

FI Tt 4G BRI 0 4R R 2k

e ATSMYANTAUX=<mode><CR>
e ATSMYANTAUX?<CR>

<mode>:
0: KHFEREL
1: ST HERLE

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>$MYANTAUX: <mode>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT$SMYANTAUX=0

OK KPR K73 R R E T g

ATSMYANTAUX?
SMYANTAUX: 1 B AT RIS
OK

V003 J 2 Ja IRRASCHF -
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29.23 T FHMNERIIFEMEE: +NETMSG

AWM 2 B RS R

AT+NETMSG<CR>

+NETMSG: <MCC+MNC>, [<LAC>/<SID>/<TAC>], [<CELL_ID>/<NID>],
[<BSIC>/<BID>/<Phy_cellid>], <BAND>, <ARFCN>, <RX_dBm>, <TX_dBm>,
<net_mode>

<CR><LF>0OK<CR><LF>

MCC+MNC:
MCC: EZKg, +ikhl, FE 460

MNC: iz &S, B

[SLAC>/<SID>/<TAC>]: CDMA1X #|& F&H ) SID; LTE #|3U N RIA TAC; H

s XA Location Area Code, 7 8 XAUHY, 16 #Ei;

[<CELL_ID>/<NID>]: # 4 CDMALX |50 NID; HAh = CELL_ID,/MX
B, 16 3k

[<BSIC>/<BID>/<Phy_cellid>]: M#&#i|=\4 )y GSM, MIZIR BSIC Zikidi 5, it
fil; #3 CDMA1X WA BID, + il #8 LTE, WRRWHE /X AR IR
Phy_cellid, —Fakil; HAb®IXNTEH 24, H NULL £R

BAND: 4p7 TAESE

CDMA BCO

CDMA BC19

GSM 850

GSM 900

GSM 1800

GSM 1900

WCDMA 2100
WCDMA 1900
WCDMA 1800
WCDMA 1700 US
WCDMA 850
WCDMA 800
WCDMA 2600
WCDMA 900
WCDMA 1700 JAPAN
WCDMA 1500
WCDMA 850 JAPAN
LTE BAND 1

LTE BAND 43
TDSCDMA BAND A
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TDSCDMA BAND F
ARFCN: {518, 78R40 5

RX dBm: #£UIh=, FAE dBm(199 103 M FT N RHE)
TX dBm: KHTThE, Bfijd dBm(199 183 4 B AT RUHE)

net_mode: JE ML 5
NONE

CDMA1X

CDMA1X and HDR
CDMA1X and EHRPD
CDMA1X and LTE

HDR

HDR REVO

HDR REVA

HDR REVB

HDR EMPA EHRPD

HDR MMPA EHRPD

GSM

GPRS

EDGE

WCDMA

TDSCDMA

HSDPA

HSUPA

HSDPA and HSUPA
HSDPA+

HSDPA+ and HSUPA

DC HSDPA+

DC HSDPA+ and HSUPA
64QAM HSDPA+

64QAM HSDPA+ and HSUPA
DC HSDPA+ and DC HSUPA

TDD LTE
FDD LTE

L HTVE A 2545 B8 FDD-LTE i 5%,
AT+NETMSG $iEL N LTE BAND 3, {ZiEN 1650,

+NETMSG: "460+01", 2545, 61C7E15, 164,
LTE BAND 3, 1650, -60, 199, "FDD LTE"
OK

PLMN >4 46001; fiE{5E TAC 15
iy 2545, CELL_ID A 61C7E15, #)
HURNX id N 164; BRI R IR N
-60dBm, KSR T .

AT+NETMSG

+NETMSG: "460+01", 2543, AB13, 34, GSM
1800, 657, -59, 30, "EDGE"

OK

MHTTEM 4445 By EDGE fill =X, 45
BN GSM 1800, {FiE 657, PLMN
N 46001, fi7E 15 B LAC 154 2543,
CELL_ID 4 AB13, JLufigi5 Ky 34;
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BRI F#E T 205 -59dBm, K DA
49 30dBm.,

AT VE M N 2% 15 By HSDPA and
AT+NETMSG HSUPA, 4 WCDMA 2100, =

+NETMSG: "460+01", A547, 1EB68DI, % 10713, PLMN 2 46001: {1
NULL, WCDM 2100, 10713, -58, 199, _ LAC 3% AS47. CELL ID %
"HSDPA and HSUPA" mE A ’ -
OK 1EB68D1 ; b )2 U Th K N -

58dBm, KHf LT .

FEWLE BT b A 1]
AT+NETMSG V)45 0 28 T BN 28 A I b B v
+NETMSG: "0",0,0,0,0, 0,0, 0, "NONE"  H-g R4,
OK HoAh )25 S

A7 {E EIR B (AT B 42)

o MLIEA RAERHIEH M B4 5 A4 7T LLE 8 2 115 8,

o PR ISEHAR BT M 2 2% 1)1 1% 4 A IR [ D TG 8 S A 5 B W R
28 i D) 45 D0 28 A ) AT A D BRI RO BT 1 A 2815

e <LAC><CELL_ID><BSIC>= NIl & 5 & 2 ) T, B /s 24 BB T 7 I 28407
BAS R NAFE R RSB/ AR BRI E R, B RS 0 R [H U
CDMALX #| (BB & %) T4 SID,NID,BID Z4¥br iR A7 B ;% ¥ HDR only [if}
FE WL N TE I = AN 2547 B AR RS EL(HDR P35, 55 AN T & A7 B A5 B)

o YHEHUALT GSM IS, GPRS ARG N, <TASHIMEA B L.

29.24 1\ EMLKIEEE: +NETSEL

BB M2k %

e AT+NETSEL =<mode><CR>
e AT+NETSEL?<CR>
e AT+NETSEL =?<CR>

<mode>: &&=
AUTO

GSM

CDMA

EVDO

TDS

WCDMA
TDD-LTE

o 01~ W N P O
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7: FDD-LTE

8: LTE

9: CDMA/EVDO

10: CDMA/EVDOI/LTE

11: CDMA/LTE

12: CDMA/WCDMA/LTE

13: CDMA/GSM

14: GSMI/LTE

15: GSM/WCDMA

16: GWL

17: TDS/GSM

18: CDMA/GSMILTE

19: EVDO/GSMILTE

20: EVDOILTE

21: EVDO/WCDMA/LTE

22: CDMA/EVDO/GSM

23: CDMA/GSM/WCDMA

24. TDS/GSM/WCDMAI/LTE
25: TDS/GSM/WCDMA

26: CDMA/EVDO/GSM/WCDMA
27: WCDMA/LTE

28: TDS/LTE

29: TDS/GSMI/LTE

30: TDS/WCDMA

31: TDS/WCDMA/LTE

32: CDMA/EVDO/GSM/TDS/LTE
33: CDMA/EVDO/GSM/WCDMA/TDS
34: CDMA/GSM/TDS/WCDMA
35: CDMA/EVDO/GSMILTE
36: CDMA/GSM/WCDMA/LTE
37: EVDO/TDS/WCDMA

38: EVDO/TDS/WCDMAI/LTE
39: CDMA/EVDO/GSM/WCDMA/LTE

<CR><LF>0OK<CR><LF>
EEn
<CR><LF>ERROR:<err><CR><LF>

<CR><LF>+NETSEL: <mode>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>+NETSEL (list of supported <mode>s)
<CR><LF>0OK<CR><LF>

ERYITT A 7 BT IR 2 7] RO A 209



rW63()\ﬂf()\/wE§75' N58 AT iy & F-ift

% 29 mHAMIRS

AT+NETSEL =0
OK

AT+NETSEL?
+NETSEL: 0
OK

AT+NETSEL="?
+NETSEL: 0-39
OK

g E A, BRIAKH auto B

29.25 W YELFMMEZEE: +NETDMSG

A AT A5 S
AT+NETDMSG<CR>

+NETDMSG:<MCC+MNC>,[<LAC>/<TAC>],<CELL_ID>,
[<BSIC>/<Phy_cellid>],<net_mode>,<BAND><ARFCN>,<RX_dBm>,<TX_dBm>,
<SID>,<NID>,<BID><RSRP><RSRQ><SINR>

<CR><LF>OK<CR><LF>

MCC+MNC: [ Zg+iz 5 mfhs
LAC/TAC: {7 B [X4ifid/TrackingAreaCode (R E: X 4w i), LTE FA& %L
CELL_ID: /MNX%5
BSIC/Phy_cellid: F#¥5%%5/LTE 3 /NX 1D
Net_mode: &&=

NONE

CDMA1X

CDMA1X and HDR

CDMA1X and LTE

CDMA1X and EHRPD

HDR

HDR REVO

HDR REVA

HDR REVB

HDR EMPA EHRPD

HDR MMPA EHRPD

GSM

GPRS

EDGE

WCDMA

TDSCDMA
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HSDPA

HSUPA
HSDPA and HSUPA
HSDPA+
HSDPA+ and HSUPA

DC HSDPA+

DC HSDPA+ and HSUPA
64QAM HSDPA+

64QAM HSDPA+ and HSUPA
DC HSDPA+ and DC HSUPA
TDD LTE

FDD LTE
BAND: 487 TAESE
CDMA BCO

CDMA BC19

GSM 850

GSM 900

GSM 1800

GSM 1900

WCDMA 2100
WCDMA 1900
WCDMA 1800
WCDMA 1700 US
WCDMA 850
WCDMA 800
WCDMA 2600
WCDMA 900
WCDMA 1700 JAPAN
WCDMA 1500
WCDMA 850 JAPAN
LTE BAND 1

LTE BAND 43
TDSCDMA BAND A

TDSCDMA BAND B

TDSCDMA BAND C

TDSCDMA BAND D

TDSCDMA BAND E

TDSCDMA BAND F

ARFCN: R4 5

RX_dBm: #UiTh#,199 F£RLAUE
TX_dBm: K %,199 LR LA
SID: j& CDMA1X ] & 48R 65
NID: & CDMALX /X455 AL
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BID: F/RHIFE CDMALX R4 il 3 — AN X
RSRP: Miifs Sz, &SLhrE 5N 10 f4E (AL 0.1dbm) ZSHAE
LTE =0 N A &%

RSRQ: Mpifs S E, Z5Fr RSRQ ) 10 5l (¥fi: 0.1dB) , &S
LTE =X N A 2%

SINR: {5MEtl, RSCPREMELLR 10 f4E, ZS8AE LTE #IX AL
AT+NETDMSG

+NETDMSG: "460+11", O0x7757, Ox77E9B30, 219,

LTE #1=0F &0 2 piyE
"CDMAL1X and LTE", LTE BAND 3, 1825, -58, 11, 0x0, 0x0, S S
0x0, -848, -83, 159 py -
OK
A::::ETMDShgsiso 11", 0x0, 0x0, 0, "HDR REVA", CDMA §OG; g TE BT
+ o +11", Ox X " "
1 1 1 1 1 ﬁ\ \/—LL‘V\ X)(é ¢ _\E_
BC 0, 37, -60, 199, 0x0, 0x0, 0x0, 0, 0, 0 L SR A
4%\
OK
AT+NETDMSG
+NETDMSG: "460+00", OxA57B, OxAC1474C, O, 3GPP 4 LTE B3t &1
"HSDPA", TDSCDMA BAND A, 10080, -69, 199, 0x0, 0x0, ., R
R 25 )4 B
0x0, 0,0, 0
OK
AT+NETDMSG ) AR E M 2% 14
+NETMSG: “07,0,0,0,"’NONE”,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 B, IR Mg RN
OK IR [E 2 E
o FRERFFHLEM LML )G, KIZZIRSEWLEHEMM LG, G TE, N
IR 8] ToRE

o HEHLLT GSMIETE. GPRS WREHRIRE T, <TASHIEAHRL;

o ffiff] 3GPP M%&) LAC. CELL_ID. BSIC fif5 BA&{Z &, SID. NID. BID N
fER 0;

o Hffiff] 3GPP2 W% CDMA1X i}, SID.NID.BID fiif5 H4&{% &, LAC.CELL_ID.
BSIC fiifiiy 0; 44134y HDR only i,SID,NID,BID 7 7545 B, 11T HDR i
BN T R bR 4% 145 2

o CUFTMZ M, BG5S RE, FERMIAE LTE M2 MR

29.26 5§ SIM F4itHiT#]: +SIMCOUNTCTL

THE SIM K5 RE St Dhkg

e AT+SIMCOUNTCTL=<n><CR>
e AT+SIMCOUNTCTL=?<CR>
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e AT+SIMCOUNTCTL?<CR>

n: SRguithhei
0: FKHMI(BRIN)
1: I

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+SIMCOUNTCTL: <n>
Or

<CR><LF>+SIMCOUNTCTL: (0-1)

AT+SIMCOUNTCTL=0

oK KM SIM R E#HAE T ThRE
AT+SIMCOUNTCTL?

+SIMCOUNTCTL: 0 Hif] SIM RE#METHThRE
oK

AT+SIMCOUNTCTL="?

+SIMCOUNTCTL: (0-1) ) E G

OK
ZINREBASCH], BB eI A RAT S

29.27 iZBUEFIX#: +SIMCOUNTREAD

BRI

e AT+SIMCOUNTREAD=<n><CR>
e AT+SIMCOUNTREAD=?<CR>
e AT+SIMCOUNTREAD?<CR>

s BRI R UCHRAE

W E I EnaiiiER P/e (NN

s IHRRE RUEDR
<CR><LF>+SIMCOUNTREAD: <count>

Or
<CR><LF>+SIMCOUNTREAD: (0-1)

= O S

<count>: EFERE

AT+SIMCOUNTREAD=0
+SIMCOUNTREAD: 13 METARERIE S R 13 Ik
OK

AT+SIMCOUNTREAD MATHEEE R 13 Ik
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+SIMCOUNTREAD: 13
OK

AT+SIMCOUNTREAD=1
OK
AT+SIMCOUNTREAD=0
+SIMCOUNTREAD: 0
OK

S i

AT+SIMCOUNTREAD?
OK

A R RE

AT+SIMCOUNTREAD=?
+ SIMCOUNTREAD: (0-1)
OK

BV

o HRILFEMABEARL

o EEHIRHLZ AT ESC KL B S FEAT R AT

29.28 FOTA Ihgefg4: +NEOFOTA

PR HHEAT Im AR T 2%

AT+NEOFOTA=<server>,<port><CR>

<CR><LF>ERROR<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<status>: FFFIRTE
oA A
THR AN HAR T
THR AN HR I
TG A T2

A Hh T2 R )

2 Hh T2 R

g h W N PP O

<CR><LF>+NEOFOTA: <status><CR><LF>

server: FOTA Ji 55 #& b1k
port: FOTA fil 55 #8311

AT+NEOFOTA=115.29.212.25/,80
OK

+NEOFOTA: 1

+NEOFOTA: 3

THETH R
RIS
THETH R
THRSE RS B

TH4sh
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+NEOFOTA: 4

AT+NEOFOTA=115.29.212.25/,80

oK Bt P B

+NEOFOTA: 0
o FHOREH AT BT L B AT B S SR AR

o HIEREHRFRT, MK AT\AN SE AR BIEN 5 A 2 LR8I IR .
o R PPP j&[F+NEOFOTA: GPRS DISCONNECTION.

29.29 FOTA IR LEIRizHIIES: +NEOFOTAURC

EHIARIR FOTA i2FRIE RS ER

AT+NEOFOTAURC=<result><CR>

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>OK<CR><LF>

result: IRZS L.
0: kM, AN ERFRE, N EWRGER, Fgksh, FHRmM, LI%a, N
ERe
1: JFE, EREFRES, FraiREy Bk (BRI
AT+NEOFOTAURC=1 BB IR E
OK
AT+NEOFOTA=115.29.212.25/,80
OK
+NEOFOTA: 1 AT RS
+NEOFOTA: 3 VAR GPARA

T2k 5€ A 5 3 5
+NEOFOTA: 4 T+% % 3h
AT+NEOFOTAURC=0 KT FRIRAS B
OK
AT+NEOFOTA=115.29.212.25/,80
OK
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+NEOFOTA: 4 F+ 25 1 Th

o HHIARAF
o IR E.

29.30 1% ADC {&: +READADC

2452 F R A ADC 3 N IR A
AT+READADC=<channel><CR>

<channel>: %8, HUEIGEH 1~2; FRPIANAFE K ADC
Z W

AT+READADC=1
+READADC: 1,53 TLHLES 14> ADC @8 % A IR A
OK

AT+READADC=2
+READADC:2,3244 BEEUE 2 AN ADC 338 k& IR R AR
OK

AT+READADC=3
ERROR

THS R R B

ot ME N 1~2, B TR

29.31 B #IHIRINEE: +SIMHOTSWAP

fERE SIM R AR I AE
AT+SIMHOTSWAP=<onoff><CR>

<onoff>:
0: <M
1: ffige
Z: IR

AT+SIMHOTSWAP=0
OK

AT+SIMHOTSWAP=1 BB G R
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OK

AT+SIMHOTSWAP?
+SIMHOTSWAP: 1 EHEPORE
OK

o SIM RIEIR T EE ISR
o IZIRSWEJEILAIAN

29.32 XA CS Mll%%: +MYDATAONLY

SR B RS D RE

AT+MYDATAONLY=<onoff><CR>

<onoff>:
0: KM
1. RHENEEAEAE TR

Z I H

AT+MYDATAONLY=0

oK FTFFIE R D e

AT+MYDATAONLY=1

oK AR 5D

AT+MYDATAONLY?
+MYDATAONLY: 1 EHIE S G EIRE
OK

o ZIRAHEAAN
o ZIIAEASCHF CDMA R

29.33 $ESNEY: +BANDLOCK

BiE B

e AT+BANDLOCK=<band_string><CR>
e AT+BANDLOCK?<CR><CR>
e AT+BANDLOCK=?<CR>

<band_string>: RV & HIMRBLK 747 45 GSM, CDMA, WCDMA, LTE, 4 S RFMRLEATBL -
AT ABCE, AFRRA, B SCRRBA—FE, 2 &GS, FlSCR
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A B A,
< band_string_list>: SCHRFHIBFIR

<CR><LF>+ BANDLOCK: < band_string><CR><LF>
OK <CR><LF>

or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+ BANDLOCK: < band_string_list><CR><LF>
OK <CR><LF>

AT+BANDLOCK=?

+BANDLOCK:
CDMA_BCO0,GSM_900,GSM_1800,wCD
MA_2100,WCDMA_900,TDSCDMA_B34,

T E
TDSCDMA_B30.LTE BLLTE B3.LTE B - 00 HEMMEL
5,LTE_B8,LTE_B38,LTE_B39,LTE_B40,L
TE_B41,AUTO
OK
AT+BANDLOCK=LTE_B1 BN

- AR OETIEY
OK
AT+BANDLOCK?
+BANDLOCK: LTE_B1 ) 1 FB E B

OK

AT+BANDLOCK=AUTO
OK

o RUNEAIZ AT FRAFATHUM, W2 H| 2O ERBEAE L . Flnsie LTE_BL, T
4 W 2 | A 28 LTE ONLY;

o SR HAR R B M XAIE S, FTA MBS 2 S R SCREAEL,
RN ABIIRAS 5

o AT+BANDLOCK?E ] 4l (BRI, WS ARSI 2>k [5] NONE;

o fRUNIAhIEATFIE ML N AUTO #E3, B4 FH 5B s B k. L
fhFe AT G AUTO M2, ZeoHBMAARE, ERH .

WE P BL NS

29.34 LRIXEVBR{EEIRMIE/NXEE: +MYCELLINFO

ZFHATREBERRMF/NXEER

e AT+MYCELLINFO<CR>
e AT+MYCELLINFO=<net_mode><CR>

<net_mode>:
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GSM only

TDSCDMA only

WCDMA only

LTE only

CDMA only, EARE, JELH &

UPDATE current network, it i< 8 5 26 58 5 e i oy, ELidEAT 38T 4%
NOTE: U 41 & A7 E45 € Hl\tn LTE, {Hf54—HiR[A NETWORKINVALID,
AT LR T K SRR, TR FH+MYCELLINFO=3 Z HiftifH, 251E7EH 4
AT 14 P BT A

+MYCELLINFO:{[<ScellMode>,<Smcc>,<Smnc>,<Slac>,<Scellld>,<Sarfcn>,<Spci
> [<SLTE_RSRP>,<SLTE_RSRQ>]<SrxLevI>]{<ScellNum> )
[<Ncellindex>,<NcellMode>,<Nmcc>,<Nmnc>,<Nlac>,<Ncellld>,<Narfcn>,<Npci>,[
<NLTE_RSRP>,<NLTE_RSRQ>],<NrxLevI>]}}

NcellNum: 4/ X 544

Ncellindex: 4F/NX 75

ScellMode/NcellMode: /NX I (Ebhn GSMonly, 3 E M &G )

0 -GSM;1—TDSCDMA;2—WCDMA;3—LTE;4—CDMA;

Smcc/Nmce:  #8E K515,

CDMA —sid, systemid

Smnc/Nmnc: #3454,

CDMA -nid, network id

Slac/Nlac: 17 & X,

LTE - tac, track area code

Scellld/Ncellld: /NX R 5165 .

CDMA - base_id

Sarfcn/Narfen: 48X} Jo 2 i 4 5

Spci/Npci: CDMA/HDR- pn

GSM - bsic, base station identify code

WCDMA - psc

LTE — pci,physic cell identify

TDSCDMA- pci,physic cell identify

SLTE_RSRQ/NLTE_RSRP: 5 B4, LTE #i>X52Fr RSRP +£5{4, #.47 dBm,
PR RSRP Ji[#H (-44, -140)

SLTE_RSRQ/NLTE_RSRQ: {5 Bfith, LTE #:8kx RSRQ 4, H.47 dB,
SEPr RSRP | (-20.0, -3.0)

SrxLevl/NrxLevl: 155 58

GSM;f5 5% % 0—31

WCDMA: {55542 0—31

LTE: {55 52/% dB

TDSCDMA;f& 551 % dB

(J'I-bwl\Jl—‘O
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AN
AT+MYCELLINFO=4 CDMA. 3]
+CME ERROR: NETWORK NOT SUPPORT
Fiz
AT+MYCELLINFO=3
AT+MYCELLINFO=3
+MYCELLINFO: CONTINUE M ET R A IE
OK ARG, 5%

AT+MYCELLINFO=3
AT+MYCELLINFO=3

= ORI M O%%

AT+MYCELLINFO=1 TDSCDMA
+CME ERROR: NETWORK INVALID W 2 i 2 2k
T
AT+MYCELLINFO=2 M5 &
+ =
+CME ERROR: NETWORK NULL HRH, WE
BT
AT+MYCELLINFO=0
+MYCELLINFO:
{[0,460,00,10351,4043,76,49,31],{6,(0,0,460,0,10351,4042,80,21,3
1),(1,0,460,0,0,-1,591,17,24),(2,0,460,0,0,-
1,74,45,21),(3,0,460,0,0,-1,601,1,21),(4,0,460,0,0,- FRHL GSM Fit
1,72,41,19),(5,0,460,0,0,- HNXZH
1,48,35,18)}},{[0,460,01,9539,43102,115,16,26].{3,(0,0,460,1,9539,
43101,120,62,21),(1,0,460,1,0,-1,113,21,17),(2,0,460,1,0,-
1,112,6,17)}
OK
AT+MYCELLINFO=2
+MYCELLINFO: B B
{[2,460,01,42311,32205497,10663,130,22],{2,(0,2,460,1,FFFF,FFF  WCDMA i
F,10663,263,22),(1,2,460,1,FFFF,FFFF,10663,155,19)}} /N 35
OK
AT+MYCELLINFO=3
+MYCELLINFO: {[3,460,00,10351,205887880,38950,95,-786,-43, -
52],{1,(0,3,460,0,FFFF,FFFF,38950,95,-786,-43, -
52)11.{[3,460,11,30551,218726146,100,239,-835,-95, -
54],{1,(0,3,460,11,FFFF,FFFF,100,239,-835,-95- FREL LTE FT
54)}},{[3,460,01,9541,112072479,1650,344,-976,-124,- H/NK 28
65].{5,(0,3,460,1,FFFF,FFFF,1650,344,-976,-124,-
65),(1,3,460,1,FFFF,FFFF,1650,164,-992,-154, -
74),(2,3,460,1,FFFF,FFFF,1650,342,-1052,-200, -
75),(3,3,460,1,FFFF,FFFF,1650,195,-1141,-200, -
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75),(4,3,460,1,FFFF,FFFF,1650,201,-1067,-200,-77)}}
OK

AT+MYCELLINFO
+MYCELLINFO:
{[2,460,01,42311,32205007,10663,263,18],{0}},{[0,460,00,10351,4
043,20,26,31],{0}},{[0,460,00,10351,4043,20,26,31],{5,(0,0,460,0,0,
-1,31,20,22),(1,0,460,0,0,-1,41,5,22),(2,0,460,0,0,-
1,627,28,19),(3,0,460,0,0,-1,613,3,18),(4,0,460,0,0,-
1,37,7,16)}1},{[3,460,00,10351,205887880,38950,95,-773,-32, -
54],{1,(0,3,460,0,FFFF,FFFF,38950,95,-773,-32, -

54)1},{[3,460,11,30471,125155864,2452,275,-893,-65,- it BT A
62],{7,(0,3,460,11,FFFF,FFFF,2452,275,-893,-65,- 2 i) 20 1
62),(1,3,460,11,FFFF,FFFF,2452,219,-918,-160, - X (2 B

66),(2,3,460,11,FFFF,FFFF,100,239,-844,-72,-
68),(3,3,460,11,FFFF,FFFF,100,237,-933,-161,-
68),(4,3,460,11,FFFF FFFF,1825,219,-1058,-147 -
82),(5,3,460,11,FFFF,FFFF,1825,275,-1074,-163,-
82),(6,3,460,11,FFFF,FFFF,1825,91,-1043,-138, -
81)11,{[3,460,01,9541,112072479,1650,344,-1002,-132, -
67],{1,(0,3,460,1,FFFF,FFFF,1650,344,-1002,-132,-67)}}
oK

o IZIRAPUCCIFLRERME, MAIZIBLRIF AN ESAH SIM RiEA, HHHEA
SIM &, FHfH+SIMCARDCONFIG 54X SIM RiEAT N HEAE, FH55RF 2-4s
JE AT ZAR 2B W /NXAE R, B 2 EER % H e /X AE R, W
A X A# FH+SIMCARDCONFIG #6844 SIM FKibfr L. %4848 AL
3GPP2 M, il ZITEA N FE 3GPP2 [ SIM R G T A% T4, I SIM
F LGS H IR 3

o RMIZERSMEII: BIZ S ALE Serving, HIZE N fLFEiXLL Neighbor; iR [0/
Bk T lac # cellid /&5t l, anfoNa M SR FFFF, FRFF; HAh#E &8,
Rz e S W R 0/-1/65535. (% /7 58 il iRUAS 4 41) «

o IREIGRMEAU: Fra/hXEEEZ, Frbl/X(E R4 R eH 2l JISON #%

AEEm X, {RGSPXAERLBX A%, BIXFS, 45XER]D

o ABXAEEUVIH: GSM —RZ [ LLEEL 6 NMIX(EE, EhikgARE, 3GPP
O E; ABXfE Brh— B2 R4 CELLID Ail LACID &35, (HABIEM T
SIS, RFRNERMS PR SEANENZATX, WifEEISTX R 4%
JHE SIB, f#hY SIB v LA %] CELLID #1 LACID;

o IRAPUTIINIEIVEEH: FFHLGHE A — XA HPAT R R, F/5 2h WiE4
IR AR, eI FRAAE RN S LS T A AT+MYCELLINFO=5 Hig N
R BRI B E] . LTE b 30s 47, GSM A 15-20s, WCDMA A
10-15s, TDSCDMA /4y 15s-20, CDMA Ay 15-20s; 748 45 WX 4% il 7 & 52 H
PLMN [E5€, PLMN 3J& T Mg i=l, — Mg~ 21 PLMN;

o TRAERMEUIH: a RIBANFAIRL, PATHAN A2 HILF - N T8 2 Jo [ S L
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%R b AR AT — RYIMM L E, BT LR H RIS Vi T M 4R S 120
ISCVFAHRE W, AR E R BRI, S E R AR, IR E MRy
3l c.WRE TS E ML 1/ AE BB FEl—E A NULL B, 1 N IRE 45 5
A A8 F+MYCELLINFO=5 i 5 & 57 ;

o IRAEIEAEMAVEULE . St A0 FR 1L B ARECE B IR H br B H AR TEERAL
BT HAE AR R AL

29.35 I B INgE A X+NCUSTSWITCH

FIEIhEEIT R, AREERYEDIRER A 525

AT+NCUSTSWITCH=<typeX>,<modeX><CR>
AT+NCUSTSWITCH?<CR>
AT+NCUSTSWITCH=?<CR>

Typel: ¥ EIhfE

1: TCPnagle A% (fifttk TCP &%k 77 %)
3: TCP i (ffik TCP #l B4 Ae i se)
Model:

0 5] TCP Nagle #.i3:

1 JFJ3 TCP Nagle 5% (ERil)

Mode3:

0: BN, 7L

1. HIIFE

TypeX: i

ModeX: Tilrg

WEmA
AT+NCUSTSWITCH=<typeX>,<modeX><CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

il 4

AT+NCUSTSWITCH?<CR>
<CR><LF>+NCUSTSWITCH: <typel><model>
<CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

)”Jﬁt o 7

AT+NCUSTSWITCH=?<CR>
<CR><LF>+NCUSTSWITCH: (listofsupport<type>s)
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<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+NCUSTSWITCH=1,0

% Nagle %7
oK XM Nagle &%
AT+NCUSTSWITCH?
+NCUSTSWITCH: 1,0 51 TCP Nagle HiEIRE =]
OK
AT+NCUSTSWITCH="?
+NCUSTSWITCH: (1-99) Mk 4, HAMCSCRF X E typel

OK
o HHLALRAT

o IZIRATEALEN TCP BEM AT ;
o HHICHf type 4 1. 3, HARNELY R,

29.36 $iEZ5ET: +NBANDLOCK

LA BAERD 5 2UBE — > e A A B

e AT+NBANDLOCK=<mode>[,<3GPP_Bands>][,<3GPP2_Bands>]<CR>
e AT+NBANDLOCK?<CR>
e AT+NBANDLOCK=?<CR>

<mode>: HUERHN, WIEARMEN, BiE X B band HE

O M8y Fir A A Bt 5

1 BiE LTE TR &

2 i TDS MM A&

e 34l CDMA/GSM/EDGE/WCDMA K HIAREL4H &

<3GPP_Bands>: 3GPP W RFMEL, 16 it wr 5% A

<3GPP2_Bands>: 3GPP2 W FrIMMEL, 16 ikl 55N

o MAE<mode>MIAFIRE, XNSHEBIEA bit AR —AHEL, 0 /KK, 18
Ja Mo Bk bit A A B¢ band Xf fEE

'&E_ HE 7
AT+NBANDLOCK=<mode>[,<3GPP_Bands>][,<3GPP2_Bands>]
<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>+NBANDLOCK: <mode>,<SupportBandlist>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
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Or
<CR><LF>+NBANDLOCK: <err><CR><LF>

Wt 2
AT+NBANDLOCK=?<CR>
<CR><LF>+NBANDLOCK: (listofsupport<mode>s), (list of support
<3GPP_BAND>s),(list of support <3GPP2_BAND>s)
<CR><LF><CR><LF>OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

A4
AT+NBANDLOCK?<CR>
<CR><LF>+NBANDLOCK: <mode>,<Bandlist>
<CR><LF>+NBANDLOCK: <mode>,<Bandlist>
<CR><LF>+NBANDLOCK: <mode>,<Bandlist>
<CR><LF><CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+NBANDLOCK=1,1 % LTE BAND1
OK

AT+NBANDLOCK=3,1 B & WCDMA BAND1
OK

AT+NBANDLOCK?

+NBANDLOCK: 1,0x1 EWCURATEABOIRA, UET8lE LTE
+NBANDLOCK: 2,0x0 BAND1,WCDMA BAND1,GSM #iif&
+NBANDLOCK: 3,0x0 FehiE

OK

AT+NBANDLOCK="?
+NBANDLOCK: 1,0x15 i) LTE SCHFAEL, Ox15 ¥4k

+NBANDLOCK: 2,0x0 2 N 10101, ARFEF= 5 SFr LTE
+NBANDLOCK: 3,0x0 T BAND1,3,5

OK

o RUMEZ AT a2 3HTHIAN, ML) 20k IR L . Flindie LTE_BL,
2 W 2 ) A 28 LTE ONLY s

e BANDLOCK #1 NBANDLOCK #i& 48/ Bt 56 2 i«

o WIEHEA A E M HI AT A, FTE RSB 2 bl T 2 R A SRR R
R BTUIRS ;

e AT+NBANDLOCK? & ] 4 ISR I, a0 AR 23 1% [5] NONE;

o fRUNHAhIEATFIE ML N AUTO #E, A4 FH GBI B k. iR
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fbfg S AHF I AUTO M2, IR BRI E, BEAH R
o CHFM band ¥ E 2 UL 3% Support BandList.

29.37 $iEHEEM S : +NFREQLOCK

BUESR AL S

e AT+NFREQLOCK=<mode>[,<frequencyl>,<frequency2>]<CR>
e AT+NFREQLOCK?<CR>

<mode>: M Z& |z

O fRB 4=

1LTE (% FDD\TDD)

2WCDMA

3Reverse 135

<frequency>: % FFPIANSIRERIAN, BAAZS WiEEFHD
O #4124 BT mode FIBTUIR A5

1~65535 #Ji 5 Y5 il

BE AT
AT+NFREQLOCK=<mode>[,<frequencyl> <frequency2>]
<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
Or
<CR><LF>+CME ERROR: <err><CR><LF>
) fr 4
AT+NFREQLOCK?<CR>
<CR><LF>+NFREQLOCK: <mode>,<frequencyl><frequency2>
<CR><LF>+NFREQLOCK: <mode>,<frequencyl><frequency2>

N

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+CME ERROR: <err><CR><LF>

AT+NFREQLOCK=1,1825,1825

OK Bi5E LTE W24 1825

AT+NFREQLOCK=2,10633

oK Bi5E WCDMA M 4547 & 10633

AT+NFREQLOCK? THBIIRES
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+NFREQLOCK: 1,1825,0
+NFREQLOCK: 2,10633

OK

AT+NFREQLOCK=1,0

OK

AT+NFREQLOCK? fifl LTE [ 2840 5 A1

+NFREQLOCK: 1,0,0
+NFREQLOCK: 2,1650
OK

AT+NFREQLOCK=0
OK

AT+NFREQLOCK? it % T A A0 e PR 1)
+NFREQLOCK: 1,0,0

+NFREQLOCK: 2,0

OK

AT+NFREQLOCK=1,1650,1825
OK

AT+NFREQLOCK?
+NFREQLOCK: 1,1650,1825
+NFREQLOCK: 2,0

OK

o ARIRATURELA P A T-8E A RTE MAEL T IS (3858, BT SEhRm 48 FREEAN
— 80, NSRRI 4 ] G A S, B AN SRR N B80S BT A
0L

o IRAMISSEONMH: LTE CREHIX E[Freql, Freq2], Freql=Freq2 &/ i€
EHE: WCDMA R 37HF Freql;

o LTE WSS 75 76 A AT EAPIRE band N o] AT, SRR R A A X
) s B8 J S A2 R0 4 AN ORAT s B8 AR M BTV band A3 £2 iR [F] ERROR;

o LTE #:UF, f% FDD. TDD, AFMMZHIIEN, RIS LR
P, AL R TR R AR LT IR A

o WCDMA {SCHRAI R —Mial, BiE SR80 E H A

o IR THiFH NPCILOCK #iE PCl, NFREQLOCK Joikfi e s by, HAREE 5%
24 PCI/CELL>FREQ.

BiE LTE W2 [R5 B A w5 [X 8] 1650
- 1825
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29.38 $iiE LTE T#8E PCl: +NPCILOCK

e LTE NI PCI

e AT+NPCILOCK=<mode>[,<Earfcn>,< PCI>]<CR>
e AT+NPCILOCK?<CR>
e AT+NPCILOCK=?<CR>

<mode>: %% =

0 fift B 430

1LTE;

<Earfcn>: Mg, Fa& PCIFTTE R ;
<PCI>: ¥)#/hX ID;

PCI ()76 5y 0~503

NONE J~A#iE Earfcn 5 PCI

'&E HE 7
AT+NPCILOCK=<mode>[,<Earfcn>,< PCI>]<CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
Or
<CR><LF>+CME ERROR: LTE BAND INVALID<CR><LF>
Or
<CR><LF>+CME ERROR: GW BAND NOT SUPPORT<CR><LF>

EHifme
AT+NPCILOCK?<CR>
<CR><LF>+ NPCILOCK: <mode>[,<Earfcn>,< PCI>]
<CR><LF>OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

MRy 2
AT+NPCILOCK=?<CR>
<CR><LF>+NPCILOCK: (rangeof<mode>),(range of<PCI>)
<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+NPCILOCK=1,38950,95 i LTE M%% 38950 #i s N1 PCI
OK 95

AT+NPCILOCK?
+NPCILOCK: 1,38950,95
OK

TF LTE M4 PCI81E 45 5, 4hT8H
SE AN 38950 4 N PCI 95
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AT+NPCILOCK=0
OK

\Iji ’ ﬁ‘ ‘Hi \ ‘%F\’ —; Fi
AT+NPCILOCK? fRBUR, BB, 0 RoRAkBUE
+NPCILOCK: 0,NONE
OK

AT+NPCILOCK=?

+NPCILOCK: (0-1),(1-65535),(0-
503,NONE)

oK

o ARIEATURHLH P H T8 PCIIEIE, HTLPrMEIHBEA—E, BA LR
N PCI A5 BT L B I6ATE

o IIRAHHHR N E SEIEHLEE TIE LI RS, R AR, 3 A 2 I
HT T B A TS BR 4

o HUE PClIZHl, ESE(HH ATSMYSYSINFO=4 4l 2545 LTE;

o TBAIRM OK J&, HHALR AL A LA L, &3, MEEL: wE
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A.4 Support Band List

CDMA BCO 1&2 3 EUTRAN_BAND1 1 1

CDMA BC1 3 4 EUTRAN_BAND?2 2 2

GSM 850 20 80000 EUTRAN_BAND3 3 4

EGSM 900 9 100 EUTRAN_BAND4 4 8

PGSM 900 10 200 EUTRAN_BANDS 5 10

DCS 1800 8 80 EUTRAN_BANDG 6 20

PCS 1900 22 200000 EUTRAN_BAND7 7 40

GSM Railway 900 21 100000 EUTRAN_BANDS 8 80

GSM 450 17 10000 EUTRAN_BAND9 9 100

GSM 480 18 20000 EUTRAN_BAND10 10 200

GSM 750 19 40000 EUTRAN_BAND11 11 400

IMT 2000 (WB1) 23 400000 EUTRAN_BAND12 12 800

PCS 1800 (WB2) 24 800000 EUTRAN_BAND13 13 1000
111700 (W B3) 25 1000000 EUTRAN_BAND14 14 2000

IV 1700 (W B4) 26 2000000 EUTRAN_BAND17 17 10000

Vv 850 (W B5) 27 4000000 EUTRAN_BAND33 33 100000000
V1800 (W B6) 28 8000000 EUTRAN_BAND34 34 200000000

VII 2600 (W B7) 49 1000000000000 EUTRAN_BAND35 35 400000000

VIII 900 (W B8) 50 2000000000000 EUTRAN_BAND36 36 800000000

IX 1700 (W B9) 51 4000000000000 EUTRAN_BAND37 37 1000000000

XIX 800 (W B10) 61 1000000000000000 EUTRAN_BAND38 38 2000000000

X950 (W B11) 62 2000000000000000 EUTRAN_BAND39 39 4000000000

TDS Band Name Bit HEX Band Mask EUTRAN_BAND40 40 8000000000

B34 1 1 EUTRAN_BAND41 41 10000000000
B39 6 20 EUTRAN_BAND42 42 20000000000
B40 5 10 EUTRAN_BAND43 43 40000000000
NV Define EUTRAN_BAND44 44 80000000000
Band Config CGW 1877 EUTRAN_BAND65 51 4000000000000
Band Config LTE 6828 EUTRAN_BAND66 52 8000000000000
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Band Config TDS 22605 EUTRAN_BAND71 60 800000000000000

Band PREF CGW 441/946/2954 EUTRAN_BAND252 61 1000000000000000
Band PREF LTE 65633 EUTRAN_BAND253 62 2000000000000000
Band PREF TDS EFS:tds_bandpref = EUTRAN_BAND255 64 8000000000000000
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